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Ποινική δίωξη για
την υπόθεση Λασηθιωτάκη

Χάος στα νοσοκομεία
' Ποινική δίωξη για ανθρωπο­
κτονία από πρδθεση κατά αγνώ­
στων δραστών άσκησε η 
Εισαγγελία Ηρακλείου για το θά­
νατο του ταχυδρομικού Γιώργου 
Λασηθιωτάκη. Η δικογραφία ήδη 
ανατέθηκε στον ανακριτή Γ' τμή­
ματος που διεξάγει την κύρια α­
νάκριση. Η δίωξη ασκήθηκε από 
τον Αντεισαγγελέα κ. Βρακατσέ- 
λη. Η εξέλιξη αυτή ανατρέπει τα 
μέχρι τώρα δεδομένα για την υ­
πόθεση μιας και ο θάνατος του 
ταχυδρομικού είχε θεωρηθεί σαν 
ατύχημα.

Να υπενθυμίσομε ότι ο Γ. Λα- 
σηθιωτάκης εξαφανίστηκε, κα­
θώς πήγαινε από την Ελιά στην 
υπηρεσία του στη Χερσόνησο 
πριν 4 χρόνια, τη Δευτέρα 23 Δε­
κεμβρίου 1985.15 μέρες αργότε­
ρα, στις 8 Ιανουαρίου 1986 ο

Λασηθιωτάκης βρέθηκε νεκρός 
μέσα στη BMW του σε χαράδρα 
του δρόμο Ανώπολη-Βάθεια κά­
τω από το νταμάρι του Ριτσόπου- 
λου. Ο θάνατος του είχε 
ανακοινωθεί τότε ότι προήλθε 
από ατύχημα, κάτι που αμέσως 
αμφισβητήθηκε έντονα μιας και 
το αυτοκίνητο βρέθηκε σε χώρο 
απ’ όπου καθημερινά περνούν 
δεκάδες άτομα και άρα’θα έπρε­
πε να είχε βρεθεί νωρίτερα. Γι’ 
αυτό είχε εκφραστεί η άποψη η 
BMW με το νεκρό Λασηθιωτάκη 
να μεταφέρθηκε στη χαράδρα 
την ίδια μέρα που βρέθηκε, από 
κάποιους που τον δολοφόνησαν. 
Αυτή μάλιστα η αμφισβήτηση ο­
δήγησε την Εισαγγελία να εντά­
ξει την υπόθεση στην προκατα­
ρκτική εξέταση για τους περίερ­
γους θανάτους, που είχε αναλά-

βει και ολοκλήρωσε η Πταίσμα- 
τοδίκης κ. Κατσαράκη.

ΝΕΑ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

της
Στο μεταξύ με παραγγελία 

; Εισαγγελίας διεξάγεται νέα
προκαταρκτική εξέταση για την 
υπόθεση της διπλής δολοφονίας 

• του κοινοτάρχη της Κασταμονί- 
τσας Κώστα Μανουσάκη και της 
αδελφής του Φωτεινής Μπιτ- 
ζαράκη.

Η Π.Ε. θα πρέπει να απαντή-

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΟΚ
ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ

Το θέμα της έκθεσης της κοι­
νότητας και οι προτεινόμενες κα­
τευθύνσεις του νέου κανονισμού 
αναλύθηκε στη διάρκεια σύσκε­
ψης που πραγματοποιήθηκε 
χθες στο υπουργείο Γεωργίας 
υπό την προεδρία του Γενικού 
Γραμματέα του υπουργείου κ. 
Ψυλλάκη και τη συμμετοχή των 
σταφιδοπαραγωγικών οργα­
νώσεων.

Στη σύσκεψη υπήρξε πλήρης 
ταύτιση απόψεων για τη μη πα­
ραδοχή από ελληνικής πλευράς 
των προτεινομενων από την κοι­
νότητα. Κι αυτό γιατί το νέο σχέ­
διο σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 
των φορέων πλήττει άμεσα το ει­
σόδημα των παραγωγών και α­
ποδυναμώνει τη θέση του 
ελληνικού-κοινοτικού προϊόντος

κΑειστα το χειρουργείοj
ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΟΛΟΙ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΠΡΙΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ!

Απολογισμό του έργου στη 
διάρκεια της θητείας του ως προ­
έδρου του Δ.Σ. του Περιφερεια-

σει στο ερώτημα αν ο δολοφόνος | κού Πανεπιστημιακού Νοσοκο- 
Νίκος Καρυωτάκης (καταδικα-I μείου έκανε χθες ο υπό παραίτη- 
σμένος ήδη σε δύο φορές ισόβια I ση πρόεδρος κ. Χελιδόνης, στη
δεσμά) είχε συνεργούς στο έγ­
κλημα. Τέτοια στοιχεία είχαν 
προκόψει και από την προκαταρ­
κτική που ολοκλήρωσε η κ. Κα- 
τσαράκη.

στη διεθνή αγορά με καταστρε­
πτικές συνέπειες για το προϊόν.

Συμφωνήθηκε να ζητηθεί από 
μέρους της ελληνικής πλευράς η 
συζήτηση του ισχύοντος καθε­
στώτος με τις βελτιώσεις που 
διασφαλίζουν την ομαλή διάθε­
ση του προϊόντος και το εισόδη­
μα των παραγωγών. Τέλος 
αποφασίσθηκε να γίνει ευρεία 
σύσκεψη στην Κρήτη παρουσία 
του ειδικού γραμματέα του υ­
πουργείου κ. Αγγελάκη.

Επίσης θα πραγματοποιηθεί 
σύσκεψη την 1η εβδομάδα τον 
Γενάρη, στο υπουργείο Γεωρ­
γίας ανάμεσα σε υπηρεσιακούς 
παράγοντες του υπουργείου και 
των συνεταιριστικών οργα­
νώσεων.

ΤΙΣ ΤΙΜΗ ΕΟΚ
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Απορρίπτει η Ελλάδα πς 
προτάσεις της Είυρωπώκήξ 
Επίτροπός για τις τιμίςΜων 
αγροτικών ηροϊόντων έσο* 
Λείας 1990. Q υπουργός ίε- 
ωρνίας Κ. Στ. Δήμος, είπε αττ 
οι προτάσεις της>εηιτροηής 
έχουν ορισμένα 8ετικά στοι*
χεια, eivat όμως προοορμο- 
συένες στο «πακέτο» Ντελορ ! 
«νόΗΠ ίου 19^. Το ποσοστό 
αύξησης των τιμών δεν >κα- 
νοηοιεί την Ελλάδα, όπως «’ 
πίσης και πολλά άλλα μίτρα.

Ο κ. Δήμας είπε ότι οπς 
δια,ψαγμοτεύσως 8α κατα­
βληθούν προσπάθειες για ν' 
αμβλυνθοί^ οι δυσμενείς να ι 
τους Έλληνες αγρόεβς ρυθ- 
μίσετς. -

διάρκεια συνέντευξης τύπου. Την 
ίδια ώρα χειρουργεία και κλινι­
κές του Βενιζελείου και Απολλω- 
νείου έκλειναν κάτω από το 
τεράστιο βάρος των προβλημά­
των που αντιμετωπίζει η υγεία 
στο Νομό. Για τη προσωρινή ε­
ξεύρεση λύσης συναντήθηκαν 
χθες το πρωί οι τομεάρχες με εκ­
προσώπους της επιστημονικής ε­
πιτροπής του Νοσοκομείου. 
Θέση εξάλλου πάνω στο «καυτό» 
θέμα πήρε χθες το Δ.Σ. του Ιατρι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου εκφρά­
ζοντας την έντονη ανησυχία του 
και τον προβληματισμό του για 
την απαράδεκτη όπως χαρακτη­
ρίζει κατάσταση που επικρατεί 
στον τομέα στη παροχή περίθαλ­
ψης στο Νομό. Παράλληλα τόσο 
τα μέλη του Δ.Σ. όσο και οι για­
τροί του ΠΕΠΑΓΝΗ που παραυ- 
ρέθηκαν στη χθεσινή συνέντευ-

ξη τύπου δήλωσαν κατηγορημα­
τικά ότι το Περιφερειακό Νοσο­
κομείο δεν είναι σε θέση να 
αποτελέσει συμπλήρωμα του Βε- 
νιζελείου στο χώρο της υγείας α­
φού κάτι τέτοιο θα ερχόταν σε 
αντίθεση με τον σκοπό για τον ο­
ποίο ιδρύθηκε το Νοσοκομείο 
(παροχή τριτοβάθμιας περίθαλ­
ψης)·

Πραγματοποιήθηκε εξάλλου 
χθες η Γ.Σ. των γιατρών του Βε- 
νιζελείου στην οποία εξετάσθη­
καν οι τελευταίες εξελίξεις στο 
χώρο της υγείας:
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ:

Την άποψη ότι το Περιφερεια­
κό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
πρέπει να λειτουργήσει σύμφω­
να με τις προδιαγραφές με τις ο­
ποίες ιδρύθηκε και να 
εξυπηρετήσει συγκεκριμένους 
σκοπούς (τριτοβάθμια περίθαλ­
ψη) εξέφρασαν χθες εκπρόσωποι 
του Δ.Σ. και των γιατρών του ΠΕ­
ΠΑΓΝΗ στη διάρκεια συνέντευ­
ξης τύπου στην οποία ο υπό

συνέχεια στη σελ. 3

Με τη συμμέτοχη και των βουλευτών

ΘΕΤΙΚΟ ΚΛΙΜΑ ΣΤΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
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ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Πραγματοποιήθηκε χθες στο 
υπουργείο Παιδείας υπό την 
προεδρία του κ. Σημίτη η σύ-

AAlAPAUnUlSE I σΚεψη γΐα τ° της
ΜΐΉΜθ/\ΠΌΠι\Ε I σχολικής στέγης στο Νομό Η- 
U ΓγΚΙΕΛρίΛΓυ ρακλείου. Στη σύσκεψη πήραν Π ί J incurΙΜΖ.Π μέρος θ Γενικός Γραμματέας 

ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ της Περιφέρειας κ. Μαλλιαρά-

Αρχίζει από σήμερα η πληρω­
μή των αγροτών. Όπως έγινε 
γνωστό, ο κ. Δήμας έθεσε το θέ­
μα της πληρωμής των αγροτών 
σε δύο υπουργικά συμβούλια και 
δύο φορές στην επιτροπή τιμών 
^αι εισοδημάτων.

• Σήμερα ο κ. Δήμας ζήτησε να 
συγκληθεί έκτακτα η επιτροπή τι­
μών για ν’ αποφασίσει, πώς θά 
πληρωθούν οι αγρότες. Πρ ν 
μως συνεδριάσει η επιτροπ ί , 
μών και με παρέμβαση του 
Πρωθυπουργού κ. Ξεν. Ζολώτα,

η τράπεζα της Ελλάδος ενέκρι- 
νε χρηματοδότηση της ΑΤΕ με 15 
δισ. δρχ.

Για τις τελευταίες δέκα ήμε­
ρες του 1989 χρειάζονται 35 δισ. 
δρχ. για να πληρωθούν οι κοινο­
τικές επιδοτήσεις, στους αγρό­
τες και μέρος των χρημάτων που 
τους χρωστάνε από τα προϊόντα 
που έχουν παραδώσει στη συγ-

. τωση. Τελικά ο κ. Δήμας ε- 
’.ασφάλισε τα 25 δισ. δρχ. και 
από αύριο αρχίζει η πληρωμή 
των αγροτών.

I κης οι πρόεδροι της Νομαρχια-
Αναβλήθηκε λόγω έλλειψης I κής και Δημοτικής Επιτροπής 

απαρτίας η προγραμματισμένη I Παιδείας κ.κ. Παραγιουδάκης 
για χθες συνεδρίαση του Νομαρ- και φαρσάρης εκπρόσωποι της 
χιακου Συμβουλίου Ηράκλειου. ΕΛΜΕ του Συχχόγου Δα- 
Στη συνεδρίαση επρόκειτο να συ- I ,, ΚΤ , ...
ζητηθεί ο καθορισμός λατομικής σκαλ“ν και Νηπιαγωγών Νο- 
περιοχής στη βόρεια πλευρά του I μου Ηράκλειου.
Νομού. Σύμφωνα δε με πρόταση Τα αποτελέσματα της συ- 
της επιτροπής περιβάλλοντος σκέψης που σύμφωνα με εγκυ- 
της Νομαρχίας ως κατάλληλη ρες πληροφορίες ήταν θετικά 
περιοχή προτείνεται η Τύλισσος. | θα αναλύσει σήμερα σε συνέν-

τευξη τύπου ο Περιφερειάρχης 
k. Μαλλιαράκης.

Στη σύσκεψη παραυρέθηκαν 
οι βουλευτές Ηρακλείου της 
Ν.Δ, κ. Γαλενιανός και του 
ΠΑΣΟΚ κ.κ. Σκουλάς, Παπα- 
στεφανάκης, Σαρρής, Μπαν- 
τουβάς, Δαριβιανάκης.

Ο Γ. Γραμματέας της Περι­
φέρειας συναντήθηκε εξάλλου 
στην Αθήνα με τον αναπληρω­
τή υπουργό Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Δραγασάκη.

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Μ. Λαγουβάρδου 
τσαζίρπ

Δημοκρατίας-ΚΡΙΤΖΑ)
246073

Ο παραιτηθείς πρόεδρος του Πανεπιστημιακού κ. Χελιδόνης ενημερώνει τους δημοσιογράφους

Το σαλόνι γυναικείας μόδας ANAIS 
σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και 

ευτυχισμένος ο καινούργιος χρόνος.

ANAIS ντύσιμο για τις ξεχωριστές βραδιές που έρχονται.

ANAIS Για να ξεχωρίζετε.
ANAIS Μονής Οδηγητρίας και Κατεχάκη.

ί·"

κ. Ηλίας Καμπουράκης κα- 
τεσεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του εγγονού 
του Ηλία Ηλιάδη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Η οικογ. Μιχ. Καμπουράκη

ΒΕΚΚΑ

A
251.628

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
ΠΑΡΕΑΚΙ

Κάτω στο 
Μπεντενάκι

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ 
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ- 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του ανημιού 
των Ηλία Ηλιάδη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Η οικογ. Εμμαν. Μαυράκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ηλία Ηλιάδη

Συνέχεια στη σελίδα 4'

ROUND TRAVEL
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ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12
ΙπΛ. 281547-281548
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ-ΤΑΞΙΔΙΑ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

Την συγκρατημένη αισιοδοξία 
τους για την υλοποίηση του στό­
χου ίδρυσης μεταβατικής έδρας’ 
του Εφετείου στο Ηράκλειο, εξέ- 
φρασαν χθες σε συνέντευξη τύ­
που τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου μετά τις 
συναντήσεις που είχαν στην Αθή­
να με τους αρχηγούς των κομμά­
των. Η αντιπροσωπεία του 
συλλόγου που αποτελείτο από 
τον Πρόεδρο κ. Φαρσάρη και 
τους κ.κ. Καστρινάκη, Γερωνυμά- 
κη, Μαρκαντωνάκη και Καζαμιά- 
κη, συναντήθηκε με τον αρχηγό 
της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστα 
Μητσοτάκη και τον πρόεδρο του 
Συνασπισμού κ. Χαρίλαο Φλωρά- 
κη ενώ με τον πρόεδρο του ΠΑ- 
ΣΟΚ πρόκειται να συναντηθούν 
μέσα στις επόμενες ημέρες.

Η επιτροπή είχε ακόμη επα- 
' φές με τον υπουργό Δικαιοσύνης 

κ. Σταμάτη, τον Εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου κ. Πλαγιανάκο, και 
τον Γενικό Επίτροπο Επικρά­
τειας κ. Νικολόπουλο.

Συγκεκριμένα ο κ. Μητσοτά-" 
κης για το θέμα του μεταβατικού 
Εφετείου δήλωσε ότι θα αντιμε­
τωπιστεί συνολικά-μαζί με την ί­
δρυση εφετείων σε άλλες πό- 
λεις-κι όχι αποσπασματικά, δηλα­
δή μόνο στο Ηράκλειο. Πρόσθε- 
σε όμως ότι δεν έχει καμμιά 
αντίρρηση στην ίδρυση μεταβα­
τικής έδρας του διοικητικού Εφε­
τείου. Ο" κ. Φλωράκης χαρακτή­
ρισε το αίτημα δίκαιο και εξέφρα- 
σε την συμπαράσταση και συμ­
φωνία του. Σχολίασε όμως ότι η 
έγκριση του κ. Μητσοτάκη είναι 
πιο ουσιαστική για την δημιουρ­
γία του. Ο κ. Σταμάτης είπε χα­

ρακτηριστικά ότι για την ίδρυση 
μεταβατικής έδρας στο Ηρά­
κλειο είναι απαραίτητη η γραπτή

συναίνεση των αρχηγών των 
τριών κομμάτων. Αν υπάρχει το 
έγγραφο τόνισε, οι διαδικασίες 
ξεκινούν αμέσως. Ο Εισαγγελέ­
ας Αρείου Πάγου Πλαγιανά- 
κος δήλωσε επίσης την συμπα­
ράστασή του και επεσήμανε ότι 
θα ζητήσει από τον υπουργό Δι­
καιοσύνης να υποβάλλει σχετικό 
ερώτημα. Να σημειώσουμε ότι 
για να ληφθεί σχετική απόφαση 
ο κ. Σταμάτης θα πρέπει να συ­
ζητήσει μέ τον πρόεδρο και τον 
Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου. 
Όσον αφορά την αγορά οικοπέ­
δου για την ανέγερση νέου δικα­
στικού μεγάρου, ο διευθυντής 
του ταμείου χρηματοδότησης α­
νέγερσης δικαστικών κτιρίων ε- 
ξέφρασε τον κίνδυνο να χαθούν 
τα 80 εκατομμύρια που προβλέ- 
πονται για το Ηράκλειο, λόγω πε­
ρικοπών. Καταγράφουμε και μια 
ανησυχητική διαπίστωση. Μέχρι 
τώρα 8 υπουργοί Δικαιοσύνης έ­
χουν ασχοληθεί με το θέμα της 
ίδρυσης μεταβατικής έδρας στο 
Ηράκλειο, κι όπως σχολίασαν 
χθες οι δικηγόροι, αναγκαστικά 
έθεταν το αίτημα στον καθένα εκ 
νέου σαν να μην προυπήρχε, και 
δυστυχώς χωρίς θετικό αποτέλε­
σμα. Συγκεκριμένα με το αίτημα 
έχουν ασχοληθεί οι υπουργοί 
κ.κ. Μάγκάκης, Παπαιωάννου, 
Κουτσόγιωργας, Κακλαμάνης, 
Βερυβάκης, Κούβελας, Σταμάτη 
κι ένας υπηρεσιακός υπουργός. 
Στη συνεδρίαση της Ολομέλειας 
των προέδρων των δικηγορικών 
συλλόγων Ελλάδας, συζητήθηκε 
το θέμα «Δικαιοσύνη στην Ελλά­
δα και οι δυνατότητες αναβάθμι­
σης της». Το πρόβλημα σύμφωνα 
με συμπεράσματα, οφείλεται 
στην έλλειψη αναγκαίας υλικοτε- 
χνικής υποδομής. Σύμφωνο δε 
με ομόφωνη απόφαση της Ολο-

μέλειας θα ζητηθεί να αυξηθούν 
τα κονδύλια για τη δικαιοσύνη. 
Συμφωνήθηκε ακόμη να υλοποι­
ηθεί η συνταγματική επιταγή για 
την αύξηση των μισθών.

Κοινή διαπίστωση αποτέλε- 
σαν παράλληλα τα κενά που υ­
πάρχουν από πλευράς δικαστών 
και δικαστικών υπαλλήλων. Στο 
Ηράκλειο υπάρχουν 3 κενά στο 

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
Προτάσεις και μελέτες για 

ενδεχόμενες αλλαγές στο σύ­
στημα των Γενικών Εξετάσε­
ων, επεξεργάζεται η επιτρο­
πή που έχει συστήσει το υ­
πουργείο Παιδείας, και που 
αν γίνουν τελικά δεκτές θα ι- 
σχύσουν από 1991. Υπενθυμί­
ζεται ότι χθες το υπουργείο 
Παιδείας ανακοίνωσε ότι οι 
Γενικές εξετάσεις του 1990 
θα γίνουν με το ίδιο σύστημα 
που ίσχυσε και πέρυσι.

Σύμφωνα με δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες η επιτρο­
πή μελετά να προτείνει: Να 
παραμείνει ο «θεσμός» του 
βασικού μαθήματος, αλλά να 
έχει υψηλότερο συντελεστή 
βαρύτητας. Υπενθυμίζεται ότι 
κάθε δέσμη έχει ένα μάθημα 
που θεωρείται βασικό και ο υ­
ποψήφιος πρέπει να συγκεν­
τρώσει σε αυτό την βαθμο­
λογικό βάση (80 μονάδες) για 
να επιτύχει σε κάποια σ/ολή 
ή τμήμα της Τριτοβάθμιας εκ­
παίδευσης ανεξάρτητα από 
την συνολική επίδοση του.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Αντωνίου Καστρινάκη 32 
Τηλ.: 232.056

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Ο Πτέραρχος
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΕΥΧΕΤΑΙ 
σε όλους τους φίλους του 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
και ευτυχισμένο το 1990.

PEUGEOT

Ι’Κυΐ’,ΕΟΤ. ΚΙΝΗΣΙΙ ΥΙΙΕΙΊΙΧΙΙΣ

Τα «λιοντάρια» της PEUGEOT » 
ακόμα πιο κοντά σας.
Ένα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT από τόν 

' αποκλειστικό αντιπρόσωπο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τήλ: 081/221505-241619
στην περιοχή σας.Επισκεφθείτε το 
σήμερακιόλας.

" ο
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.
Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα ρπό τα 

.επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT ■' 
205,309,405, στόλη τη γκάμα * 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνεί υπεροχή PEUGEOT.

I ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΙΟΠΕΙ* 
AVTOKINHTON PEUGEOT

—-----:ιί —:

ROUND TRAVEL
Το ταξιδιωτικό γραφείο

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12, Τηλ.: 281.548
τ

β



ΈΡΤί

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

21.00

τ
07.00-09.00

15.00-17.00

17.00-19.00

09.30-11.30

04.00-07.00

Hl,SFM
07.30-10.00 17.30-18.30

10.00-10.30

10.30-11.00

20.30-20.45

14.30-15.00

6.30- 7.30

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ M0FM

16.10-17.00

22.00-23.00

23.00-02.00

02.00-07.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

09.00-09.03
09.03-09.30

15.00-16.30
i6.30-17.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-13.30
13.30-15.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-00.30 
00.30-01.30

1.30- 2.30
2.30- 6.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.00
20.10

16.30
17.00
17.05
18.00

06.00
07.05 
08.00
08.10 
10.00
10.15
11.00
14.00
15.00
15.30

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

ΕΡΑ 4
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ * 
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΕΡΑ 4
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
ΕΡΑ 4
Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

12.15-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00

•■00 Έλλη«ς μουσικοί cp- 
μηνυτές

«ΟΡΦΕΑΣ» 
«ΤΟ ΠΙΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΙΓΟΜΑΙ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΓΗ ΠΡΙΝ ΑΡΧΙΣΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ» 

Κινούμενα σχέδια απ’ τον ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΙΛΜΠΕΡΓΚ

Μβ Ειδήσιις ■ ΑντσποκρΗ 
αεις Περιφερειακών 
Σταβμών

21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

ΟΟ.1· Ειδήοτις__________
ΟΟΛΟ Κινηματογράφος μιτά 

τα μεσάνυχτα

ΜΟ Ειδήσεις
Μ· Μόπετ μπέιμπις
tM Οι 5 θαυμαστοί ουνιρ* 

γάτες μου

3.30 Τοπικές διαδρομές
4.00 Παιδικά πρόγραμμα 
ι.οο Εκπαιδευτική τηλεόρα­

σή

mo Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες

1.00 Εδώ Ελλάδα_______
*ΛΟ Τόλμη και γοητεία
3.30 Ειδήσεις__________
3.00 Η περιπέτεια των φυ­

τών

11^1 Πόλεμος και αναμνή- -
. οεις_____________
13.00 Ειδήσεις ______
00.10 Πόλεμος και αναμνή- 

σεις___
00.40 Μυστικός φάκελος 

Οντέσα

Τ.00 Στη δίνη της εξουσίας 
κοι του έρωτα___

740 ΟμιλεΙτε ελληνικά;
040 Μάλιστα, κύριε πρωθυ­

πουργέ
0.00 Ειδήσεις
•40 Ενημερωτική εκπομπή

10.30 Σταύρωση χωρίς Ανά- 
οτοοη

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕ

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά

Μαυράκη, Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα 
Μβυράκη, Ν. Αλικαρνασσός' .

Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος

ΕΦΗΜΕΡΡΥΟΥΓΡΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕϊΟΥΖεΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Μπουγαδάκης, γωνία Εθν.
Αντ/σεως και Ικάρου
Πανέρας, Θερίσσου 65

εμένα κατά την περίοδο της 
σηλείας μου.

Με εκτίμηση
Κ. Κοντάκης

Ουρολογικά 
Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά 
Αγ. Ιωάννης Οφθαλμολογικά

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
TO 13ΑΡΙ 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM

07.00-08.30 
08.35-08.35 
08.35-09.45 
09.45-10.00
ίθ.00-10.30 

10.30-10.35 
10.35-12.15

ολο Η ενημέρωση των 
αγροτώω_____

OJO ΤοροκτουΤΟ 
τλ· Μεγάλη οθόνη 
τλι θαυμάσια χρόνια

0.00 Το θέμα της ημέρας
ΟΛΟ Τηλεταινία_______  

1ΟΛ Ο οίκος των ευγενών . 
mo Αγώνες για τη Δημο­

κρατία

ΜΙΛΗΣΤΕ ΜΕ ΝΟΤΕΣ 
ΕΡΑ 4
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΕΡΑ 4

14 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
16 .00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟ­
ΣΚΟΠΙΟ
BLACK OUT 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
BEAT CLUB D.J. BELLO

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΕΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO 
ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 
ΝΥΧΤΑ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15,10 
Επιτέλους ο εφιάλτης που όλοι περιμένατε. Η πιο ακριβή πα­
ραγωγή μέχρι σήμερα της δημοφιλούς σειράς.

ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ Νο5
«Ο ΦΡΕΝΤΥ ΜΠΑΜΠΑΣ» 

με τον ΡΟΜΠΕΡΤ ΙΝΓΚΛΑΝΤ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Η Κάθλιν Τέρνερ επιστρέφει πιο ερωτική απ’ τις τελευταίες 
της ταινίας «ΕΞΑΨΗ» και «ΝΥΧΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑΙΝΑ ΜΠΛΟΥ» 

«Η ΔΙΠΛΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ»
ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30’, 8.30’, 10.30’ 

«Ο ΓΕΡΟ ΓΚΡΙΝΚΟ»
Σκηνοθεσία: ΛΟΥΙΣ ΚΟΥΕΝΤΣΟ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΕΗΝ ΦΟΝΤΑ, ΓΚΡΕΓΚΟΡΥ ΠΕΚ, ΤΖΙΜΗ 
ΣΜΙΘ

£ργο θα διαλέξετε

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, παππού 
και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΚΩΣΤΑΚΗ 
ΙΑΤΡΟ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟ ΨΥΧΙΑΤΡΟ

Δ/ντή του 8ου Ψυχιατρικού Τμήματος ΔρομοκαιτειουΝοσοκομείου Α­
θηνών. Κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22-12-1989 και ώρα 3μμ. από την 
οικία μας στο χωριό Σμάρι Πεδιάδος. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου στο χωριό Σμάρι Πεδιάδος.
Η σύζυγος: Ροδούλα Παπαδοκωστάκη
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Παπαδοκωστάκη, Ανθούλα Παπαδο­
κωστάκη
Τα εγγόνια: Γιάννης Παπαδοκωστάκης, Ροδούλα Παπαδοκωστάκη 
Η μητέρα: Μαρία Παπαδοκωστάκη
Η αδελφή: Μαρία χα Νικ. Παπαδοκωστάκη
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

I ΕΟΡΤΕΣ ~|
Την Δευτέρα εορτή των Χριστου­

γέννων, δεν εορτάζουν:

Ο κ. Εμμανουήλ Θεοδοσάκης, 
πρλιτικός συντ/χος

Ο κ. Χρήστος Μιχαλόπουλος, 
λόγω απουσίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη 
να ευχαριστήσω και δια μέσω 

του Τύπου τον κ. Γεώργιο Παρα- 
σύρη Φαρμακοποιό για την οικο­
νομική και ηθική βοήθεια που 
μου προσέφερε κατά την περίο­
δο της εγχειρήσεώς μου και νο­
σηλείας μου.

Με εκτίμηση 
Κ. Κοντάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευ­

χαριστήσω και δια μέσω του Τύ­
που το Ιατρικό προσωπικό του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου και ι­
διαιτέρως τους ιατρούς κ.κ. Χα- 
ραλαμπόπουλο, Ζουρνατζίδη και

Άρβανιτάκη όπως επίσης και το 
νοσηλευτικό προσωπικό της νευ- 
ροχειρουργικής κλινικής για την 
άψογη συμπεριφορά τους προς

νο-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μας ανηψιά 

Μαρία X. Φασουλάκη που πήρε 
το πτυχίο Ιατρικής, συγχαίρουμε 
και της ευχόμαστε καλή σταδιο­
δρομία.

Η Οικογένεια 
Στέφανου Κοτσιφάκη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ιωάννης Φιοράκης του Νικο­
λάου και της Ειρήνης το γένος 
Τζατζαδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Βενιανάκη του Βασι­
λείου και της Μαρίας το γένος 
Αγροϊνά που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η γη πριν αρχίσει ο χρόνος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το πιάνω και καίγομαι 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο Φρέντυ μπαμπάς 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η διπλή ζωή της Τζούλια 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» ·
Ο Γέρο Γκρίνκο 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ράναγουέη

•Ανοικτά όλο το 24ωρο
-Κοκκαλης Ν. (οδ. 1821 αρ. 86)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
■Νιφοροπούλου Ε.-Κουκουράκη 
Δ. (Καλοκαιρινού 97)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Κουρουπάκη-Φουρναρη Α. (Έ- 
βανς 13)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Λαγούδη Κ. (Παπαναστασίου και
.Παρασκευοπούλου 5)
-Πατεράκη Ε. (Ιδομενέως 34)
-Τσαγκαράκης Γ. (Λ. Ικάρου 57)

Καούσαρης, Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη γωνία

• τρεις ταινίες α προβο­
λής έχομε στο δεύτερο 
μέρος της εβδομάδας 
αυτής, παράλληλα με 
αυτές που προβάλλον­
ται από την αρχή της ε­
βδομάδας.

«Ο ΓΕΡΟ-ΓΚΡΙΝΓΚΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

| I Η μεξικάνικη επανάσταση 
I εμπνέει για μια ακόμη φορά 
I τον αμερικάνικο κινηματογρά- 
I φο, στο δρόμο που χάραξε ο 
I καζάν με τον «Ζαπάτα». Φυσι- 
I κά, είναι αμαρτία κάθε ταινία 
I με ανάλογο θέμα να τη συγκρί- 
I νουμε με τη δική του. Διότι, αν 
I συγκρίναμε κάθε χρυσοθηρία 
I μετονΣαρλώ, καικάθεανταρ- 
Ι σία με το «Ποτέμκιν», ο κινημα- 
I τογράφος θα είχε σταματήσει 
I πριν βγάλει την πρώτη του λα- 
I λιά. Ας κρίνουμε λοιπόν την 
I κάθε ταινία, στα μέτρα της. ο 
I «Γερο-Γκρίνγκο» έχει ένα μεγά- 
I λο υπέρ: Το ότι έχει γυριστεί 
I από σκηνοθέτη προερχόμενο 
I από λατινοαμερικάνικη (άρα 
I βαανιβμένη) χώρα, τον Αργεντι- 
I νό Λουίς Πουέντζο, που κέρδι- 
I σε Όσκαρ για την «Επίσημη 
I ιστορία». Το «κατά» της ταινίας 
I αφορά περισσότερο μια προ- 
I κατάλημη της πλειομηφίας 
I της κριτικής: Δεν αρνείται το 
I θέαμα. Κι εδώ επεμβαίνει η... α- 
I νάποδη προκατάλημη, για να 
I πεί ότι τελικά στις θεαματικές 
I σκηνές τα κατάφερε καλύτε- 
I ρα. Από την άλλη, όλοι μιλούν 
I για τις λαμπρές ερμηνείες των 
I πρωταγωνιστών. Αρα, για σκη- 
I νές εκτός θεάματος. Μύλος 
I δηλαδή κι άντε να βρεις άκρη. 
I Το σενάριο βασίζεται στο βι- 
I βλίοτου κάρλοςΦουέντεςκαι 

μιλά για έναν ήρωα τύπου χέ- 
μινγουαιη, που άφησε τα πάν­
τα και πήγε να πεθάνει στο 
Μεξικό, στα χρόνια της επανά­
στασης. Ο συγγραφέας αυτός 
είναι υπαρκτό πρόσωπο, ονο­
μάζεται Αμβρόσιος Μπηρς, 
που ήρθε σε ρήξη με τον μεγα- 
λοεκδότη Χηρστ, τα βρόντηξε 
και τράβηξε προς τα κει, που 
μύριζε μπαρούτι. Στο σενάριο 
όμως κεντρικός ήρωας (κεν­
τρικό ήρωα στη σεναριογρα- 
φία εννοούμε αυτόν μέσα από 
τον οποίο ζούμε και παρακο­
λουθούμε την ιστορία) είναι η 
γεροντοκόρη, που την υποδύ­
εται έξοχα, αλλά και με έμφα­
ση στη φυσική της καλλονή, η 
Τζαίην Φόντα. Ενδιαφέρον 
δραματικό πρόσωπο, πηγαίνει 
στο Μεξικό για να ζήσει και να 
εργαστεί εκεί και την προλα­
βαίνει η επανάσταση, που θα 
τη βοηθήσει να ολοκληρωθεί 
σαν γυναίκα, έστω και με χρο­
νική καθυστέρηση. Έχει περά­
σει μια ζωή βουτηγμένη στο 
πένθος, ντύνεται στα μαύρα 
και το πένθος, το έχει επιβάλει 
η μητέρα της. Εδώ, άλλωστε, 
κρύβεται και μια ενδιαφέρου­
σα εξέλιξη του δράματος. Ι­
σως αυτή η μετατόπιση του 
σεναριακού κεντρικού ήρωα 
να αλλοιώνει κάποια σημεία, 
αλλά σίγουρα-υπερφωτίζει κά­
ποια άλλα. Ωραίος, αριστοκρα­
τικός κι επαναστάτης ο Τζίμυ 
Σμιτς, αλλά φυσικά η ολοκλη­
ρωτική γοητεία ανήκει στον 
Γκρέγκορυ Πεκ, που μας ξα­
νάρχεται και μας εμπνέει το 
σεβασμό και την εμπιστοσύνη.

* (ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

* “ : με w
Σιγκθυρνί.Γβμήβερ, η οποία παίζει ένα πραγματικό πρόσω­
πο πομ δέν πια, την Ντα’ών Φόσευ, ανθρωπαλάγο, ttpu 
αφιέρωσε τη ζωή'της στη μελέτη των γοριλλων
* «ΠΑΝ-ΔΑΙΜΟΝΙΟ»: Θρίλερ με τσυς Πήτερ θ' Τόυλ, 

Στηβ Γκοΰντενμπφργκ. Ένα ζευγάρι ξεκινά για ταν μήνα ταυ 
μέλίτρς σ'έναν υπέροχα πύργα, στον οποίο κατοικούν „ φαν. 
τάοματα,,Τους επισκέπτονται και η παράσταση αρχίζει,. 
* τους

Ταμ Ρόμπινς, Τζόντι Φόστερ, Σε μια γειτονιά του Μπρονξ ε- 
πιοτρέφει από τη Φυλακή ένας τύπος, α ρποίος ψάχνει να βρει 
την καπέλα που πήγε κάποτε να βιάσει αλλά τον είχε εμπο­
δίσει ο Φίλος της,
* «ΔΥΝΑΤΑ ΦΩΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΗ»; Περιπέ­

τεια με τους Μάικλ Φαξ, Κιφερ Σάδερλοντ. τη ζωή του αυγ-
' γραψέπ Τζέιμι Κονγαυέι ερμηνεύει σ Φοξ^ οε μια

δουν στην ταινία ένα μελοδραματικό ύφος
• «ΤΟ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΕΓΓΑΡίΩΝ»; Πε­

ριπέτεια με τους Σέριλιν Φεν, ΡίτοαργτΤάισον. W Έίηριλ, κό­
ρη Αμερικανού γερσυφαστή, μεγαλωμένη ο”ένα περιβάλλον 
αυστηρό, υποταγμένη στα’ταμπού και τις συμβάσεις, ετοιμά- 
ζεται να παντρευτεί τον Τόμαον Ξάφνου, άμως,ηΈικριλθα 
γνωρίσει τθν Πέρι και άλα θ+ αλλάξουν,
* «ΠΡΙΝ ΤΟ ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ»: Περιπέτεια με τους 

ΜπάρτΛάνγκαστερ,Σούζι Αμι< Τα τέσσερα παιδιά του κα- 
θηγητή Λέβι θέλουν να γιορτάσουν τα γενέθλια του πατέρα 
τους με ένα πάρτη πόμ θα το κάνουν ατα Λανγκ Αιλαντ- Τι 
θα σμμβεί θα το δείτε,
» «Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ»; Περιπέτειας 

τους Τζέψς Γουντς, Σαν Γιάνγκ, Βασισμένη ρτα ομώνυμα μυ­
θιστόρημα τσυ Μπεν Στάιν, η ταινία παρακολουθεί την πο­
ρεία ενός φοροτεχνικού πάυ οι ικανότητες του του χαρίζουν 
χρήμα, Φήμη, μια πολύ καλή θέση στην υψηλη κοινωνία, μια 
ζωή πλάΰΡιά και άνετη.- ' *

ΚΗΔΕΙΑ
Τον σεβαστό και αγαπημένο μας εξάδελφο και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ
Συντ/χο - Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. 
από τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου Νεκροταφείο, και καλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα εξαδέλφια του, τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΝΗ MIX. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου. 
Οικία: Οδός Στεργιωγιάννη 1 & Γ. Γεωργιάδου. Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αριστείδης - Χαρά Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια: Αριστέα και Ζαχαρίας Παναγιωτάκης, Βασιλική 
Χουρδάκη, Στασούλα και Γιάννης Βαλτζάκης, Στέλλα Σπυ- 
ριδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδος, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του λατρευ­
τού και πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, 
ανηψιού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΦΟΥΣΚΟΚΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Έλσα Φουσκοκολάκη.
Η κόρη: Ελένη Φουσκοκολάκη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευσεβία Φουσκοκολάκη, Γεώργιος 
και Γεωργία Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Φωτεινή Παπαδάκη, Μανώλης και Ε­
λευθερία Σαριδάκη, Γιάννης Χατζηδάκης.
Οι παππούδες, οι θείοι, οι θείες.
Τα ξαδέλφια του, τ’ ανήψια του.

σιαστει και για άλλη μια 
φορά... αίμα, βία και ουρλια­
χτά αθώων τρομαγμένων υ­
πάρξεων σας περιμένουν...

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Η ΓΗ ΠΡΙΝ ΑΡΧΙΣΕΙ 
Ο ΧΡΟΝΟΣ» 

κινούμενα σχέδια 
Αμερικ. παραγωγής

Ταινία κινούμενων σχεδίων 
παραγωγής του Στήβεν Σπήλ-

μπεργκ μετά την επιτυχία του 
«Αμέρικαν Στόρυ»... Εδώ τα 
σκίτσα μας δείχνουν φυτοφά- 
γους δεινόσαυρους που ανα­
ζητούν την καταπράσινη 
Μεγάλη Κοιλάδα, με σαφείς 
νύξεις για την καταστροφή του 
περιβάλλοντος. Συμπαραγω- 
γός είναι ο Τζωρτζ Λούκας, 
σκηνοθέτης ο Ντον Μπλουθ 
και τη μουσική έχει συνθέσει 
και πάλι ο Τζαίημς Χόρνερ.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Γουρνών Πεδιάδος 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη- 
μένής μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΚΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελένη 
Κανάκη, Νίκος και Μαρία Κτε-

νιαδάκη, Στέλιος και Γεωργία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου Η­
ρακλείου υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ I. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Καζαντζάκη. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και.Μαρία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου 

J και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) Ηρακλείου το ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας υιού, 
αδελφού, ανηψιού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ 
Ετών 29

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Οι γονείς του: Χρυσούλα Εμμαν. Γιανναδάκη, Ιωάννης και Α­
θηνά Καλογεράκη.
Τα αδέλφια του: Γιάννης και Γεωργία Τσουπάκη, Ευάγγελος 
και Ελένη Γιανναδάκη.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Άγιος Κων/νος, 
εντός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο σύζυγος της: Μανόλης

Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
’ r Π ωργίου στον Πόρο, το 

μνημόσυνο για την α- 
ν ji, της ψυχής της αγαπη­
μέ .,ς μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΕΜΜ. ΜΑΥΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας. 
Μαυράκης.

«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 
ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ No 5»

θρίλερ έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Το φιλμ είναι συνέχεια των 
προηγούμενων ομότιτλων, ο 
φοβερός Φρέντι Κρούγκερ α­
ποκλεισμένος από τον κόσμο 
των ζωντανών προσπαθεί απε­
γνωσμένα να βρει μια πρόσβα­
ση για να επιστρέμει στη ζωή 
και να εκδικηθείτην Αλις. Η ευ­
καιρία φυσικά θα του παρου-

Καζαντζάκη, Βασίλειος Καζαντζάκης.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Εμμ. Καζαντζάκη, Γαρυφαλιάχα Νικ. 
Καζαντζάκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Μπορμπουδάκη, Ελευ­
θερία και Γεώργιος Καδιανάκης, Σκεύω χα Στραταριδάκη, Ε­
λένη χα Κων. Καζαντζάκη, Ελένη χα Γρηγ. Καζαντζάκη, 

, Χρόνης και Λιλίκα Μπορμπουδάκη, Ελβίρα χα Τζαμπουράκη’
Οι λοιποί συγγενείς.

Τα παιδιά της: Κώστας και Ματίνα Μαυράκη, Καλλιόπη και 
Χαράλαμπος Φουντιδάκης, Μαρία και Δημήτρης Μπελιβανά- 
κης, Πέτρος και Μαρία Μαυράκη, Χαράλαμπος και Φιλιώ Μαυ­
ράκη, Ανδρέας Μαυράκης.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της, τα ανήψια της.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια πρώην Καστο-' 
ρα, οδός Κομνηνών 82.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κνωσός (πλατ. Ελευθ. Βε- 
νιζέλου).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.
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ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Θ. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά της: Κλήμης και Ελένη Αποστολίδη, Γιώργος και 
Φανή Μαγκανά.
Τα εγγόνια.

/

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μη­
νά Ηρακλείου το 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 

\ ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ 
Συντ/χου Δασκάλου

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν και να προ­
σευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγός του: Ιφιγένεια Κασσωτάκη.
Τα Λαιδιά του: Μανόλης Κασσωτάκης, Γιώργος και Πόπη Κασ­
σωτάκη.
Τα αδέλφια του: Χαρίκλεια και Γιάννης Αρχοντουλάκης, Κώ­
στας και Αθηνά Σταματάκη, Γιώργος και Δέσποινα Πλουμάκη. 
Η εγγονή του: Ελίζα Κασσωτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

Τελούμε το Σάββατο 23 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και πάππού
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Περβο- 
λαράκη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Μιμίκα Πιτσούλη, Γιώργος και Ελέ­
νη Περβολαράκη, Αντώνιος και Ευγενία Πςρβολαράκη, Νι­
κόλαος και Μαρία Νάθενα, Μιχάλης και Δέσποινα 
Μαθιουδάκη, Πάολο και Ειρήνη Μαράνκα.
Τα αδέλφια, τη εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσρ Αγ. Κων/νος, εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και 
ώρα 7,30 π.μ. με τη συμπλήρωση 
θμηνών από τον θάνατο της αγα­
πημένης μας κόρης και αδελφής 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΟΥΓΚΡΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια) υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της. Καλού­
με συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ζαχα­
ρένια Κατσούγκρη.

Τα αδέλφια: Αλέκος και Ελένη Κατσούγκρη.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΔΕΥΑΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ
οι σταφιδερνάτες του νομού

Συνεδριάζει σήμερα 
το Περιφερειακό Συμβούλιο
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Υπογράφηκαν οι συμβάσεις

νια ύδρευση των κοινοτήτων
6) Εξυπηρέτηση όλων των

Συμβάσεις για τη μελέτη και 
επίβλεψη του έργου ύδρευσης 
κοινοτήτων του Μαλεβυζίου υπέ­
γραψε χθες η ΔΕΥΑΗ με το Σύν­
δεσμο των Κοινοτήτων της 
περιοχής. Μ’ αυτό τον τρόπο λύ­
νεται οριστικά το χρόνιο πρόβλη­
μα ύδρευσης και κυρίως κατο­
χυρώνεται στην πράξη η υπόθε­
ση της ενιαίας διαχείρισης των 
υδάτων.

Στη διάρκεια χθεσινής συνέν­
τευξης τύπου οι εκπρόσωποι της 
ΔΕΥΑΗ χαρακτήρισαν σημαντικό 
γεγονός για τη διαχείριση των 
νερών την υπογραφή τη 
σύμβασης.

«Η δημιουργία καλών σχέσε­
ων συνεργασίας και συμπαράτα­
ξης των ΟΤΑ και η δημιουργία σε 
όλους της απαραίτητης νοοτρο­
πίας για την ΕΝΙΑΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΤΩΝ ΝΕΡΩΝ θα είναι το μεγάλο 
όφελος για όλους μας στην πε­
ριοχή», σημείωσαν.

«Με συνεργασία μόνο μπο­
ρούμε να ερευνήσομε τους υδρο- 
φορείς, να τους αξιοποιήσομε 
οικονομοτεχνικά καλύτερα και 
να τους προστατεύομε από την 
κάθε είδους Ρύπανση. Αυτό ακρι­
βώς είναι και η ΕΝΙΑΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙ­
ΣΗ ΤΩΝ ΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ: Η 
από κοινού οργανωμένη, ορθο­
λογική έρευνα, αξιοποίηση και 
προστασία των υδατικών πόρων 
για κάλυψη των υδροδοτικών α­
ναγκών όλης της περιοχής».

Η ΔΕΥΑΗ πίστεψε και υποστή­
ριξε με λόγια και έργα την Ενιαία 
Διαχείριση των νερών. Έτσι, εν­
δεικτικά, οι εκπρόσωποι της Δη­
μοτικής Επιχείρησης ανέφεραν 
ότι μέχρι τώρα έχουν γίνει:

1) Συζητήσεις, επαφές, παρεμ­
βάσεις προς κάθε κατεύθυνση 
και συνεργασία με όλους τους 
φορείς για τη δημιουργία του Ο- 
ΑΝΑΚ (Οργανισμός Ανάπτυξης 
Ανατολικής Κρήτης) που θα είχε 
πρώτο αντικείμενο την Ενιαία 
Διαχείριση των νερών Ανατολι­
κής Κρήτης. Μετά και την σχετι-

κή απόφαση των Νομαρχιακών < 
Συμβουλίων Ηρακλείου-Λασιθίου , 
το θέμα δεν προχώρησε διότι ψη- । 
φίσθηκε ο Ν. 1739/87 που υπερ­
κάλυψε θεσμικά το στόχο αυτό.

2) Παρεμβάσεις, Διαμαρτυ­
ρίες, Δικαστ. αγώνες, Δημοσιεύ­
σεις, συνεργασίες με όλους τους 
φορείς για την προστασία των 
νερών της Λεκάνης Καρτερού 
από τους κατσίγαρους και τα άλ­
λα απόβλητα της περιοχής.

3) Πρωτοβουλίες για την ίδρυ­
ση Διυπηρεσιακής Επιτροπής για 
την προστασία του Υδροφορέα 
Μαλίων που συστήθηκε με Νο­
μαρχιακή απόφαση (έστω και με 
καθυστέρηση 7 μηνών).

4) Συνεργασία με όλους τους 
ΟΤΑ των γύρω περιοχών (Κοινό­
τητες Πεδιάδος-Θραψανού, Κοι­
νότητες Συνδέσμου Μαλεβυζίου 
κλπ.) και με αρμόδιους φορείς 
(ΙΓΜΕ, ΥΕΒ κλπ.) για προώθηση- 
ανάθεση-εκπόνηση οργανωμέ­
νων υδρογεωλογικών μελετών 
των περιοχών αυτών.

5) Ολοκλήρωση μελετών απο­
χετεύσεων ευρύτερης περιοχής 
Ηρακλείου (περιλήφθηκαν και οι 
ΟΤΑ Ν. Αλικ/σού, Γαζιού κλπ.) 
για την Ενιαία Διαχείριση των Υ­
γρών αποβλήτων της περιοχής. 
Τα έργα προχωρούν με αυστηρά 
χρονοδιαγράμματα και με βάση 
ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ. Χρειάζε­
ται ακόμη συνεργασία με όλους 
τους φορείς και τους ΟΤΑ για να 
πραγματοποιηθούν οι στόχοι αυ­
τοί και να αποκτήσει το Ηράκλειο 
προοπτικές για σωστή διαχείρτ- 
ση και ρροστασία όλων των νε­
ρών (χερσαίων και θαλάσσιων) 
από την κάθε είδους ρύπανση.

Η δημοπράτηση και ανάθεση 
του Βιολογικού Σταθμού (1ο εξά­
μηνο ’90), η Ωκεανογραφική με­
λέτη της περιοχής του Κόλπου

ΟΤΑ των Νομών Ρεθύμνου, Ηρα­
κλείου, Λασιθίου με συστηματι­
κές αναλύσεις, έρευνες και 
απογραφή όλων των πηγών υ- 
δροδότησης τους και εξυπηρέτη­
ση κάθε ΟΤΑ ή φορέα από το 
Χημ. Εργαστήριο για κάθε θέμα 
νερού (αναλύσεις, έρευνες, Τε­
χνικές συμβουλές).

7) Προγραμμάτισε επισκέψεις 
εκπροσώπων της ΔΕΥΑΗ, των 
ΟΤΑ και της Νομαρχίας στην Κύ­
προ, το Ισραήλ και άλλες περιο­
χές που έχουν εφαρμόσει την 
Ενιαία Διαχείριση και έχουν λύ­
σει τα προβλήματα υδροδότησης 
(ύδρευση-άρδευση) τεράστιων 
περιοχών που παλιά δεν είχαν 
νερό να πιουν.

«Τα παραπάνω είναι δείγμα 
του σημερινού πιστεύω της 
ΔΕΥΑΗ» υπογραμμίστηκε στη 
χθεσινή συνέντευξη, που συνοψί­
ζεται στην τεκμηριωμένη πια θέ­
ση ότι:

Νερά υπήρχαν πάντα και υ­
πάρχουν αρκετά για όλες τις 
χρήσεις στην περιοχή και σε ο­
λόκληρη την Κρήτη. Αυτά που 
δεν υπήρχαν είναι ολοκληρωμέ­
νες μελέτες-έρευνες και έργα α­
ξιοποίησης των νερών. Είναι πια 
παγκόσμια γνωστό ότι η σωστή 
κάλυψη όλων των στόχων αυτών 
μπορεί να γίνει μόνο με την Ε­
νιαία Διαχείριση των Υδατ. Πό­
ρων, και φυσικά με εφαρμογή 
του θεσμικού πλαισίου που υπάρ­
χει σήμερα, του Ν.1739/87».

Ο Νόμος 1739/87 για τη Δια­
χείριση των Υδατικών Πόρων εί­
ναι ένα σύγχρονο θεσμικό 

ι πλαίσιο για την Ενιαία Διαχείρι­
ση των νερών (παρά τις οποίες 

I πιθανές ατέλειες του που θα φα-

Την άμεση παρέμβαση της κυ­
βέρνησης και ειδικότερα Των αρ­
μόδιων Υπουργών ζητά με 
τηλεγράφημά του ο σύνδεσμος 
αταφιδεργατών νομού Ηρα­
κλείου προκειμένου η ΑΤΕνα κα­
ταβάλλει στους σταφιδεξαγω- , 
γείς τα δικαιούμενα χρήματα της 
μεταποίησης. - - -

Ο Σύνδεσμος αταφιδεργατών 
διαμαρτύρεται προς τους αρμό­
διους υπουργούς γιατί τα 1200 
μέλη του σωματείου δεν έχουν 
πληρωθεί το δώρο Χριστουγέν­
νων διότι οι σταφιδεξαγωγείς ι­
σχυρίζονται άτι αδυνατούν λόγω 
ταμειακής δυσχέρειας να εκπλη­

ρώσουν τις υποχρεώσεις τους.
Στο τηλεγράφημα που στάλ­

θηκε προς τους αρμόδιους υ­
πουργούς αναφέρεται:

Χίλια διακόσια μέλη του Σωμα­
τείου μας Σταφιδεργάτες και 
Σταφιδεργάτριες δεν θα λάβουν 
δώρο Χριστουγέννων διότι ΟΤα- 
Φίδεξαγωγείς Νομού Ηρακλείου 
ισχυρίζονται ότι αδυνατούν λό­
γω ταμιακής δυσχέρειας να εκ­
πληρώσουν υποχρεώσεις τους 
εξαιτίας της ΑΤΕ η οποία παρα­
κρατεί τεράστια ποσά Οφειλόμε- 
να σε αυτούς από μεταποίηση 
σουλτανίνας, κρούομε τον κώ­
δωνα του κινδύνου και παρακα·..

λούμε να παρέμβετε άμεσα 
προκειμένου η ΑΤΕ καταβάλλει 
στους Σταφιδεξαγωγείς Ηρα­
κλείου τα δικαιούμενα χρήματα 
της μεταποίησης. Σε περίπτωση 
που οι σταφιδεξαγωγείς Ηρα- 
κλβψου λόγω έλλειψης-χρημάτων 
δεν μας καταβάλλουν τα δεδου­
λευμένα ημερομίσθια και ΤΟ δώ­
ρο Χριστουγέννων τότε α κλάδος 
τής Σταφιδεργασίας θακατέλθει 
σε απεργία διαρκείας και πιθανή 
κατάληψη των Σταφιδεργο- 
στασίων.
Πρόεδρος: Σταυμταδης Νίκος 
Γραμματέας; ΓιαπιτζόγλουΔημ-

Συνεδριάζει σήμερα στις 10 
π.μ. το Περιφερειακό Συμβούλιο 
Κρήτης.

Η συνεδρίαση θα πραγματο­
ποιηθεί στα γραφεία της Περιφέ­
ρειας υπό την προεδρία του 
Γενικού Γραμματέα της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Δημήτρη Μαλ- 
λιαράκη και τα θέματα που θα

συζητηθούν είναι:
Α. Ποσοστιαία κατανομή πόρων 
περιφερειακών επιχειρησιακών 
προγραμμάτων (ΠΕΠ) στα πλαί­
σια του ΣΠΑ Κρήτης (Αναλογία 
έργων ΣΑΕ-ΣΑΝΤ).
Β. Ποσοστιαία κατανομή Νομαρ­
χιακών πόρων στους Νομούς Πε­
ριφέρειας Κρήτης.

ΝΕΟ ΔΣ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 
ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΕΣΥ

Το Δ.Σ. της Παγκρήτιας Ένω­
σης Γιατρών του ΕΣΥ συγκροτή­
θηκε σε σώμα με την παρακάτω 
σύνθεση:

Πρόεδρος: Καλομενοπουλος 
Μανώλης

Γεν. Γραμματέας: Μπιμπάκης 
Γ ιάννης

Ειδ. Γραμμ.: Καρατζής Πα-

νικος
Ταμίας: Κοντοπωδης Μιχάλης
Μέλη: Νικηφοράκης Κώστας, 

Μαρικάκης Φερδινάρδος
Οι θέσεις του Δ.Σ. θα εναλ­

λάσσονται ανά τετράμηνο κυκλι­
κά μεταξύ των τριών παρατά­
ξεων που συμμετέχουν στη 
ΠΕΓΕΣΥ.

χάος στα νοσοκομείαΣυνέχεια από σελ. 1

παραίτηση πρόεδρος του Δ.Σ. κ. 
Χελιδόνης παρουσίασε τον απο­
λογισμό της θητείας του στο Δ.Σ. 
Έναν απολογισμό (αναμφίβολα 
σημαντικό) που γινόταν (τραγική 
ειρωνία...) την ίδια ώρα που κά­
ποια χειρουργεία και κλινικές 
του Βενιζελείου και Απολλω- 
νείου έκλειναν κάτω από το βά-

ρος των συσσωρευμένων προ­
βλημάτων που αντιμετωπίζει η 
Υγεία στο νομό. Τόσο τα μέλη 
του Δ.Σ. όσο και οι γιατροί που 
παραυρέθηκαν στην συνέντευξη 
τύπου ήταν απόλυτα κατηγορη­
ματικοί όσον αφορά το θέμα της 
συνεργασίας ανάμεσα στα δυο 
Νοσοκομεία τονίζοντας ότι «Το 
ΠΕΠΑΓΝΗ δεν είναι σε θέση να 
συμπληρώσει το Βενιζέλειο στο 
χώρο της περίθαλψης αφού κά­
τι τέτοιο θα ήταν αντίθετο στις 
προδιαγραφές αλλά και στους 
σκοπούς για τους οποίους ιδρύ­
θηκε (κάλυψη αναγκών τριτο­
βάθμιας περίθαλψης».) 
Πρόσθεσαν δε ότι δεν υπάρχει 
καμμία «διαμάχη» ανάμεσα στα 
δυο Νοσοκομεία και επέρριψαν 
ευθύνες για την σημερινή τραγι­
κή όπως την χαρακτήρισαν κατά­
σταση που έχει δημιουργηθεί

και η συστηματική παρακολούθη­
ση του τα επόμενα 10 χρόνια εί­
ναι στάδια πρώτης προτεραιό­
τητας στο Χρονοδιάγραμμα της 
ΔΕΥΑΗ.

τα

> έρχονται 

εχονν

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Στην Πρασσά · Τηλ. 223574 - 241434 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Μουσικό Ντουέτο 

Ποικιλία φαγητών, ψητά φούρνου. 
Πλήρες μενού κατ’ άτομο 1.100 δρχ.

Σας περιμένουμε

στο χώρο της υγείας, στην πολι­
τική ηγεσία του υπουργείου που 
μέχρι σήμερα αρνήθηκε όπως εί­
παν να τοποθετηθεί υπεύθυνα 
πάνω στο καυτό αυτό θέμα.

Την έντονη ανησυχία του και 
τον προβληματισμό του για την 
απαράδεκτη όπως τη χαρακτηρί­
ζει κατάσταση που επικρατεί στη 
παροχή περίθαλψης στο Νομό 
εκφράζει το Δ.Σ. του Ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου με ανακοί­
νωση την οποία εξέδωσε χθες. 
Στην ανακοίνωση το Δ.Σ. του Ια­
τρικού Συλλόγου επισημαίνει ότι 
η απόφαση που έλαβαν οι για­
τροί του Βενιζελείου να αναστεί- 
λουν τη λειτουργία των 
χειρουργίων να περιορίσουν τα 
τακτικά εξωτερικά ιατρεία, και να 
αναστείλουν τη λειτουργία ολό­
κληρων τμημάτων σε συνδυασμό 
με την αδυναμία του ΠΕΠΑΓΝΗ 
να λειτουργήσει αποτελεσματι­
κά, θέτει τα δάκτυλα επί των τύ­
πων των ήλων και αν υλοποιηθεί 
θα προσθέσει τεράστια προβλή­
ματα στην ήδη προβληματική πα­
ρεχόμενη περίθαλψη. Το Δ.Σ. του 
Ιατρικού Συλλόγου στην ίδια α­
νακοίνωση επιτίθεται, έμμεσα 
πλην σαφώς, κατά του Δ.Σ. και 
των γιατρών του ΠΕΠΑΓΝΗ επει­
δή ζήτησαν την απομάκρυνση 
του εκπροσώπου του Ιατρικού 
Συλλόγου από το Δ.Σ. του ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ όταν αυτός τάχθηκε υπέρ 

της αρμονικής συνεργασίας μ

το Βενιζέλειο και τα άλλα Νοση­
λευτικά ιδρύματα της Κρήτης.

Συναντήθηκαν χθες το πρωί 
στο Βενιζέλειο οι διευθυντές του 
Εργαστηριακού, Παθολογικού, 
Χειρουργικού, Ψυχιατρικού το­
μέα και εκπρόσωποι της επιστη­
μονικής επιτροπής του 
Νοσοκομείου για την εξεύρεση 
λύσεων μετά από την απόφαση , 
του Δ.Σ. για περιορισμό των δρα- । 
στηριοτήτων και κλείσιμο χει­
ρουργείων του Απολλωνείου.

Στη συνάντηση αυτή αποφα- 
σίσθηκαν τα εξής:

-Τα έκτακτα εξωτερικά ιατρεία 
του Χειρουργικού Τομέα (Γ’ Χει­
ρουργικού, Β' Ορθοπεδικού, 
Μαιευτικού) θα γίνονται στο κτί­
ριο του Βενιζελείου ενώ των Πα­
θολογικών Τμημάτων θα 
εξακολουθήσει να γίνεται στο 
Θεραπευτήριο.

-Θα διατεθούν (2) δύο θάλαμοι 
(4) τεσσάρων κρεββατιών για το 
Γ' Χειρουργικό Τμήμα και το Β 
Ορθοπεδικό και (1) ένας θάλαμος 
(8) οκτώ κρεββατιών στο Γυναι- 
κολογικό.

-Η νοσηλευτική κάλυψη των 
θαλάμων θα γίνει με ευθύνη του 
Γυναικολογικού Τμήματος για το 
θάλαμο της Γυναικολογίας, και 
για τους θαλάμους του Γ 
Χειρ/κού και Β' Ορθ/κού με ευθύ­
νη της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας.

Η εξεύρεση των θαλάμων θα 
γίνει με ευθύνη του Χειρουργι-

κού Τομέα.
Οι αποφάσεις αυτές θα ισχύ- 

σουν από σήμερα και λεπτομέ­
ρειες για την εφαρμογή της θα 
καθορισθούν από το Δ.Σ. του Νο­
σοκομείου.

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Κάνοντας τον απολογισμό της 

θητείας του ως προέδρου του 
Δ.Σ. του ΠΕΠΑΓΝΗ (από το Φε- 

; βρουάριο 1989 έως σήμερα) ο κ. 
I Κελιδόνης υπογράμμισε ότι έγι- 
\ αν τα εξής:
\ Προσωπικό: Μέχρι σήμερα έ­
χουν προσληφθεί 760 εργα­
ζόμενοι.
• Έναρξη λειτουργίας των Εξω­
τερικών Ιατρείων, στις 17-5-89.
• Έναρξη λειτουργίας Κλινικών, 
στις 25-10-89
• Έναρξη λειτουργίας Χειρουρ­
γείου, στις 15-11-89.
• Έναρξη λειτουργίας Φυσικο- 
θεραπευτηρίου από τον Ιούλιο 
1989.
• Εργαστήρια και μονάδες που 
λειτουργούν.
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• Τέθηκε σε πλήρη λειτουργία η 
κουζίνα από την οποία σιτίζονται 
όλοι οι εργαζόμενοι, οι φοιτητές 
της Ιατρικής, οι νοσηλευόμενοι 
ασθενείς, και οι εργαζόμενοι της 
HOLZMANN.
• Τέθηκαν σε πλήρη λειτουργία 
τα πλυντήρια του Πε.Πα.ΓΝΗ τα 
οποία πολλές φορές εξυπηρε­
τούν και το Βενιζέλειο.
• Τέθηκε σε λειτουργία το κτίριο 
πειραματοζώων.
• Δόθηκε προσωπικό (καθαρί­
στριες) στα υπό περάτωση κτίρια 
της Ιατρικής.

Για να προχωρήσει το 
Πε.Πα.ΓΝΗ κατέληξε ο κ. Χελιδό- 
νης και να μη καθηλωθεί στο στά­
διο που βρίσκεται τώρα πρέπει η 
Πολιτεία να του εξασφαλίσει την 
παραπέρα ανάπτυξη η οποία ε- 
ξαρτάται μόνο από την άρση της 
απαγόρευσης των προσλήψεων 
και από την ομαλή χρηματο­
δότηση».

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Παθολογική με δύναμη 21 
κρεβατιών *

Χειρουργική με δύναμη 29 
κρεβατιών

Παιδιατρική με δύναμη 21 κρε­
βατιών (ημερήσια νοσηλεία) ενώ 
μέσα στον Γενάρη θα λειτουργή­
σει και η καρδιολογική κλινική. 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ

Ορθοπεδικό, Οφθαλμολογικό, 
ΩΡΑ, Ψυχιατρικό, Παιδονευρο- 
λογικό, Ουρολογικό, Καρδιολο­
γικό, Δερματολογικό, Παιδια­
τρικό, Νευρολογικό, Χειρ/κό, 
Παθ/κό, Γαστρεντερολογικό, Εν- 
δροκρινολογικό, Πνευμονολογι- 
κό, Νεφρολογικό, Αιματολογι- 
κό-Ογκολογικό, Ρευματολογικό. 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Ακτινολογικό, Αιματολογικό, 
Βιοχημικό, Παθολογικό, Ανατομι­
κό, Μικροβιολογικό, Ιατροδι­
καστικό.
Εξάλλου:
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ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 

και ευτυχισμένο τον καινούργιο χρόνο.
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Πρώτοικαι 
ηρύιοι μ πωληοος/ αονναγώνιοτοι 

στπνΕλλαδα.

κιθάρες

ΠΙΑΝΟ ■ RESTAURANT

πνενστΏ

midi 
κιθάρες

απαιτήσεις

Μογχετ
RESTAURANT καλές 1

Φασιανός 
Ζαρκάδι 
Ελάφι 
Αγριογούρουνο 
Αγριόπαπια

ΛΟΝΔΙΝΟ:
Πολύ σύντομα διαμονή με 
πρωινό θα προσφέρεται κα­
τάλληλη για επισκέψεις σε ια­
τρικά κέντρα ή διακοπές. 
Δυνατή υποδοχή στο αερο­
δρόμιο, και κλείσιμο ραντε­
βού με γιατρούς. Λογική τιμή 
και θερμό περιβάλλον.

Πληροφορίες 
Ηράκλειο- Κρήτης

Τηλ. 081-243153 μετά τις 4.00 
μ.μ.

ΙΕι______________ __________ __ _____ ____

ΟΡΓΑΝΑ

ΕΝΕΧΥΡ0ΜΝΕ1ΣΪΗΡ10
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

συνοεσαϊςερ

πιανα

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ-ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ-ΗΧΗΤΙΚΑ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1304 Η κλείο Τ

ΣΧΟΛΗ 
ΕΚΠΑΙΛΕΥΣΕΩΣ 

ΣΚΥΛΙΩΝ

Υπακοή, σωματοφύλακες.
Γερωνυμάκη 9 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 227001, 243563, 

239016 
ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

RI VER 

MUSIC HALL 
Ένα σωστό Λαϊκό πρόγραμμα.
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ΠατριΣ

Η ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΧΟΡΩΔΙΑ
Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 1989

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό στους ενδια­

φερομένους ότι η Υπηρεσία μας 
ενδιαφέρεται για τη μίσθωση α­
κινήτου στο Κέντρο του Ηρα­
κλείου για χρονικό δκλττημα (6) 
έξι μηνών με δυνατότητα παρά­
τασης δύο (2) μηνών.

Η συνολική επιφάνεια του οι­
κήματος πρέπει να είναι άνω των 
πενήντα (50) τ.μ. και να είναι ισό­
γεια και ενιαία αίθουσα.

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδομαι από:

α) Περιφ. Δ/νση ΕΛΤΑ Κρήτης 
- Δαιδάλου 36 4ος όροφος, τηλέ­
φωνο: 226903 και 227131.

β) Κεντρικό Ταχυδρομείο Ηρα­
κλείου - Πλατεία Δασκαλογιαννη 
τηλέφωνο: 224396.

Ηράκλειο 21-12-89
Από την Περιφ. Δ/νση 

ΕΛΤΑ Κρήτης

ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

ΣΤΟΝ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΗΝΑ Της Μαρίας Αλεξίου

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
714 09 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ (081) 232.156, 236.853 
Τέλεξ 262728

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Μαθηματικό Τμήμα της 

Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης πρόκει­
ται να διεξαγάγει εξετάσεις στις 
19 και 20 Ιανουαρίου 1990, στο Η­
ράκλειο Κρήτης για να επιλέξει 
μεταπτυχιακούς φοιτητές.

Στις εξετάσεις αυτές μπορούν 
να λάβουν μέρος πτυχιούχοι των 
Φυσικομαθηματικών και Πολυτε­
χνικών Σχολών της χώρας και 
του εξωτερικού και οι φοιτητές 
που προγραμματίζουν να πά- 
ρομν το πτυχίο τους μέχρι το Φε-
βρουάριο 1990. Οι εξετάσεις 
έχουν ένα γραπτό μέρος και ένα 
προφορικό ενώπιον επιτροπής 
καθηγητών.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να στείλουν μέχρι τις 
12 Ιανουαρίου 1990, ένα σύντο­
μο βιογραφικό σημείωμα, που να 
συνοδεύεται από αναλυτική βαθ­
μολογία σπουδών, και οτιδήποτε 
άλλο στοιχείο νομίζουν ότι θα 
βοηθήσει στην επιλογή.

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές 
του Μαθηματικού Τμήματος του 
Πανεπιστημίου Κρήτης παρακο­
λουθούν το μεταπτυχιακό πρό­
γραμμα του Τμήματος, στο οποίο 
προβλέπεται απόκτηση μεταπτυ­
χιακού διπλώματος (Masters) κα­
θώς και εκπόνηση διδακτορικής 
διατριβής. Για ορισμένους από 
αυτούς προβλέπεται να διατε­
θούν υποτροφίες. Οι υπότροφοι 
θα αναλάβουν επίσης και την ο­
λιγόωρη επίβλεψη προπτυχια­
κών μαθημάτων.
Τα δικαιολογητικά να στέλνονται 
<1τη διεύθυνση:
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
71409 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθυνθούν στα τηλέφωνα: 
(081) 234516, 234307 εσωτ. 52 
Ηράκλειο, 13 Δεκεμβρίου 1989

Από το Μαθηματικό Τμήμα 
του Πανεπιστημίου Κρήτης

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-M0DE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

Η Βυζαντική Χορωδία του Δή­
μου Ηρακλείου, στα πλαίσια των 
προσπαθειών της για την καλ­
λιέργεια και προβολή της σω­
στής βυζαντικής μουσικής, 
επεδίωξε να συνεργαστεί με την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης, για 
την τέλεση μιας πραγματικής εκ­
κλησιαστικής ακολουθίας, αφού 
ο φυσικός χώρος μέσα στον ο­
ποίο πρέπει να εκτελείται η Βυ­
ζαντινή εκκλησιαστική μουσική, 
είναι ο ναός και μάλιστα σε συν­
δυασμό με τη θεία λατρεία.

Μετά από συνεννόηση με τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Τιμόθεο και τον προϊ­
στάμενο του Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Μηνά πατέρα Αντώ­
νιο Παπαδημητρίου, αποφασί- 
στηκε η συμμετοχή της Βυζα­
ντινής Χορωδίας του Δήμου μας

στην ακολουθία του Εσπερινού 
των Χριστουγέννων, ο οποίος ε­
φέτος ειδικά επειδή τα Χριστού­
γεννα πέφτουν ημέρα Δευτέρα, 
τελείται ως κανονικός εσπερινός 
την παραμονή της γιορτής.

Με τον τρόπο αυτό η Βυζαν­
τινή Χορωδία θα συμβάλλει στον
πανηγυρικότερο εορτασμό των 
φετινών Χριστουγέννων και θα 
δώσει την ευκαιρία στους συμπο­
λίτες μας να ακούσουν μερικούς 
από τους εκλεκτότερους Χρι­
στουγεννιάτικους Ύμνους της 
εκκλησιαστικής μας Μουσικής.

Τη Βυζαντινή Χορωδία θα 
διευθύνει ο Μουσικολόγος- 
Καθηγητης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Γιώργος Αμαρ- 
γιανάκης.

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 
6.30 το απόγευμα.

Μι πανηγυρικές ιΜώοικ 
n υποδοχή του 1990

Σε πανηγυρικό κΠίμα θα 
υποδεχθεί η πόόη το νέο 
έτος.

Σύμφωνα με το πρόγραμ­
μα του Γραφείου Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων της Νο­
μαρχίας, στις 7,30' π.μ. οι 
καμπάνες των εκκλησιών 
της πόάης και των προα- 
στείων θα σημάνουν χαρ­
μόσυνα και η Μουσική του 
Δήμου θα παίξει εύθυμες 
μεήωδίες στους δρόμους.

Στις 08.00 θα γίνει επίση­
μη έπαρση της Σημαίας στο 
Νομαρχιακό Κατάστημα.

Στις 10.30' θα γίνει η επί­
σημη Δοξοήογία στον Μη- 
τροποήιτικό Ναό του Αγ. 
Μηνά, στην οποία θα χορο­
στατήσει ο Σεβασμ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ.

Τιμόθεος, ενώ στις 5 το α­
πόγευμα θα γίνει η υποστο- 
Πή της Σημαίας στο 
Νομαρχιακό Κατάστημα.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΤίΓίανδίας 
ΐταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

156,800163,200 
90,542 94,238 
26,502 27,584

252,223262,517 
100,666104,774
79,817 
12,155 
25,290 
12,867
24,892 
23,419

83,092 
12,651 
24,240 
13,393 
25,913 
24,379

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

■ —Η κ. Λέλα Παπαντωνίου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Αγησιλάου με τη συμπλήρω­
ση 6 χρόνων από του θανάτου του 
και εις μνήμην των νεκρών της ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για 
το Σύλλογο Γονέων και Φίλων α­
τόμων με ειδικές ανάγκες 2) δρχ. 
5000 για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Νίκη Παπαντωνίου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του αδελφού της 
Αγησιλάου με τη συμπλήρωση 6 
χρόνων από του θανάτου του και 
εις μνήμην των νεκρών της για το 
ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγιος 
Μηνάς.

—Στη μνήμη Σταύρου Ν. Νιώ- 
τη οι γονείς του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 για τη 
στέγη ανηλίκων.

—Οι οικογ. Μιχ. Ταλιάνη και 
Εμμαν. Καρινιωτάκη-Ταλιάνη κα­

τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Ηλία Ηλιάδη 
για το σύλλογο Γονέων και Φίλων 
ατόμων με ειδικές ανάγκες.

—Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15.000 στη μνήμη του πατέ­
ρα του Εμμαν. και των λοιπών νε­
κρών του όπως διατεθούν: 1) δρχ.

πιςρο "life"UIvVV ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
" ΧΟΡΟΥ

Πέμπτη 21/12 προκριματικοί 
Παρασκευή 22/12 Ημιτελικοί

LA BANDA| • Παρασκευή 29 Τελικός

Α ΒΡΑΒΕΙΟ 100.000 δρχ.
Β' ΒΡΑΒΕΙΟ 40.000 δρχ.
Γ ΒΡΑΒΕΙΟ 20.000 δρχ.·

Για συμμετοχή ΤΗΛ. 0831/ 20.177
ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ D.J. ΜΑΙΚ

ΓΙΟΡΤΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος-Τμήμα Ανατολικής Κρή­
της και οι Σύλλογοι των Μηχανι­
κών Ηρακλείου, οργανώνουν 
γιορτή για τα παιδιά των Μηχανι­
κών, την Πέμπτη 28/12/89 ώρα 
6μμ., στην αίθουσα του TEE Ρ. 
Χούρδου 4, 2ος όροφος.

Σήμερα εορτή των Αγίων Δέ­
κα Μαρτύρων εορτάζει το Βό­
ρειο κλίτος του ιερού Μητρο- 
πολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά. 
Το πρόγραμμα των Ιερών Ακο­
λουθιών έχει ως εξής: 
Παρασκευή, 22 Δεκεμβρίου 1989 
Ώρα 5.00' μ.μ. Πανηγυρικός Ε-

σπερινός
Ώρα 6.00 μ.μ. Παράκληση στην 
Υπεραγία Θεοτόκο
Ώρα 7.00 μ.μ. Άγιο Ευχέλαιο
Σάββατον, 23 Δεκεμβρίου 1989
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος
Ώρα 8.30 π.μ. Θεία Λειτουργία

ΔΑΣΚΑΛΟΙ: ΘΑ ΚΛΙΜΑΚΩΣΟΥΜΕ 
ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
Από το Δ.Σ. του Συλλόγου Δα­

σκάλων και Νηπιαγωγών νομού 
Ηρακλείου εΚδόθηκε η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκά­
λων και Νηπιαγωγών στην έκτα­
κτη συνεδρίαση του τις 19-12-89 
συζήτησε σχετικά με την δίωρη 
στάση εργασίας που προκήρυξε 
και πραγματοποιήθηκε στις 
14-12-89 και εκτίμησε τα πα­
ρακάτω.
1) Η συμμετοχή των συναδέλφων 
ήταν μαζική.
2) Η κοινή γνώμη και ιδιαίτερα οι 
γονείς των μαθητών μας ευαι­
σθητοποιήθηκαν ακόμη περισσό­
τερο στα προβλήματα που αντι­
μετωπίζει ο εκπ/κός και η εκπ/ση 
ιδιαίτερα στο διδακτηριακό πρό- 
3λημα που απασχολεί έντονα το 
Ηράκλειο.
3) Δικαιώνεται η πρωτοβουλία 
του Συλλόγου μας να κηρύξει 
2ωρη στάση εργασίας γιατί απο-

Είναι αλήθεια ότι τα παιδιά 
παίζουν συχνά με πολεμικά παι­
χνίδια. Αυτό όμως είναι λάθος 
και συγχρόνως επικίνδυνο.

Ο κυριότερος κίνδυνος είναι 
ότι το παιδί γίνεται επιθετικό, α­
κόμα κι όσο βρίσκεται στη παιδι­
κή τρυφερή ηλικία. Πράγματι 
πολλές φορές ακούμε τα παιδιά 
να λένε φράσεις όπως «θα σε 
σκοτώσω», «Αλτ», «Πυρ», φρά­
σεις που μόνο ένας δολοφόνος 
μπορεί να πει.

Εμείς όμως πως αντιδράμε α­
πέναντι σ’ αυτά τα παιδιά; Το μό­
νο που κάνουμε είναι να γελάμε, 
γιατί νομίζομε ότι παίζουν, ενώ 
μια είναι η αλήθεια. Όποιο παι­
δί παίζει πολεμικά παιχνίδια δε 
γίνεται σίγουρα δολοφόνος ή κά­
ποιος δικτάτορας, είναι όμως βέ­
βαιο ότι η πλειοψηφία των 
σκληροπυρηνικών ανθρώπων έ-

κάνε χρήση με τέτοια παιχνίδια 
όταν ήταν στη παιδική ηλικία.

Μας αφαιρούν επίσης πολλά 
λόγια (επιχειρήματα ειρηνικά). 
Βάζουμε στο λεξιλόγιο του παι- 

- διού πολεμικές φράσεις, πολεμι­
κές λέξεις και έτσι σίγουρα δεν 
πλουτίζει το λεξιλόγιό του.

Το παιδί με οποιοδήποτε παι­
χνίδι προσπαθεί να εκφρασθεί, 
να διασκεδάσει, να μάθει τον ε­
αυτό του, να πειράζει το άλλο 
παιδί και έτσι γίνεται κοινωνικό 
αντιμετωπίζοντας τα άλλα παι­
διά παίζοντας. Όταν όμως πιά­
νει πολυβόλο δεν βρίσκει 
επιχειρήματα να πείσει το άλλο. 
Δεν χρησιμοποιεί τότε τον διάλο­
γο, που το όπλο τον μετατρέπει 
σε κραυγή πολέμου.

Τώρα στις γιορτές λοιπόν όχι 
στα πολεμικά παιχνίδια.

δεικνύει ότι τα Α/θμια συνδικαλι­
στικά όργανα, μπορούν και 
πρέπει να διαδραματίσουν καθο­
ριστικό ρόλο για την πορεία και 
την προοπτική του συνδικαλιστι­
κού κινήματος.

Διατρανώνουμε την θέληση 
μας για τη κλιμάκωση των αγώ­
νων πέρα και έξω από κάθε σκο­
πιμότητα για την προάσπιση των 
συμφερόντων της εκπαίδευσης 
και των εκπαιδευτικών. Καλούμε 
τους συναδέλφους μας σε διαρ­
κή αγωνιστική ετοιμότητα.

στην Στοματολογική Εταιρεία

Το Διοικ. Συμβούλιο της 
Στοματολογικής Εταιρείας, 
που προήλθε απο τις αρχαιρε­
σίες της 16-11-89 συγκροτήθη­
κε σε σώμα, με την παρακατω 
σύνθεση:

Πρόεδρος: Παναγιώτης Χατ- 
ζημανώλης

A ’ Αντ/δρος: Μιχάλης Νικη- 
φοράκης

β’ Αντ/δρος: Φίλιππος Λαμ- 
πρινός

Γεν. Γραμματέας: Κατερίνα 
Ασπραδάκη

Ταμίας: Γιάννης Αογοθέτης
Ειδ. Γραμματέας: Δημήτρης 

Βαϊλάκης
Μέλη: Γιώργος Μαστορά- 

Αθηνά Μαυρίδου, Μάριος 
Φραγκάκης.

ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ «ΚΛΑΙΡΗ»

0 ALAIN ASTIE Καθηγητής
χορογραφίας και πρώτος

χορευτής της Γα/Αίας στο Ηράκλειο
5000 για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων 2) δρχ. 
5000 για την Ένωση Γονέων, Κη­
δεμόνων και Φίλων απροσαρμό­
στων ατόμων 3) δρχ. 5000 για τον 
Φιλανδρ. σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

—Η οικογ. Κων. Συγγενίδη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ηλία Ηλιάδη και 
αντί στεφάνου για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

—Ο κ. Μανώλης Ν. Γιατράκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Νικολάου για τον Ι.Ν. Αναλήμεως 
Ηρακλείου.

—Η Αλέκα Μελισσουργού κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
40.000 στη μνήμη των νεκρών της 
όπως διατεδούν: 1) δρχ. 20.000 
για τη στέγη Μικρασιατών ο Ά­
γιος Πολύκαρπος 2) δρχ. 10.000 
για το Φ.Τ. του Ι.Ν. Αγίου Τίτου 
3) δρχ. 10.000 για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

-Η οικογ. Κων/νου Μ. Ζερβού 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη Κων/νου Βενέ- 
ρη για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

Η σχολή Μπαλέτου «ΚΛΑΙΡΗ» 
αναγνωρισμένη από το υπουρ­
γείο Πολιτισμού, στην προσπά- 
θειά της να βοηθήσει και να 
ανεβάσει το επίπεδο σπουδών 
των μαθητριών της, μετεκάλέσε 

στο Ηράκλειο τον διεθνούς φή­
μης καθηγητή και πρώτο χορευ-

τή και σολίστ στη Γαλλία ALAIN 
ASTIE.

Για το σκοπό αυτό απευθύνει 
την παρακάτω επιστολή στους 

σπουδαστές του μπαλέτου στην 
πόλη μας:

Από το Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΥΠΟΤΡΟΦΟΙ 
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

Το Τμήμα Χημείας του Πανε­
πιστημίου Κρήτης προκηρύσσει 
εξετάσεις για την πλήρωση θέσε­
ων Μεταπτυχιακών Υποτρόφων 
στα ακόλουθα γνωστικά αντι-
κείμενα:
Θεωρητική Χημεία
Φυσικοχημεία Πολυμερών
Κινητική και Φυσικοχημεία 
Laser
NMR Φασματοσκοπία
Βιοφυσική και Βιοχημεία

με

Χημεία Περιβάλλοντος 
Μηχανισμοί και Σύνθεση Οργα­
νικών Ενώσεων
Οργανομεταλλική Χημεία και Χη­
μεία Στερεας Κατάστασης

Οι εξετάσεις θα γίνουν 25 Φε­
βρουάριου ’90 ώρα 10 π.μ. στην 
αίθουσα Π211 της Σχολής Θετι­
κών Επιστημών του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης. Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθείτε στο 
τηλ: 081-238468

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΟΥΝ 

ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Αύριο 23 Δεκεμβρίου

48 ΣΕΛΙΔΕΣ
Μ€ΪΟΓεΐΟΧ

ΣΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟ ΑΥΤΟ ΦΥΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ--- j—-----------------------------
Γ. Αμαργιανάκης, 
Φ. Γιανναδάκης, 

Γ. Γραμματικάκης
Κ. Ζουράρης, 

Δ. Καραγιαννάκης
Μ. Κασόλας,

Αγαπητοί γονείς, 
Η Σχολή μας, στην προσπάθειά 
της να βελτιώνει συνεχώς το ε­
πίπεδό της και να συντελεί στην 
πρόοδο των σπουδαστών της 
διοργανώνει τριήμερο σεμινάριο 
κλασικού χορού, με καθηγητή 
τον πρώτο χορευτή και «σολίστ» 
στη Γαλλία, ALAIN ASTIE.

Ο ALAIN ASTIE είναι σήμερα 
Διευθυντής της Ακαδημίας Χο­
ρού στη Λυών της Γαλλίας, η ο­
ποία προετοιμάζει επαγγελμα- 
τίες χορευτές και καθηγητές χο­
ρού, με ποσοστό επιτυχίας 90% 
των χορευτών που φοιτούν στη 
Σχολή.

Έχει τον τίτλο του πρώτου 
χορευτή και «σολίστ» στην Όπε­
ρα του Όσλο στη Νορβηγία και 
στην Όπερα της Λυών στη Γαλ­
λία, έχει ασχοληθεί με το θέατρο, 
έχει εκδόσει βιβλίο μεθοδολο­
γίας και παιδαγωγικής πάνω στο 
χορό που μεταφράστηκε στα 
Γερμανικά, Βελγικά, Ιταλικά και 
Ελληνικά, έχει δουλέψει με διά-

(Όπερα του Όσλο στη Νορβη­
γία, Όπερα της Λυών στη Γαλ­
λία). _ Πρωταγωνίστησε σε 
γνωστά μπαλέτα: «Λίμνη των Κύ­
κνων», «Καρυοθραύστης», “Ρω­
μαίος και Ιουλιέτα», συνοδευ- 
όμενος από μεγάλα ονόμα: "τυ 
Χορού (CARLA FRAC, 
RUDOLPH NOUREEV).

To 1976 δημιούργησε τη Σχο­
λή του στη Λυών, «Έκφραση μέ­
σω του χορού», που σκοπό της 
έχει να ανακαλύπτει τα «παιδιά- 
ταλέντά» στο χορό και να τα προ­
ωθεί επαγγελματικά.

Το 1979 δημιούργησε την ομά­
δα «Χορός-Θέατρο-Έκφραση) 
στη Λυών, από επαγγελματίες 
χορευτές την οποία και διευθύ­
νει. Με την ομάδα αυτή διοργα- 
νώνει παραστάσεις-εκδηλώσεις 
σε όλη τη Γαλλία, με δικές του 
χορογραφίες.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΛΑ­
ΣΙΚΟΥ ΧΟΡΟΥ 27-28-29 ΔΕ­
ΚΕΜΒΡΙΟΥ
— Το σεμινάριο μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν μαθήτριες άνω 
των 9 ετών, με 3 χρόνια τουλάχι­
στον προπαιδεία.
— Θα λειτουργήσουν τμήματα: 

αρχάρια και προχωρημένα κλα­
σικού χορού «μπάρα πα­
τώματος».

Από τον Δήμο Ηρακλείου 
(γραφείο μητρώων αρρένων) κα­
λούνται να παρουσιασθούν στο 
στρατολογικό γραφείο οι γεννη­
μένοι το έτος 1972 κλάσεως 1993 
που είναι γραμμένοι στο Μητρώο 
Αρρένων του Δήμου Ηρακλείου. 
Κατά την προσέλευση του, στο 
στρατολογικό γραφείο πρέπει να 
έχουν μαζί τους ένα φωτοαντί­
γραφο του δελτίου αστυνομικής 
ταυτότητας και όσοι έχουν κά­
ποια σωματική βλάβη ή πάθηση 
να φέρουν πρόσφατη βεβαίωση 
γιατρού ή νοσοκομείου ή κλινι­
κής, για να εφοδιαστούν με το έν­
τυπο δελτίο απογραφής-κατανο- 
μής (ΔΑΚ) το οποίο αφού συμπλη­
ρώσουν και υπογράψουν να το 
καταθέσουν σ’ αυτό.

Οι ακριβείς ημερομηνίες πα­
ρουσίασης καθορίζονται ανάλο­
γα με το επώνυμο τους.

Συγκεκριμένα όσων το επώνυ­
μο αρχίζει από Α την 3η και 4η Ια-
νουαρίου 1990, από Β την 
Ιανουαρίου.

Από Γ την 8η Ιανουαρίου
Από Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι την 9η 

νουαρίου
Από Κ την 10η και 11η 

νουαρίου

5η

Ια-

Ια-

Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Παπαδάκης, 

Γ. Σακελλαράκης, 
Δ. Τζάνης

Κ. Φανουράκης
Ακόμη:

ΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΗΣ ΦΑΙΣΤΟΥ!!

από την κ. X. Ζωγραιράκη.

, — Συνεισφορά συμμετοχής με
σημους χορογράφους (GEORGE τ0 μάθημα 2000 δρχ.
BALANCHINE, RUDOLPH
NOUREEVN, DANIEL LOMMEL, 
MAURICE BEJART) με ομάδες 
διάσημων «σολίστ» (ROLAND 
PETIT, CARLA FRACCI) με διε­
θνώς αναγνωρισμένα Μπαλέτα

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡ· 
ΠΑΣ ΤΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ «ΚΛΑΙΡΗ». 
οδός Γιαμαλάκη 15 τηλ. 288512.

Κατάστημα Δερμάτινων Ειδών 

ΧΑΙΝΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
• ΣΑΚΚΑΚΙΑ - ΖΑΚΕΊΤΕΣ 
• ΜΠΟΥΦΑΝ - ΤΣΑΝΤΕΣ

Από Λ την 12η Ιανουαρίου
Από Μ την 15η και 16η Ια- 

νουαρίου
Από Ν-Ξ-0 την 17η Ιανουαρίου
Από Π την 18η και 19η Ια­

νουάριου
Από Ρ-Σ την 22η και 23η Ια- 

νουαρίου
Από T την 24η Ιανουαρίου
Από Φ την 25η Ιανουαρίου
Από Χ-Ψ-Ω την 26η Ια­

νουάριου
Οι μαθητές των Λυκείων μπο­

ρούν να καταθέσουν το ΔΑΚ και 
τις ημέρες διακοπών των μαθη­
μάτων των Λυκείων, εφόσον οι η­
μέρες αυτές είναι εργάσιμες για 
το Στρατολογικό Γραφείο.

Όσοι δεν θα καταθέσουν δελ­
τίο Απογραφής-Κατανομής θα 
τους επιβληθεί ΔΙΜΗΝΗ πρόθε­
ση υπηρεσία (η οποία εξαγοράζε­
ται με 300 δραχμές την ημέρα).

ΛΕΣΧΗ ΛΑΙΟΝΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

• Σαμπάνια ■ Κοκταίηλ
• Καπνιστός σολωμός -'Χαβιάρι Μαύρο
• Κρέπες Σπανάκι
*' Γαλοπούλα γεμιστή με κάστανα
• Πατάτες Ρισολέ
• Σαλάτα φαντασία
• Παγωτό Αλάσκα
• 1/2 Φιάλη κρασί
Παίζει η πενταμελής Αθηναϊκή Ορχήστρα του 

ΤΑΚΗ ΜΑΥΡΙΔΗ. Τραγούδι η LUCY.
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
Κυριακή 24 Δεκεμβρίου. f
Επιβάρυνση Δείπνου 5.000 Δρχ.
Κρατήσεις τραπέζιων: 229103.

= ΜΩΥΣΙΔΗ
Τώρα και στο νέο κατάστημα Ιδομε- 

vEos 21 κάτωθεν Ξενοδοχείου αςτο- 
ΡΙΑ. Μεγάλη ποικιλία σε παλτά, 
ζακέτες, γούνες και τιμές έκπληξη.
• ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΑΝΔΡΙΚΑ · ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ 

Δέρματα ποιότητας με τιμές πραγμα­
τικά συμφέρουσες. Ανοικτά και στην 
Εμμ. καστρινάκη 24 και τα Σαββατοκύ­
ριακα. Τηλ. 285.484, 289.998

Ηράκλειο
σε τιμές αποθήκης

Μιχ. Αρχαγγέλου 62 Θέρισσος ■ Τηλ. 251355



ΠατριΣ

Βραβείο στους πρώτους της ΙατρικήςΟι δυο απάνθρωπες σφαγές
και πώς θα προσιαιευθούν οι Baoh

ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗTOU ΔΗΜΗΤΡΗ

ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΠΕΠΑΓΝΗ
ΖΗΤΑ Η ΕΝΩΣΗ ΓΙΑΤΡΟΝ ΤΟΥ ΕΣΥ

ΝΕΟ Δ.Σ
Εφετείο ΔΕΙΛΙΝΟΥ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ. του Εξωραϊστικού Πολιτιστι­
κού Συλλόγου Δειλινού. Το νέο 
Δ.Σ. έχει την παρακάτω σύνθεση:

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΚΡΕΚΟ

στη μνήμη του Μανόλη Σμυρνακη

Δύο απάνθρωπες σφαγές 
αθώων, σε μέρες της μεγά­
λης εορτής των Χριστουγέν­
νων, αμαυρώνουν, για μια 
ακόμη φορά, τον χρεωκοπη- 
μένο πολιτισμό μας και θέ­
τουν σε βαριά δοκιμασία τη 
θρησκευτική συνείδηση των 
πιστών της χριστιανοσύνης, 
απέναντι στις εξουσίες και 
στους εξουσιαστές που πο­
δοπατούν και κακοποιούν, 
τόσο, απάνθρωπα τα γνήσια 
θρησκευτικά και ειρηνικά ιδε­
ώδη του χριστιανισμού.

Η μια από τις απάνθρωπες 
αυτές σφαγές είναι εκείνη 
της Ρουμανίας που η θηριω­
δία του αιμοσταγούς τυράν­
νου της, Τσαουσέσκου, 
πάγωσε την Ευρώπη και τον 
κόσμο. Βέβαια, η «Ηρώδεια» 
θηριωδία Τσαουσέσκου, λί­
γες μόλις μέρες πριν τα Χρι­
στούγεννα με τη σφαγή, 
ανάμεσα στις χιλιάδες των 
μεγάλων, και τόσων αθώων 
νηπίων, επισημαίνει, αφ’ ενός 
μεν, την τραγωδία που ενυ­
πάρχει σε κάθε ολοκληρωτι­
κό καθεστώς και, αφ’ ετέρου, 
την ΟΡΙΑΚΗ ανάγκη της αν­
θρωπότητας, των λαών, να ε­
ξαφανίσει, πια, τις δυνατό­
τητες για τη δημιουργία τέ­
τοιων απάνθρωπων καθεστώ­
των. Ακόμα, όμως, η «Ηρώ- 
δεια» θηριωδία Τσαουσέσκου 
δεν πρέπει να θεωρηθεί ως 
μια ξαφνική έκρηξη αλλά ως 
ένα αποτέλεσμα πολύχρο­
νων αγώνων πνευματικών 
προσωπικοτήτων και αγωνι­
στών της Ρουμανίας που 
προωθούσαν οργανωμένες 
παρεμβάσεις και δημιουρ­
γούσαν αγωνιστικές κινητο­
ποιήσεις για εναντίον του 
απάνθρωπου τυραννικού κα­
θεστώτος Τσαουσέσκου. Αυ­
τή η μακρόχρονη αντίθεση 
της οδηγητικής πλειοψηφίας 
του Ρουμάνικου λαού μεγι­
στοποιήθηκε, τώρα, ύστερα 
από τις δραματικές και συνε­
χείς μετασχηματικές εξελί­
ξεις σε ολόκληρο τον 
Ευρωπαϊκό και Σοβιετικό 
κομμουνιστικό χώρο. Αυτές 
οι «απελευθερωτικές κινητο­
ποιήσεις» τόσων καταδυνα­
στευμένων λαών, ενεργοποί-

ησαν τις λαϊκές αγωνιστικές 
δυνάμεις του Ρουμάνικου λα­
ού για την αποτίναξη του ζυ­
γού Τσαουσέσκου. Για το 
γκρέμισμα του τυράννου και 
τη δημιουργία καθεστώτος ε­
λευθερίας και ανόρθωσης 
της χώρας από τη φοβερή η­
θική, πολιτική, οικονομική,' 
πολιτιστική και κοινωνική κα­
ταστροφή Trfc. Είναι γνωστό 
πως η χώρα αυτή αποτελού­
σε (πριν την μετατροπή της 
qp λαϊκή Δημοκρατία και στη

κε 188% παρουσιάζοντας μια 
από τις πιο θεαματικές αυξή­
σεις σε Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Μετά, όμως το 1961 με την 
έναρξη της εφαρμογής του 
3ου πενταετούς σχεδίου ανά­
πτυξής, το βιοτικό επίπεδο 
άρχισε να πέφτει, η οικονο­
μία να ατροφεί, η παραγωγή 
να συρρικνώνεται, οι εξαγω­
γές να μειώνονται, η ανεργία 
να μεγαλώνει, τα είδη δια­
τροφής να εξαφανίζονται, η 
λαϊκή δυσπραγία να μεγεθύ-

Η Αγροτική, Ασφαλιστική 
συμΠάλει στην πραγματοποίη­
ση τωνεκβηλώσετοι για τα 450 
χρόνοι από τη γέννηση IW Δο- 
μήνικαυ Θεατοκόπουλσυ που 
οργανώνει για το 1990 ο Δήμος 
Ηρακλείου. Η εταιρία κατεθε- 
αε στον λογαριασμό απ' αριθ 

της Αγροτι­
κής Τράπεζας της Ελλάδας το 
ΚΟάό τωνΣΰΟ.θόοδρχ. Επίσης 
ό Εκπολιτιστικός Λασγραφι- 
κής Σύλλογος Οροπεδίου Αασι- 

- θίορ, κατέθεσε στον ίδιά 
λογαριασμότοποσά των ίΟΜΧ) 
δρχ. για τον ίδιο σκοπό.

συνέχεια σε σοσιαλιστική) υ­
ποδειγματική χώρα, στη Με- 
σοανατολική Ευρώπη, πολι­
τιστικής προόδου, οικονομι­
κής ανάπτυξης και ευημε­
ρίας. Στα χρόνια όμως του 
συνεχούς εκσοσιαλισμού της 
και ιδιαίτερα στα χρόνια Τσα­
ουσέσκου μετατρέπει σε χρό­
νια ερείπιο, σε χώρα 
νεκροταφείο, σε χώρα ταπεί­
νωσης και εξαθλίωσης του 
λαού της σε χώρα ολέθρου. 
Και τούτο γιατί ο φρικτός 
Τσαουσέσκου προσπάθησε 
με κάθε τρόπο και μέσο να ε­
κμηδενίσει τις ψυχικές αντι­
στάσεις ενός περήφανου και 
γενναίου λαού. Του λαού των 
Δακορωμαίων ο οποίος, πα­
ρά τις διάφορες διακατοχές 
που υπέστει, διατήρησε στην 
εξέλιξη των αιώνων την εθνι­
κή και πολιτιστική του ταυτό­
τητα. Αυτή την εμπλούτισε με 
δημιουργικές πολιτιστικές 
και πνευματικές συζεύσεις, 
όπως της Ελληνορθοδοξίας, 
που βοήθησαν και ενίσχυ- 
σαν, ακόμα περισσότερο, την 
Ρουμανική πρόοδο. Βέβαια, η 
δημοσιογραφική αντικειμενι­
κότητα επιβάλλει να σημειώ­
σουμε πως τα πρώτα 15 
χρόνια, από την ανακήρυξη 
της Ρουμανίας σε λαϊκή Δη­
μοκρατία γίνανε μεγάλες α­
ναπτυξιακές προσπάθειες με 
τα 2 πρώτα πεντάχρονα οικο­
νομικά σχέδια. Χαρακτηριστι­
κά μάλιστα αναφέρουμε πως 
στην πρώτη δεκαετία 
1950-1960 το βιοτικό επίπεδο 
του Ρουμάνικου λαού ανέβη-

RIVER

MUSIC HALL 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑ ΤΑ

Για την δική σας εξυπηρέτηση 
τηλεφωνήστε μας εγκαίρως

220.735

νεται, η κοινωνική και ηθικήν 
κρίση να γίνεται εφιαλτική 
και η τυραννία (από τον και­
ρό που ανέλαβε ο Τσαουσέ­
σκου) να γίνεται αφόρητη.

Έτσι η χώρα, με τα 2 εκα­
τομμύρια τόνους το χρόνο, 
που ήταν η δεύτερη πετρε­
λαιοπαραγωγός δύναμη 
στην Ευρώπη, η χώρα με τον 
πλούτο της εξαγωγικής ξυ­
λείας, με τους γαιάνθρακες, 
τους λιγνίτες, τα φυσικά αέ­
ρια, τα πλούσια κτηνοτροφι- 
κά προϊόντα, τα αμέτρητα 
βιομηχανικά είδη της, τις ό­
μορφες τουριστικές της πε­
ριοχές, τις διεθνείς 
εμπορικές συναλλαγές και ε­
πικοινωνίες της έγινε, τελικά, 
τόπος διάλυσης, έσχατης 
φτώχειας, απέραντου ξεπε­
σμού και απάνθρωπου κατα­
ναγκασμού. Ο Τσαουσέσκου 
για να διατηρήσει το δολοφο­
νικό καθεστώς του μετέτρε­
ψε τους Ρουμάνους σε 
ανδράποδα, μεγιστοποίησε 
το αστυνομικό-καταδοτικό 
κράτος του και έφθασε προ­
χθές ανάλγητος στη μεγάλη 
«Ηρώδεια» σφαγή, βουτών- 
τας τα αιμοχαρή χέρια του σε 
αίμα χιλιάδων ελεύθερων πο­
λιτών και σε αίμα αγγελικών 
νηπίων. Η Ευρώπη της ΕΟΚ, 
των τζακιών, της ψευτοηθι- 
κής και της κοινωνίας του πα- 
ραλογισμού πάγωσε και 
έκλαψε «κορκοδείλια» για τη 
μεγάλη σφαγή. Οι απελευθε­
ρωμένοι λαοί της Ανατολικής 
Ευρώπης ευαισθητοποιημέ­
νοι μέσα από τη δική τους ε- 
πώδυνη τυραννική εμπειρία, 
στάθηκαν πραγματικά, παρά­
πλευροι στον αγώνα του Ρου­
μάνικου λαού. Οι Αμερικάνοι 
μίλησαν «μασημένα», λόγω 
του δικού τους παρόμοιου 
εγκλήματος εναντίον του λα­
ού του Παναμά, και η Ρωσία 
πήρε μια στάση Πόντιου Πι­
λάτου απέναντι στο απάν-

θρωπο αυτό γεγονός.
Στην Ελλάδα υπήρξαν οι ί­

διες σχεδόν, αναλογίες αντι­
δράσεων και στους πολιτι­
κούς φορείς και στα μαζικά 
μέσα επικοινωνίας και στις ο­
μάδες κοινωνικής πρωτοβου­
λίας. Όλοι, στάθηκαν 
απέναντι στα γεγονότα, από 
τη σκοπιά των δικών τους 
συμφερόντων και σκοπιμοτή­
των. Μέσα στα πλαίσια αυ­
τών των αντιδράσεων ο 
τύραννος Τσαουσέσκου αυ­
ξάνει την πίεση τρομοκράτη­
σης του Ρουμάνικου λαού και 
κρατά προτεταμένα τα όπλα
για., νέα σφαγή. Βέβαια, το ί­
διο κάνουνε και οι Αμερικα­
νοί στον Παναμά για να... 
απελευθερώσουν τους Πανα- 
μέζους από τον διεφθαρμένο 
δικτάτορα Νοριέγκα που, δυ­
στυχώς, πριν 2 χρόνια, ακό­
μα, συνεργαζόταν μαζί του 
σε διάφορα επίπεδα. Ακόμα 
και, στη διακίνηση των ναρ­
κωτικών που με πρόσχημα 
αυτά εισβάλανε και σφάξανε 
τόσους αθώους. Βέβαια πολ­
λοί σπεύσανε να πούνε πως 
η εισβολή στον Παναμά εί­
χε... εγκριθεί και από τον 
Γκορμπατσώφ στην συνάντη­
σή του με τον πρόεδρο
Μπους στη Μάλτα. Όμως, σε 
άρθρο (μέσα Οκτωβρίου) του 
αμερικανού δημοσιογράφου 
JAMES MG CARNTEY του 
συγκροτήματος των εφημερί­
δων «KNIGHT RIDER» δημο- 
σιεύθηκαν αποκαλυπτικά 
στοιχεία για πρώτο αποτυ- 
χόν πραξικόπημα των ΗΠ Α ε­
ναντίον Νοριέγκα στις 
3/10/1989. Επίσης για
παρέμβαση-ερώτηση του 
προέδρου Μπους προς το 
Κογκρέσο για τροποποίηση 
νόμου, που εδώ και 13 χρό­
νια, απαγόρευε την Αμερικα­
νική συμμετοχή, σε 
δολοφονίες ξένων ηγετών. 
Το άρθρο βέβαια αυτό είναι 
δημόσια δημοσιευμένο και 
γι’ αυτό δεν είναι δυνατόν να 
συνδεθεί η προχθεσινή πει­
ρατική επέμβαση εισβολή 
ΜΠΟΥΣ με συμφωνία των 2 
ηγετών στην Μάλτα. Όμως, 
τόσο αυτό το γεγονός, όσο 
και η τραγωδία της Ρουμα­
νίας σημαδεύουν απογνωστι- 
κά τα άτομα, τους λαούς, την 
ανθρωπότητα. Και οι απλοί 
άνθρωποι, όπου γης, διερω- 
τώνται: «Που πάμε και πως 
θα προστ^τευθούμε από φρι- 
κτούς δικτάτορες σαν τον 
Τσαουσέσκου και από απαί­
σιους σωτήρες, σαν τον 
Μπους;»

Το επίσημο σέρβις

εύχεται στην πολυπληθή 
. πελατεία της

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΙΤΣΑΞΑΚΗΣ

256.998

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΣΧΟΛΗ ΟΛΗΓΩΝ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Μετεφέρδη 

στη ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Λ. Ικάρου 32
και εντός του Πρατηρίου Βενζίνης ΒΡ Γιόμελου

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 
220945 Γραφείο. - 260621 Οικία.

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποιο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 ■ 281301.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612

ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ 
Η ΛΑΪΚΗ 

ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ
Από Τη Δ/νση Εμπορίου Ν,Ή- 

ρακλείου ανακοινώνεται ότι με 
τηναριθμ. EM.65WT12-89 από­
φαση ί ης Νομ. Ηρακλείου, που ν 
σχύει από 23 Δεκεμβρίου 1989, 
αλλάζει ο χώρος λειτουργίας τής 
λαϊκής αγοράς Ατσαλένιου και 
θα λειτουργεί στο έξης ατο τμή­
μα της Οδού Παραοκευόπούλου, 
ανατολικά της Ιωνίας και στις πα­
ρόδους αυτής και σε βάθος μέχρι 
50 μέτρων, , <

• i « ■.4,^'- ν ......

HΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ

ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΠΑΣ ΑΝΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Όηως χάβε εισι κι εφί- 
κχ) η AtiTOwnia των Χριατουγέν-Χ 
νων στον Ιερό Νμά,Αγίάς Αννας

της Κυριακής προς m Δευτέρα 25 
Δεκεμβρίου
' Η καμπάνα ΓονΝασύ Sa οιιμά 
νει ίϋ μεσάνυχτα της Παραμονής.

νυχτικού και ταυ Όμβρου της Με­
γάλης Εορτής και θα τελεθεί π 
Θεία Λειτουργία.

Παράκαλουυται αι ευσεβείς 
Χριστιανοί να την παρακαλου 
θύσουν

Από την Επιτροπή 
ton Ναού . '

Ταβέρνα Βάτσινά

«Ο ΓΙΩΡΓΟΣ»
Σας ευχόμαστε ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΑΑΑ 

και ευτυχισμένο το νέο έτος.
Σας υποσχόμαστε αξέχαστες γιορτές 

όπως πάντα μαζί με 
Κρητικό και Λαϊκό Πρόγραμμα.
Ρεζερβέ: Τηλ.: 257.700 - 257.701

r|!=r%K0NAKk
Χειμώνας 1989-90

Στο δικό σας φιλικό περιβάλλον κάθε 
βράδυ κοντά σας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
στο τραγούδι ο

• ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΑΟΥΔΑΚΗΣ η
• ΣΟΥΔΑ ΜΑΑΤΕΖΑΚΗ και η

• ΓΙΩΡΓΙΑ
/ πιάνο: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Στους τρεις πρώτους εισαχθέντες στην ιατρική Σχολή του πανεπιστημίου Κρήτης, απονεμή- 
θηκε προχθές το «Σμυρνάκειο Βραβείο» από τον πρόεδρο του ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
κ. Γιώργο Χονδρά κη.

Το βραβείο (μαζί με χρηματικό έπαθλο των 100.000 δρχ.) που απονέμεται στη μνήμη του 
αείμνηστου Προέδρου του ιατρικού Συλλόγου σμυρνακη ΜΑΝΟΛΗ, δόθηκε στους βραβευθέντες 
φοιτητές της ιατρικής χατζημιχάλη Αικ., Σπυριδάκη Ζαχαρένια και χολόγκιτα Ευάγγελο.

Στη ΦΩΤΟ οι τρεις βραβευθέντες φοιτητές με τα μέλη του Δ.Σ. του ιατρικού Συλλόγου.

Να λειτουργήσει άμεσα το 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου ώστε να ανταποκριθεί 
και να προσφέρει στους στόχους 
για τους οποίους και ιδρύθηκε, 
ζητά με χθεσινή ανακοίνωσή 
τους η Παγκρήτια Ένωση Για­
τρών του ΕΣΥ. Στην ανακοίνωση 
τονίζονται:

Με σκοπό την άμεση παραχώ­
ρηση και λειτουργία των 300 κρε- 
βατιών ΕΣΥ στο ΠΕΠΑΓΝΗ λόγω 
των οξυμένων προβλημάτων, 
που δημιουργεί η απαράδεκτη 
καθυστέρηση, στο Βενιζέλειο νο­
σοκομείο.

1) Nq λειτουργήσει άμεσα και 
πλήρως το ΠΕΠΑΓΝΗ ώστε επι­
τέλους να ανταποκριθεί και να 
προσφέρει στους στόχους για 
τους οποίους και ιδρύθηκε.

2) Αμεση αναστολή όλων των 
τακτικών λειτουργιών του Βενι- 
ζέλειου νοσοκομείου (δεν θα γί­
νονται τακτικά χειρουργεία, 
τακτικά εξωτερικά ιατρεία, προ­
γραμματισμένες εργαστηριακές 
εξετάσεις κλπ.)

3) Να κλείσει το Απολλώνειο 
και να γίνει μεταφορά σταδιακά 
των τμημάτων του στο χώρο του 
Βενιζέλειου μέχρι 20/1/90, ξεκι­
νώντας άμεσα από τα χειρουργι­
κά τμήματα.

4) Η ΠΕΓΕΣΥ να παρέμβει σε 
όλους τους κρατικούς και κοινω­

νικούς φορείς (Εισαγγελία Ηρα­
κλείου, Νομάρχη, ΥΥΠ, ΕΚΗ, 
πολιτικά κόμματα κλπ.)

Κήρυξη 24ωρης απεργίας ταυ­
τόχρονα με το ΕΚΗ και παραπέ­
ρα κλιμάκωση του αγώνα.

6) Ζητά άμεση συνάντηση με 
την ηγεσία του ΥΥΠ το αργότε-

ρο μέχρι 10-1-1990 και να σταλεί 
σχετικό τηλεγράφημα στον Υ­
πουργό.

Η ΠΕΓΕΣΥ αναλαμβάνει εκ­
στρατεία διαφώτισης του κοινού, 
των μαζικών φορέων και δημο­
σιοποίηση του πλαίσιου διεκδική­
σεων της.

Συνέχεια από σελ. 1

Πρωτοδικείο και 2 στο Ειρηνοδι­
κείο. Για το ζήτημα κύρους του 
δικαστή αλλά και για την ανεξαρ­
τησία της δικαιοσύνης αποφασί- 
σθηκε από την Ολομέλεια να μην 
εγγράφεται κανένας πρώην δι­
καστής στους δικηγορικούς συλ­
λόγους. Συζητήθηκε ακόμη η 
βελτίωση του νομικού ασφαλιστι­
κού ταμείου (δυνατότητες βελ­
τίωσης εσόδων και σύνταξης) 
όπως και η δυνατότητα μηχανορ­
γάνωσης του υλικού του 
συλλόγου.

Στο θέμα ΕΟΚ και δικηγορία 
έγινε αναφορά στην Ευρωπαϊκή 
συνταξιοδότηση με επικουρική 
σύνταξη που θα δοθεί και στους 
έλληνες δικηγόρους στην πορεία 
της ένταξης.

— Πεδιαδιτάκης Ιωάννης 
Πρόεδρος
— Καρπαθάκης Ιωάννης Αντι­

πρόεδρος
— Λαγογιάννης Γιώργος Γραμ- 
ματέας

— Γαργανουράκης Θωμάς 
Ταμίας

— Φραγκιαδάκης Γιώργος 
Μέλος
— Ζουράρης Ιωάννης Μέλος
— Εγγλέζος Αντώνιος Μέλος

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
το πρωτοχρονιάτικο λαχείο

* ΠΡΩΤΟΣ Km 1WMM

* ΠΡΩΤΟΚΕΡΔΟΣτριαντάδας 150.000.000

Και χιλιάδες άλλοι τυχεροί

REZERVE: 761.229 ΚΛΗΡΩΣΗ στις 30.12.1989

ΚΑΛΕΣ
ΠΟΡΤΕΣ

Ευτυχισμένος

ο καινούργιος

χρόνος

Ε. ΛΙΑΚΑΚΗΧ λ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

54 . ΤΗΛ 2J4

Η ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Αφοί ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ «ΗΛΕΚΑΛ»
Τώρα και στο ΚΟΜΒΟ' ΓΙΟΦΥΡΟ

Στο νέο μας κατάστημα da βρείτε μεγάλη 
ποικιλία προϊόντων των πιο γνωστών 
εργοστασίων ηλεκτρολογικού υλικού 

και ηλεκτρικών ειδών.
ΣΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΠΑΝΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

•ΜΕ ΑΝΕΤΟ ΠΑΡΚΙΓΚ και 
ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

ΤΗΛ: 255442

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 
ΠΙΣΤΗ -
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Ζητούνται

τρππΕζπ πΑηροφοριιϋ»

286.563 
(Π496)

Τηλ. 232.444 
(Π943)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφενείου σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 228489 κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. ’79 
σε καλή τιμή. Γίνονται και ευκολίες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία σε τα­
βέρνα (λαντζέρισσα). Τηλ. 250593.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην οδό Ν. Πλαστήρα 91 (Πανάνειο). 
Πληρ. εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή LANCIA 1100αομε 
μηδέν χιλιόμετρα άθικτη. Ιδανική για 
FIAT 128, YUGO, ZASTAVA. Τηλ. 
241.471,246.381 ώρες 09.00-13.30 και

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επιχειρήσεις Τα­
βέρνας στον Αγ. Νικόλαο και μία 
στην Ελούντα. Πληρ. τηλ. 0841/
25.419, 286.471
(Π497)

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 77τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγίας Παρασκευής με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη. Τηλ. 286.471,

Τηλ. 222540, 251287.
(Π989)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD ES­
CORT σε άριστη κατάσταση και τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.218

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση στάση Τσαγκαράκη Ξενοδο­
χείο. Τηλ. 250.586

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργικό εργοστάσιο με 
μηχανήματα προς ενοικίαση. Τηλ. 
220031, 0892/42028 · 42631.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα στο Λ. Χερσονήσου πα­
ραλία. Τηλ. 22.539 15.00-18.00 
κ. Ασαριωτάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-Pub περιοχή 
Γάζι. Τηλ. 821.318Άντώνης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 180 τ.μ. με 
αυλή, Κήπο, βεράντα και εξασφαλι­
σμένο πάρκινγκ. Τιμή 8.500.000 δρχ., 
Ολυμπιονικών 30 Δειλινά. ΚΑΔΙΑΝΗ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα έπιπλα 
σπιτιού σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 239.393

ΑΚΙΝΗΤΟ 10-15-20 στρεμ gia ajopp 
πΒησιον του Ηράκλειου μετρητοίς 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Λούξ 3άρι σε καΛή 
περιοχή χια σοβαρό επιχειρηματία 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Λούξ 4αρι από ΗράκΒειο 
ως ΜάΗΗια χια σοβαρό επιχειρηματία 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ χια ενοικίασηίκαμμία 
επιβάρυνση του ιδιοκτήτη απο μας)

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσιο οικόπεδο 
στην Σκαλέτα Ρέθυμνου με άδεια οι­
κοδομής και σκελετό. Πληροφ. (0834)
23188 ή 93324.

(Π988) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLA LIFT BANK σε πολύ καλή 
κατάσταη. Τηλ. 234423.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155

17.30-21.00 
(Π819) 1-6

(Π987) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προάστειο 
Πόρος εντός σχεδίου. Τηλ. 
01/3244018, 3244016 μεσίτες δεκτοί.

(Π986) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4.000 τ.μ. 
σε ωραία θέση στον Καρτερό, κοντά 
στην άσφαλτο, νερό, ρεύμα, τηλέφω­
νο, συγκοινωνία. Τηλ. 01/3244018, 
3244016. Μεσίτες δεκτοί.

(Π985) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 14 στρεμ. ή το 
μισό, εφαπτόμενο 67 μ. επί της α­
σφάλτου και απέραντη θέα προς τη 
θάλασσα στην περιοχή Ελούντας. Ε­
πίσης οικόπεδο εντός οικισμού 1400 
τ.μ. στην Κοινότητα Ελούντας κοντά 
στη θάλασσα. Πωλούνται από ιδιο-
κτήτη. Τηλ. 0841/41338. 

(Π984) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραθαλάσσια οικό­
πεδα στις περιοχές Λέντα, Μάταλλα, 
Καλαμάκι, Κόκκινο Πύργο, Αγ. 
Γ αλήνη.
β) Οικόπεδα εντός της κομοπόλεως 
Μοιρών και Τυμπακίου.
γ) Αγροτεμάχια, ελαιώνες στον κάμ­
πο της Μεσαράς. Τηλ. 0892/23401.

(Π983) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 Ιντζέξιον μοντ. 
85 β' σε αρίστη κατάσταση, ηλεκτρι­
κά τζάμια, κεραία, καθρέπτης, μαγνη- 
τικές κλειδαριές (κομπιούτερ για 
σέρβις) καινούργια λάστιχα. Τιμή 
5.600.000 δρχ. Τηλ. 250029, 251753, Λ. 
62 Μαρτύρων 423 Γιόφυρος, έναντι 
Παναγροτικής, Ηράκλειο.

(Π982) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 1250 θεμά­
των με πλήρη εξοπλισμό, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 252815,242892, 5-10
μ.μ.

(Π981) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA USR 80 CC σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 237414,
212200.

(Π980) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUSUKI GSX 
550 Ε μοντ. 86 σε αρίστη κατάσταση 
550.000 δρχ. Δεκτή και ανταλλαγή με 
μικρό αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Πλη­
ροφ. τηλ. 239636, τον Νίκο.

(Π968) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. 85, τηλ.
226073, 821022 απόγευμα 
Στειακάκης.

κ.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ’
COMMODORE 128 κομπιούτερ 
σχεδόν καινούργιο, έγχρωμη ο­
θόνη (είναι και VIDEO MONITOR). 
Δωρεάν ελληνικά και ξένα προ­
γράμματα επεξεργασίας κειμέ­
νου, database, spreadsheet, 
παιγνίδια, Interfase για εκτυπω­
τή. Τηλ. 243530 κ. Γιώργο.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPOR 1300 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, 600.000 δρχ. Τηλ. 
260062.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία εντός των τοι- 
χών. Πληροφ. τηλ. 287582.

(Π978) 1-4
ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ κυρία αναλαμβάνει να 
συντροφεύει ηλικιωμένη κυρία έναν­
τι παροχής στέγης. Πληροφ. τηλ. 
241570 από 10-12 και 4-6 μ.μ.

(Δ 105) 1-3
ΜΑΤΑΛΛΑ, ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ Πωλούνται 
δύο επιχειρήσεις σε κεντρικά σημεία. 
Προσφέρονται για πολλές χρήσεις ή 
για συνεργασία. Τηλ. 081-237717.

(Π979) 1-6

Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπάρ πλήρως 
εξοπλισμένο, σε κεντρικότατο ση­
μείο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. κ. 
Γιώργο τηλ. 031/ 542.055,031/ 761.278 
Θεσ/νικης και 0832/ 91.108 Αγ. 
Γ αλήνη.
(Π 762) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορταγάκι 
NISSAN 1700 αγροτικό μελισσοκομι-
κό. Τηλ. 259.697 από 5-7μμ 
(Π855) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαγόσκυλο θηλυκό 8 ε­
τών, πουλόσκυλο 4 ετών και καραμ- 
πίνα Λούκυ Φράγκι με δοκιμή. Πληρ. 
τηλ. 259.697 5-7μ.μ. κο Γιάννη.
(ΓΙ854) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: a) DATSUN CHERRY 
μοντ. 11/82 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή 1.110.000 δρχ. β) OPEL KADETT 
μοντ. 17? σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
450.000 δρχ. Τηλ. 261.176
(Π952) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI FR 50cc. Τι­
μή 85.000 δρχ. Τηλ. 240.394
(Π951) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300τ.μ. με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμή 7.500 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 233.735, 229.791
(Π950) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET μοντ. 
’80. Δεκτός κάθε έλεγχος. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
225.058
(Π949) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000 
γνήσιο. Πολλά έξτρα, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Έλεγχος δεκτός. Μετατροπή 
μοντ. ’87. Άριστη κατάσταση. Επίσης 
LADA 1200 Stetion καινούργιος κινη­

τήρας. Πράσινο μεταλλικό, καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 255.631
(Π948) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξωλέμβια Johnson 
15ΗΡ με μακρύ λαιμό άριστη κατά­
σταση. Επίσης καφετιέρα Texanex 
σχεδόν αχρησιμοποίητη. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 255.631
(Π947) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. ’79, με 
120.000 χλμ. σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
226.584, 260.474
(Π946) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο συνολικής 
έκτασης 4500τ.μ. εντός σχε­
δίου στις Γούβες μετά τον αν­
θόκηπο με πρόσοψη 63μ. επί 
της Εθνικής οδού. Τηλ. 
246.421, 246.432 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π945)

(Π814) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XL 250 HONDA σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 211.768
(Π921) 1-3

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΟΕ. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Αρχάνες μονοκατοι­
κία αποτελούμενη από δύο διαμερί­
σματα ισόγειο 60τ.μ. και όροφος 
70τ.μ. Πληρ. τηλ. 286.563

MERCEDES 230 coupe μοντ. ’89 full 
extra · air condition, ηλεκτρικά παρά­
θυρα, ζάντες αλουμινίου, συρόμενη 
θροψή, δερμάτινα καθίσματα, 
κασετόφωνο BECICER, αερόσακους 
ασφαλείας μπροστά, μεταλλικό μπλέ 
μαύρο χρώμα, ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο. Τιμή πώλη­
σης 30.000.000 δρχ. Τηλ. 241.471,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καθίσματα 
και τραπεζάκια καφετέριας λόγω α- 
νακαινίσεως κατάλληλα και για σαλο- 
νάκια οικίας, και ένα γραφείο με 
περιστρεφόμενη καινούργια καρέ­
κλα. Τηλ. 228.354, 220.757
(Π638) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LADA NIVA εμπορικό 
Νοέμβριος 1988. Τηλ. 284607 πρωί και 
απόγευμα 235059.

(Π498) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τελειωμένη σύγχρο­
νη πολυκατοικία άριστης κατασκευής 
και περιοχής με πολλά έξτρα. 1) Δια­
μέρισμα Β' ορόφου πρόσοψης 69τ.μ., 
2 υπνοδ. με πολύ φαρδιά μπαλκόνια. 
Μαζί πάρκινγκ πιλωτής και αποθήκη 
υπόγ. 2) Γκαρσονιέρα Α' ορόφου 
29τ.μ. με πολύ μεγ. μπαλκόνι. Τιμές 
λογικές. Πληρ. κ. Άρη τηλ. 252.141
μετά τις 5.30 απόγ. 
(Π877) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DATSUN 120Υ SUZUKI 
ALTO και καρέκλες εστιατορίου. Τηλ 
246212 3·10μμ.
(Π-911) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ· ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 40τ.μ. με 25τ.μ. υπό­
γειο, ξενοίκιαστο, κοντά στην πλα­
τεία Κορνάρου. Αξία 14.000.000 δρχ. 
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120τ.μ. στην 62 Μαρ­

τύρων κοντά στο ΣΟΥΠΕΡ MARKET 
Χαλκιαδάκη, ξενοίκιαστο. Αξία 
250.000 δρχ. το τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 180τ.μ. σε οικόπεδο 

400τ.μ. κτισμένο με άδεια στον παλιό 
εθνικό πριν από την Αμερικάνικη Βά­
ση κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη με 85.000 δρχ. το τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 250τ.μ. ισόγειο, 250τ.μ. 
α' όροφος, σε οικόπεδο 1016τ.μ. μέ­
σα στο Γάζι με πρόσοψη 16μ. στον 
κεντρικό δρόμο. Αξία 20.000.000 δρχ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 120τ.μ. επί οικοπέδου 

195τ.μ. στις Τρεις Βαγιές επί ασφάλ­
του, νομοποιημένο. Αξία 4.500.000 
δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 760τ.μ. μετά την Πανε­

πιστημιακή Κλινική στο δρόμο προς 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ άρτιο και οικοδομήσιμο 
με θέα απεριόριστη. Αξία 4.000.000 
δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ στον Εσταυρωμένο 

410τ.μ. στο ύψωμα με 12.000δρχ. το 
τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ μέσα στο Γάζι των 

300τ.μ. με 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ των 400τ.μ. απέναντι 

από το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, 150μ. περί­
που από τον κεντρικό δρόμο με 9.000 
δρχ. το τ.μ.
• 3,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στο Μαραθίτη με 

3.500 δρχ. το τ.μ. σε ύψωμα με θέα το 
Ηράκλειο.
• ΑΜΠΕΛΙ στη Φοινικιά 3 στρέμματα 
Αξία 3.000.000 δρχ.

ΠΛΗΡ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 
ΤΗΛ. 255.969

(Π865) 1-6

246.381 ώρες 09.00-13.30
17.30-21.00
(Π818)

(Π-882) 1-6
και

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 πολυκουζίνες ΑΝΚΑ 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 01/6425581.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός με δίπλωμα Δ' Κατηγο­
ρίας για Σχολικό λεωφορείο. Ερ­
γασία μόνιμη, πενθήμερη: 7-9 π.μ. 
και 1,30-3.30 μ.μ. περίπου. Πληρο­
φορίες: μόνο 12-1 στο 236548.

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός εργατοτεχνίτου 
βουλκανιζατέρ νεαράς ηλικίας έστω 
και ανειδίκευτος πλήρης απασχόλη­
σης. Τηλ. 260631 από 8-4μμ.
(Ζ-914) 1-5

ΠΗΓΕ 200665
·· - I π».ιήσΕΐς svotKιάσεις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 283.930, 
282.880

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφη οικοδομή (σκε­
λετός) επί της οδού Θεμιστοκλέους 
συνολικής κάλυψης 450τ.μ. επί οικο­
πέδου 212, 8Οτ.μ. Πληρ. Τεχνικό Γρα­
φείο Κουμπανάκης Γιώργος. Τηλ.
284.642 από 6-8μμ

(Π-907) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ. στην 
κοινότητα Χερσονήσου θέση Λειβά- 
δια 150μ. από Εθνικό. Πληρ. 287663 
7-10μμ. 01/6425581.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης με σχετική πείρα 
για πλυντήριο Αυτοκινήτων στο Γιό-
φυρο. Τηλ. 250.883 
(Ζ904) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 

■'ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεσή ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735

(Ε892) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 
λουξ κατασκευής 2ος όροφος, περιο­
χή Λ. Ακαδημίας απέναντι από το 
πρότυπο Σχολείο. Τηλ. 283.279 από

ΕΡΩΤΟΒΟΗΘΗΜΑΤΑ για μεγαλύτε­
ρη απόλαυση και διάρκεια, αλοιφή και 
σπρέϋ καθυστέρησης. Επίσης ηδονο- 
δονητές ευτυχίας κ.λ.π. Τηλ. 288242.

(Δ106) vg

(Π792) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι πρόσφατα ανακαινισμέ­
νη με δυνατότητα ανεγέρσεως κι άλ­
λων ορόφων στην καταπληκτική τιμή 
των 6.000.000!!! Τηλ. 257.330,252.730
(Π783) 1-7

(Π-996) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο προνομιούχα οικό­
πεδα (φως-νερό) δυτικά Τσαλικάκι και

σε απόσταση 350 μέτρα νότια της λε­
ωφόρου Ηρακλείου-Γάζι, Τηλ. 280414 
8-9πμ. και 12-2 το μεσημέρι.
(Π-905) 1-5

11-1π.μ. 
(Ε891) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε υπόγειο 
χώρο κατάλληλα για αποθήκες κατα­
στημάτων περιοχή Λ. Καλοκαιρινού. 
Τηλ. 283.930, 282.880
(Ε890) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή συνεταίρος 
σε βιοτεχνία Γυναικείων ενδυμάτων. 
Πληρ. τηλ. 287.396, 223.094

,(Ζ 947) 1-30

(Ζ903) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά απολύ­
τως μετρητοίς. Τηλ. 0893/ 22.373

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 τμ. στην Λ. 
Ιωνίας 83 στάση Αγ. Σοφία περ. Ατσα­
λένιο. Τηλ. 240187.
1F-931) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,

(Ζ858) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια. Μι­
σθός ικανοποιητικός, ποσοστά, δωμά­
τιο επιπλωμένο. Τηλ. 0891/ 31.093

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι διαμέρισμα στην οδό Ροδάνθης 
4 (Μασταμπάς). Πληροφ. τηλ: 233326 
(απογευματινές ώρες)
(Ε954) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου επιχείρηση ΜΠΑΡ με 
ηλεκτρονικά μηχανήματα με 
μεγάλους εσωτερικούς και ε­
ξωτερικούς χώρους κατάλλη­
λο και για Ταβέρνα. Δεκτός 
και συνεταίρος. Τηλ. 227.701, 
227.417 ώρες καταστημάτων.
(Π666) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 85τ.μ. ισό­
γειο γωνιακό Πέλλης 69 Πόρος. Τηλ. 
227.701, 227.417 ώρες καταστημάτων.
(Π665) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 σε άριστη κατά­
σταση ατρακάριστο μοντ. ’79. Τιμή
3.100.000. Τηλ. 
γραφείου.
(Π838)

221.662 ώρες

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. ’76 1300CC 
5άρι σασμάν, διπλά BEPER χταπόδι 
ΑΝΣΑ πλαϊνή, μορτισέρ MOPROE, 
ζαντολάστιχα αλουμινίου μπάκετ κα­
θίσματα, κονσόλες, όργανα, χρώμα 
πέρλα δωδεκαπλής, περασμένο από 
ΚΤΕΟ κινητήρας φτιαγμένος. Τιμή 
1.000.000 μικρές ευκολίες. Τηλ.
258.426 π.μ. 250.416 6μμ.
(Π678) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο- 
ρακοβούνι, με πανοραμική θέα, από 
300τμ. έως 1000 τμ., όλα με πρόσοψη 
σε δρόμο. Τηλ. 257610.
(Π-796). 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς κατα­
σκευής επιφάνειας 48τμ. με δικό του 
WC στον β' όροφο πολυκατοικίας ο­
δός Ζωγράφου 7. Τηλ. 226673,
01-8644254.
(Π-795) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Κα- 
ναρια προς (Μαλάδες) με πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο. Επίσης οικοδο­
μή 210τμ. επί της οδού Ισαύρων 5.
Τηλ. 255042. 
(Π-904) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 β' εξαμήνου ’85
με πολλά EXTRA. Τηλ. 221232. 
(Π-903) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα Husqvarna 
430 co. σε άριστη κατάσταση, με αριθ­
μό. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 0841/28649 
Αγ. Νικόλαος μέχρι 2.30 μμ. 
0841/61547 μετά τις 3μμ.
(Π-902) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 1150 κυβι­
κά 3,5 χρόνων. Τιμή 1.100.000. Τηλ. 
235787, 221658.
(Π-901) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 61τ.μ. με υπό­
γειο 61τ.μ. και 35τ.μ. πατάρι όπισθεν 
λαχαναγοράς και παραπλεύρως ξεν.
Γκραμπέλες. Τηλ. 243.538, 286.563
(Π651) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής ισόγεια, μικρή επιπλωμέ­
νη, κεντρική θέρμανση, ιδιωτικό πάρ- 
κινγκ, στη γωνία Ιερολοχιτών και 
Ακαδημίας, νοικιασμένη. Τιμή 
3.200.000 δρχ. Τηλ. 281.704, 281.553
(Π878) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 μοντ. 
’79 σε καλή κατάσταση. Τηλ. 212.669 
2-6μμ
(Π874) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η DISCO STROMBOLI 
Λ. Δημοκρατίας 27. Τηλ. 223.793
(Π891)

220.757
JZ225)

(Ζ857) 1-6

1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την «Γ. ΡΙΤΣΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ Α.Ε» α) Μηχανικός βαρέων οχη­
μάτων. β) Ηλεκτροσυγκολλητής. 
Ωράριο συνεχές. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. γραφ. 245.094 από 8-2μμ. 
και 6-8μμ. Λατομείου 761.511, 761.240 
από 7-3μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίζει από 25 ή 26. Τηλ. 257.463 
251.872
(Ζ871) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανώγειο και υπό­
γειο, χωριστά ή μαζί, 40τμ. το καθέ­
να, κατάλληλα για επαγγελματική 
στέγη, σε κεντρικό μέρος της πόλης. 
Τηλ. 283826 ώρες καταστημάτων 
(Ε-930) νβ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 42 
τ.μ. περίπου καινούργιο στον α’ όρο­
φο πολυκατοικίας, οδός Μιχ. Αρχαγ­
γέλου. Πληρ. τηλ. 250.713

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω­
νήστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε): 1) Χαλασμένες 
κλειδαριές, 2) Πόρτες, παρά­
θυρα, συρόμενες, ρολά. 3) 
Ντουλάπες, ντουλάπια έπι­
πλα και κάθε είδους ξυλουρ­
γικού αντικειμένου. Φρεσκά­
ρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες. 
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές ή αγορά επίπλων 
για τέλεια δουλειά κι εξοικο­
νόμηση χρήματος. Κάθε μέρα 
κι όλη μέρα. Κρατήστε το τη­
λέφωνό μας. Τηλ. 231.406
(Δ95) 1-10

(Ζ899) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός Φορτηγών αυ­
τοκινήτων για την Ιεράπετρα. Προ- 
σφέρεται μισθός άριστος, στέγη, και 
ΠΡΙΜ. Τηλ. 0842/ 24.345 Ιεράπετρας 
254.230 Ηράκλειο, 254.149

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με ψυγείο. Τηλ. 251783 α-
πόγευμα. 

(Ε980) 1-2

(Ζ831) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, επι­
πλωμένο, για φοιτητές. Τηλ. 253146.

(Ε979) 1-4

(Ε883) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
125τ.μ. περίπου καινούργιο στον γ' ό­
ροφο πολυκατοικίας Λ. 62 Μαρτύρων 
370. Πληρ. τηλ. 250.713
(Ε884) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για
να εργαστεί στα λουλούδια στο χο­
ρευτικό κέντρο «ΜΩΡΟ». Μισθός 
ικανοποιητικός-ποσοστά. Τηλ 
261.470, 255.469 
(Ζ853)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2,1/2άρι, 
γωνία Κ. Παλαιολόγου 2 και Λυσιμά­
χου Καλοκαιρινού, παρακάτω από 
τον ΟΤΕ, απέναντι απ’ το ξενοδοχείο

1-7

ATRION. Τηλ. 285539. 
(Ε978) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με πείρα για 
Βιομηχανία στο Ρέθυμνο. Υψηλές α­
ποδοχές. Προϋπηρεσία απαραίτητη.
Τηλ. 0834/93.288-289, 0831/25.603

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων στάση Κορώνι Δημητσάνας 9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
εις την οδό Ριανού 7 (έναντι Αγ. Ματ­
θαίου αποτελούμενο από υπνοδωμά­
τιο, ενιαίο χώρο, χωλ, κουζίνα 
μεγάλη, λουτρό και αυλή, κεντρική 
θέρμανση. Πληρ. τηλ. 283.879, 
285.524, 286.179 ώρες εργασίας

(Ζ810) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε μαρμαράδικο. 
Ημερομήσθιο ικανοποιητικό. Πληρο-
φορίες τηλ: 250888 
(Ζ764) 1-15

ΑΛΟΥΜΙΝΑΔΕΣ-ΣΙΔΕΡΑΔΕΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τηλ. 251559, 256098 κ.
Μομφεράτο. 
(Ζ-884) 1-10
Παραφαρμακευτική εταιρία ΖΗΤΑ 
πωλητές-τριες με Ι.Χ. για προώθηση 
μονοπωλιακών προϊόντων. Τηλ 
244202.
(Ζ-883) 1-4,

Τηλ. 258269.
(977)

(Ε906) 1-6

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ

ΘΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε με το 
σύντροφό σας; Επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα 
μήνα. Πληρης εχεμύθεια. Τηλ. 
255893, 8-3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα α’ ο­
ρόφου στον Πόρο. Τηλ. 280.237,
284.714 
(Ε905) 1-4

(Ε976) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 τμ. κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρήση. Τηλ. 
210279 εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιάς οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554)

(Ε-991) 1-2
1-10

ΜΟΛΙΣ αισθανθείς κούραση πονοκέ­
φαλο, αδιαθεσία πάρε 20 εισπνοές 
καθαρό οξυγόνο 100% από την μι- 
κροφιάλη οξυγόνου SOS αναζωογο­
νεί δυναμώνει ξεκουράζει και σε 
αιφνίδιες ασθένειες-ατυχήματα ΣΩ­
ΖΕΙ ΖΩΕΣ. Προμηθευτείτε την Καλο­
καιρινού 251 και πάροδος 3. Τηλ.
244202.
(Δ-98) 1-4
ΤΩΡΑ και στην Κρήτη στο Ηράκλειο 
υπάρχουν οι μικροφιάλες οξυγόνου 
SOS στις αιφνίδιες ασθένειες και α­
τυχήματα σώζουν ζωές. Προμηθευ­
τείτε: πάροδος Καλοκαιρινού 3. Τηλ.
244202.
(Δ-97) 1-4

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ, V- 
IDEO, ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ. 
Τηλ. 251346.
(Δ-99) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Κα- 
ζαντζάκη 2 (κοντά στο Ιπποκράτέιο).
Τηλ. 285.700, 252.639 
(Δ88)

ενοικιάζονται
1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μεταφο­
ράς του καταστήματός μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη. 
Κρύσταλλα και Είδη Δώρων, 
έπιπλα, πολύφωτα, πολυέ­
λαιοι, και διάφορα άλλα. Πε­
ρίπου στη μισή τιμή. Επίσης 
βιτρίνες κατάλληλες γιά οιαν­
δήποτε χρήση. Οδός Καρτε- 
ρού (Ψαράδικα) Θησέως 18. 
Πληρ. εντός.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΣΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 1000 τμ. επί της οδού προς 
Πύργον, εντός του χωριού, δίπλα 
στο πρατήριο βενζίνης Νικ. Κυ- 
πριωτάκη, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
221744, 741291, 741129,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
Πωλούνται δερμάτινα (ζακέ­
τες, μπουφάν) σε τιμές χον­
δρικής και με δόσεις. Πληρ. 
τηλ. 283.369
(Π930) 1-5

(Π759) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA 
μοντ. ’82 β’ εξάμηνο, 1300οο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
1.000.000 δρχ. Τηλ. 210.715
(Π873) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός και εμπόρευμα 
οπωροπαντοπωλείου σε πολύ χαμη­
λή τιμή. Τηλ. 259.180
(Π821) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 ατρακά­
ριστο σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 288.710 ώρες γραφείου.
(Π929) 1-10

Μοναδική Ευκαιρία ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ του­
ριστικό μαγαζί στη Φοινικιά. Επίσης 
διαμέρισμα σε μονοκατοικία. Αντιό­
χειας 11. Τηλ. 259.747
(Π928) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
μετά την Πλ. Αρκαδίου. Τηλ. 280.082,
255.839
(Π927) 1-15

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός VIDEO 
CLUB δίσκων, κασσετών μου­
σικής Λ. Κνωσού 175

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος (γυναίκα) για . 
καφετέρια PUB ή δεχόμαστε σοβαρή 
πρόταση για πώληση της επιχείρη­
σης. Τηλ. 258908 από 1-11 μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Παλαιο- 
κάπα 59. Πληροφορίες τηλ. 252603.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέραΦΤΟκέν- 
τροτου Ηρακλείου πολυτελούς κατα­
σκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληροφ. τηλ. 251995, 288543.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Λ. Ικάρου 
23 Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ. εντός 
τηλ. 240218.
(Ε-929) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες οδός Ευπόρου 14 Γιόφυρο 
Τηλ. 261176.
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(Π875) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι ή 
Αγ. Μαρίνα ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οι­
κοδομική εργασία (ΜΠΕΤΑ). Τηλ. 
256.356, 250.765 από 10π.μ.-4μμ 
(Π802) μμ'

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. πλησίον 
Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 286.563
(Π395) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλοκατοικία εντός οικο­
πέδου με κήπο. Ηράκλειο πληρ. 
9-1π.μ. τηλ. 244.631
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Γούρνες Τεμέ­
νους. Πληρ. τηλ. 257.070
(Π880) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. περί­
που, από ιδιώτη, στα Σπήλιά με φως, 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 751.089 
(Π808) 1-6

(Ζ-882) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για απογευμα­
τινή απασχόληση σε καινούρια PUB. 
Τηλ. 236998 οικία, 210744 9-1μμ. και 
μετά τις 6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Σαρπη- 
δώνος 8 Νέος Κόσμος. Τηλ. 258.702

(Ε-928) 1-6

ΣΟΥΗΔΙΚΟΣ υπερμεγενθυτής ανδρι­
σμού, σε 2 μήνες μεγάλα αποτελέ­
σματα (3-5 πόντοι). Εσύ δοκίμασες για 
να πιστέψεις; Τηλ. 288242.

311

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2αρι και 3αρι εηιηΑωμέ 
να χια ΡΒο το χρόνο στον Καρτερό 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ Ίρωτεινός 
γωνιακός πλησίον Αχ Μηνά 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ σε ποθύ κα8ή 9έση στην 
πλατεία Εθευθερίας.με κα8ό ενοίκιο 
ΓΡΑΦΕΙΟ 16τμ -«WC ΑΌρ στάση BE 
NELTON σε προνομιακή 9έση_______  
ΒΌΡΟΦΟΣ 90τμ 3χραφείων με 2 WC 
προνομιακή 9έση στη Α Καθοκαιρινού

τραπΕζπ πληροφοριών

(Ζ-847) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για οικογε­
νειακή ταβέρνα. Τηλ. 223.972 κος 
Ζερβός.
(Ζ752) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή βοήθεια 
σε ένα ανδρόγυνο με ολοήμερη απα­
σχόληση. Τηλ. 285.268, 235974.
(Ζ-862) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς γία επί­
βλεψη μικρού παιδιού. Τηλ. 260.031
(Ζ827) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απ’ το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου τελειόφοιτος 
Λυκείου και με δίπλωμα οδήγησης 
Τηλ. 220.460
(Ζ901) 1-3

Ηράκλειο 
(Ε925) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. Θερίσσου αρ. 28 διαμπερές με 
τηλέφωνο και κεντρική θέρμανση χω­
ρίς κοινόχρηστα. Πληρ. τηλ. 253.698 
από τις 5-7μμ. και μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.

(Δ 106) 1-3

(Ε895) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Πανεπιστη­
μίου στον Αγ. Ιωάννη γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη διαθέτουσα και 
τηλέφωνο. Πληρ. στο τηλ. 232.491 
(£955)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ξενοδο­
χείου μετά εστιατορίου και μπαρ λει­
τουργούσα από 7ετίας στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Πληρ. κ. Γ. Σαββάκη. 
Τηλ. 243.090, 222.440, 253.966
(Ε909) 1-5
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ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκε στον 
Καδιανάκη Θεοχάρη. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο 
224906.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253.714, 253.745
(Δ85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οι­
κισμού εις Φέρμα Ιεράπετρας 
2300τ.μ. με 60 ελαιόδεντρα 
και αυτόματο πότισμα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (πάρα πολύ κατάλληλο για 
φοιτητή) σύνθετο πολυέπιπλο (κρεβά­
τι, γραφείο, βιβλιοθήκη, συρτάρια, 
ντουλάπι) από Σουηδικό ξύλο σε πο­
λύ συμφέρουσα τιμή. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF IIOOcc ημερ. 1 α- 
δείας 1983 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή 1.000.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 225.412 κ. Δημήτρης.
(Π828) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εργοστάσιο στην 
ΒΙΠΕ Ηρακλείου δύο εργάτες και έ­
νας τεχνικός συντηρητής απόφοιτος 
Μέσης Τεχνικής Σχολής για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. τηλ. 228.315, 
224.808

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλες γκαρσονιέ- 
ρες καινούριες και επιπλωμένες στο 
Σταυρωμένο δίπλα στα ΤΕΙ σε τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 260006, 791498 
(Ε-862) -|.1Ο

226.015
(Π926) 1-7

221.303
(Π871) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου α- 
ρίστης ποιότητας για βίλες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 252.292
από 7μμ. 
(Π852) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγό 
MERCEDES 608 μελισσοκομικό με 
καμπίνα σε καλή κατάσταση. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 250659.
(Π-881) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
σχεδόν καινούργιος σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 761.064 από 6-8μμ
(Π925) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 κυκλοφόρησε 
20-6-88 σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
242.293
(Π924) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα Μι- 
τσουμπίτσι L 300. Πληρ. τηλ. 230.776
(Π923) 1-4

1-1
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επίβλεψη 
παιδιού στο σπίτι της στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ: 233-428

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Λογιστές αναλαμ­
βάνουν πόσης φύσεως λογιστικές ερ­
γασίες εργατικά, φοροτεχνικά. 
Τηλεφωνείστε στα 229.601, 227.313

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο δημοτικό δρόμο προς 
Φοινικιά οικόπεδο εκτάσεως 847τ.μ. 
με δύο προσόψεις 80μ. 1) Δημοτικού 
δρόμου Φοινικιάς και 2) Αγροτικού
δρόμου. Τηλ. 245.716 
(Π827) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο ύψος της 
Λοφούπολης έκταση από 30 στρέμμα­
τα μέχρι 125 στρεμ. Πληρ. τηλ.
286471-286563.
(Π-914) 1-10

(Ζ900) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Τηλ.
254.462 μετά τις 3μμ. 
(Ζ818) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου η επιχείρηση ΔΕΛΦΙΝΙ 
(ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ, Εστιατόριο, 
Καφετέρια, Μπαρ). Το μαγαζί 
έχει μεγάλη αυλή και εξέδρα 
στη θάλασσα. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
235.155 από 10-12 πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών 40τ.μ. 
με τηλέφωνο και επαγγελματικό ψυ­
γείο. Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 238.051
(Π922) 1-6

Λόγω διάλυσης επ/σης ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ε­
ξοπλισμός βουλκανιζατέρ ολόκληρος 
ή μεμονωμένος. Πληρ. τηλ. 
0841-25077, 24796. κ. Καλύβας.
(Π-913) rg

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1. τόρνος 2 μέτρα 
Τσεχ/κίας αυτόματος (τσοκ-πλατό) 2. 
ηλεκτροκόλληση περιστροφική εμιτ 
380 αμπέρ 3. πριόνι παλιδρομικό 16'· 
4. φρεζοδράπανο 0841-25075 ή 24796 
κ. Χρονάκης.

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις ΖΗΤΩ ενοι­
κιαστή ή συνέταιρο. Τηλ. 
731.351 μετά τις 8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) μαγαζιά 
από 50 τ.μ. το καθένα'με βοηθη­
τικούς χώρους 90 τ.μ. (υπόγειο 
και αυλή) στο Μασταμπά Παρα- 
σκευοπούλου 85. πληροφ. κο Μα­
νόλη τηλεφ: (28.90.77 9-2 πρωί και 
211659 3-4 μ.μ.)
(Ε875) 1-5

(Ζ855) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω­
μένο κατάλληλο για 2 ή 3 φοιτητές- 
τριες. Β. Σμπώκου 4 τηλ. 234.632 
234.496

(Π853) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
κέντρο Κνωσού. Πληρ. τηλ. 230.239 
από 6-9μμ. και 230.240
(Π969) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στον Πόρο. Οδός Κονίτσης 33. Πληρ. 
στο τηλ. 229.933 9.00-13.00 και
5.00-9.30 
(Π963) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί ολόκληρο.
Τηλ. 236.206 
(Ζ856) 1-6

(Ε958) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό σπίτι στα Μάλια 
για Εστιατόριο με κήπο. Τηλ. 0897/ 
31.585
(Ε957) 1-3

ΝΕΟΣ με μηχανάκι για ολιγό­
ωρη πρωινή εργασία (διανομή 
εφημερίδας 7-8.30). Τηλ.

1-4 
Εισάγουμε αυτοκίνητα μεταχειρισμέ­
να και καινούρια με ευρωπαϊκές προ­
διαγραφές παντός τύπου, κλούβες 
TOYOTA MITSUBISHI και 4 X 4 φορ­
τηγάκια Μερσεντές, AUDI, GOLF, 
ZETA, SIROCCO. Δεχόμαστε και πα­
ραγγελίες. Τηλ. 228354, 227751 
Τριάρχης.

από 5-8μμ 
ίΔ96) 1-8

(Δ-81) 1-18
ΑΝΟΙΞΑΜΕ 

ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ 
Γραφείο Συνοικεσίων 

Μάχης Κρήτης 6 
Εξυπηρετούμε μόνο ενδιαφερόμε- 
νους για γάμο. Ώρες λειτουργίας 
από 4-8 μ.μ. Τηλ. 255818.

1-3 
ΠΟΛΥ όμορφη 34χρονη τραπεζικός υ­
πάλληλος ελεύθερη, ευκατάστατη, ε­
πιθυμεί γνωριμία γάμου με αξιόλογο 
κύριο. Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ, Μάχης Κρήτης 
6, από 4-8 μ.μ.

1-2 
50άρης μορφωμένος, εμφανίσιμος, 
καλόκαρδος, κάτοικος Β. Κρήτης, με 
μηνιαίο εισόδημα 250.000 δρχ. ΖΗΤΑ 
σύζυγο εμφανίσιμη, ευχάριστη. Το 
ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ, Μάχης Κρήτης 6, από 
4-8 μ.μ.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Παντός τύπου, ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες, ανταλλακτι­
κά. Γάζι 10 δίπλα στο ΚΤΕΛ 
Χανίων. Τηλ. 280.739
(Δ86) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ — ΧΗ­
ΜΕΙΑ Μεθοδικά, υπεύθυνα, ιδιαίτερα 
μαθήματα για σίγουρη επιτυχία σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, A, Β, Δ 
Δέσμης. Ειδικό πρόγραμμα Επαναλή­
ψεων μέσα στις γιορτές. Πληροφ. 
τηλ. 254394.

(Μ931) 1-2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ Παρα­
δίνουν μαθήματα Μαθηματικών, Φυ- 
σικής, Χημείας, σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλεφωνήστε 
μας για σωστή και μεθοδική προετοι­
μασία, τηλ. 243567.

(Μ930) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
SNACK-BAR GELATERIA σε 
άριστη κατάσταση.
1) Ψυγείο-βιτρίνα Σάντουιτς 

Φρούτων.
2) Ψυγείο-βιτρίνα παγωτού 

12 θέσεων.
3) Ψυγείο αναψυκτικών με 

πάγκο για τοστ.
4) Μηχανή Καφέ αυτόματη Ι­
ταλίας, Παγομηχανή SCO­
TSMAN. 40 καρέκλες 
πλαστικές, 10 τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.242, 
31.040, 31.290

(Π-912) 1-9

229.393, 226.675
(Ζ898) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα 3άρι με κεντρική θέρμανση στον 
Αγ. Γιάννη, οδός Αθ. Μούση 14. Τηλ. 
236.963. Πληρ. 10-12π.μ. και 5-7μμ.
(Ε963) 1-2

(Π744) 1-10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ί

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26

ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΑ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην αγροτική περιφέ­
ρεια Αγίου Μύρωνος: 1) Αμπέλι σουλ- 
τανί 3.000 περίπου κουρμούλες στη 
θέση Γιοφύρια. 2) Αμπέλι σουλτανί' 
1000 κουρμούλες στη θέση Χαλέπα. 
Και τα δύο αμπέλια συνορεύουν με α­
μαξωτό δρόμο. Πληρ. τηλ. 285.988,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών. Αμοιβή αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. τηλ. 211.572, 250.482

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της Αεράτου

1-2 
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 38χρονη γλωσσομα­
θής, με έδρα το Παν/μιο Ρεθύμνης, 
ευκατάστατη, διαζευγμένη με 
Ιδχρονο παιδί μαζί της, ακίνητη πε­
ριουσία 200.000.000 δρχ,. μηνιαίως μι­
σθός 400.000 δρχ. επιθυμεί σοβαρή 
γνωριμία γάμου με κύριο έως 45 ε­
τών. Το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ, Μάχης Κρήτης 
6, 4-8 μ.μ.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ και Μπάσο 
BLUES ROCK, φόρμες για αρχάριους 
ή για τελειοποίηση στο σόλο Τηλ 
254264.

(Μ929) 1-4

(Ζ873) 1-7

226.397
(Π839) 1-6

22. Τηλ. 284.315 
(Ε962) 1-3

1-2

Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ Μανταδάκης Μιχά- 
λης, τελειόφοιτος της Ανωτάτης 
Σχολής Καλών Τεχνών, παραδί- 
δει κατ’ οίκον μαθήματα ζωγραφι­
κής, σε παιδιά από 10-16 χρονών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΚΑΤΕΕ Δομικών 
Έργων για υπεύθυνη εργασία. Τηλ. 
254.292 από 5-8μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αρχιμήδου529. Τηλ. 220.924
(Ε961) 1-3

(Ζ872) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 110τ.μ. με κήπο. Τηλ. 280.611 από

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ.ΖΩ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2/ ”

3. »
4. »

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ) 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΠΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 813

1.30-2μμ. 
(Ε960) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη. Πληρ. τηλ. 252.042 από 8-12 π.μ.
και 1-3μμ. 
(Ε959) 1-3

Μάθε τώρα

ΣΩΣΤΑ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 

Ελληνική-Αγγλικ  ̂

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154
(Δ47) 1-10

από το Ξενοδοχείο 
PANTHEON PALACE PARADISE (Γούβες)

ζητείται
Προσωπικό για όλες τις ειδικότητες 

Λογιστής Τελειόφοιτος Ανώτατης Οικονομικής 
Σχολής με εκπληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις 

και γνώσεις Αγγλικής
ΠΛΗΡ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10-13.00 μ.μ. ΤΗΛ: 081/284.512

Δ/ΝΣΗ: 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 42, 3ος όροφος

Τηλ. 284970 10-1 μ.μ. 
(Μ927) 1-6

ΑΡΜΟΝΙΟ ευχάριστα ιδιαίτερα μαθή­
ματα για παιδιά με το καλύτερο σύ­
στημα. Κα Βλάχου. Τηλ. 254264.

(Μ928) 1-4
,ΦΙΛΟΛΟΓΡΣ με πείρα παραδίδει υ-’ 
ΐιεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 
^κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΧΗΜΙΚΟΣ επί πτυχίων παραδίδει Μα­
θηματικά, Φυσική, Χημεία για παιδιά 
Γυμνασίου, Λυκείου. Επίσης διαβάζει 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 239.790 
(Μ900)

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κόινωνιο 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από, 
ειδικευμένο καθηγητή με Φρόντιστη-< 
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών καθώς και μαθήματα 
χειρισμού-προγραμματισμού Ηλε­
κτρονικών Υπολογιστών. Πληρ. στο 
τηλ. 232.861
(Μ920) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδιδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α
Λόγευμα. 
(Μ655)

1-10

1-6
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124.
Πληρ. 282.397, 288.197 
(Π967)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Νταιχάτσουν 
Κουόρε μοντ. ’83 550 κυβικά με πρό­
σφατη επισκευή μηχανής, λάστιχα ε­
ξάτμιση κ.λ.π. σε άριστη κατάσταση 
τιμή 600.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 289.260

1-3
(Π864) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 μοντ. 
’77 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
229.200 
(Π966) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1033τ.μ. περι­
φραγμένο στην περιοχή Ανάληψη 
Χερσονήσου 60μ. απ’ την Εθνική οδό. 
Τηλ. 0821/ 21.925 8-9π.μ. και 6-7μμ

Πραγματοποιήθηκε προχθές 
το βράδυ στο Δήμο η κλήρωση 
των αγώνων των Πρωταθλημά­
των Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ 
των Εργαζομένων που θ’ αρχί­
σουν στις 16 Ιανουαρίου. Αναλυ­
τικά η κλήρωση είναι η εξής:

(Π863) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. περί­
που, δυτικά του Ηρακλείου 200μ. από 
την Νέα Εθνική Οδό στον οικισμό Α- 
γάκο Μετόχι 7.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 
στο τηλ. 284.569 και στο 251.013 απο­
γευματινές ώρες.
(Π965) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με ανοιχτή ορο­
φή ραδιοκασετόφωνο, ζαντολάστιχα 
και πολλά άλλα έξτρα. Μεγάλη ευκαι­
ρία. Πληρ. τηλ. 255.577

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. ’77 σε πάρα πολύ καλή κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 731.384, 731.261 
(Π862) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια των 500τ.μ. στη θέση Κο­
ρακοβούνι απέναντι απ’ το 
Ζαχαροπλαστείο ΚΑΝΑΡΙΑ. Τηλ.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

(Π964) 1-3

257.936 
(Π860) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. πανορα­
μική θέα στις Άνω Αρχάνες. Πληρ.
τηλ. 235.824 
(Π962) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας διαιρού­
μενο φορητό VIDEO JVC 2200 με CA­
MERA και πολλά αξεσουάρ. Πληρ. 
τηλ. 242.764, 221.449
(Π961) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 70τ.μ. γωνια­
κή στον Κατσαμπά. Τηλ. 254.797
(Π960) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 2 στρεμ. περίπου 
στην περιοχή Βαγιά κάτω απ’ τα ΚΑ- 
ΤΕΕ, επί του αγροτικού δρόμου σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 259.397
(Π959) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 καθρέπτες ηλιακών, 
φάμπερ κλας* μεταχειρισμένοι 3.000 
δρχ. ο ένας. Τηλ. 255.841
(Π958) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο, λό­
γω 2ης επιχείρησης, στην οδό Μάχης 
Κρήτης 41, με πολύ καλό τζίρο. Τιμή 
1.000.000 δρχ. Ενοίκιο 30.000. Μη- 
νιαίως τζίρος περίπου 1.500.000 δρχ. 
Πληρ. εντός ή 255.841 κο Ηλία.
(Π957) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες ό­
πισθεν αποθήκης συνεταιρισμού.
Τηλ. 252.272 
(Π956) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ. ΚΟΖΥΡΗ 4 

ΤΗΛ. 220.112, 243.566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1. Οικόπεδο 1000τ.μ. εντός οικισμού 
στις Γούβες.
2. Οικόπεδο 1200τ.μ. εντός οικισμού 
στις Γούβες.
3. Οικόπεδο 1250τ.μ. με άδεια οικο­

δομής στην Αγ. Πελαγία.
4. Οικόπεδο 1200τ.μ. εντός οικισμού 
στην Αγ. Πελαγία.
5. ςί^όπεδο 7 στρεμ. με 150 ελαιό­

δεντρα και νερό στο ΣΙΣΙ.
6.1020τ.μ. στα ενταχθέντα στον Αγ. 
Ιωάννη.
7. Οικόπεδο 280τ.μ. εντός σχεδίου 

0,8% στον Μασταμπά.
8. Οικόπεδο 160τ.μ. στα προτεινόμε- 
να στου Καμπουροσαλή.
9. Οικόπεδο 450τ.μ. ή 600 γωνιακό 

στο Κορακοβούνι.
10. Οικόπεδο 250τ.μ. γων. 0,8% στο

γήπεδο ΠΟΑ. 
^Π955) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια πεζώ 50άρι, 
SUZUKI, Carna 50άρι και SUZUKI TS 
50άρι. Τηλ. 211.157
(Π954) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου.
Τηλ. 253.772 
(Π953) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κοσμη­
ματοπωλείου σε πολύ περα­
στικό σημείο του Ηρακλείου 
(κεντρικός ΔΡΟΜΟΣ) με εμπό­
ρευμα ή χωρίς σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω άλλων επαγγελ­
ματικών υποχρεώσεων. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 281.442 ώρες
κατ/των. 
(Π938) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. με 
άμπελο και ελαιόδεντρα στη θέση 
Σύλλαμο. Τηλ. 257.936
(Π859) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στη θέση 
3 Βαγιές Γιόφυρο. Τιμή 5.000 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 257.936
(Π858) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2.CV 86 μοντ. 
Τηλ. 254.301 από 9-11π.μ. και 2-7μμ
(Π857) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
στην Εθνική οδό δίπλα στο ξενοδο­
χείο EDERI, 1,5 και 3 στρεμ. και εντός 
οικισμού. Τηλ: 258906
(Π 195) 1-23

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών είδη 
δώρων, παιχνίδια, λόγω αναχώρη­
σης. Καθημερινά από 8.30 π.μ.-2 μ.μ. 
και 4.30-9 μ.μ. τηλ: 285.978
(Π941) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι λουξ κα­
τασκευής Εθν. Αντιστάσεως β" όρο­
φος τηλ: 283829 ώρες κατ/των και 
239.268 βραδυνές ώρες.
(Π940) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εντός πόλεως Η­
ρακλείου οδός Λασιθίου 37, 52τ.μ.
Τηλ. 239.393 
(Π774) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ισόγειος όροφος 
2' ορόφου βίλας στην Εθνική 
οδό, στις Γούβες. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 081/ 22.23.24 από 
9-2 κάθε μεήα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσοχοείου 
στη Χερσόνησο σε τιμή έκπληξη. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Επίσης ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο στη μισή 
τιμή λόγω αναχώρησης. Τηλ. 261.649 
(Π944) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός, 3 Βαγιές, οριστικά συμ­
βόλαια. Τηλ. 225.305, 233.089, 223.125
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220/4 
υδραυλικό τιμόνι, σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ, καινούργια λάστιχα 
πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληρ. τηλ. 281.757
(Π713) 1-15

Α' Κατηγορία 
1η αγωνιστική
Καθηγητές-Π ροπονητές.... 
Δάσκαλοι-Οικοδόμοι.........  
ΚΤΕΛ-Χένινγκερ................. 
ΕΒΕΗ-Ολυμπιακή............... 
Δήμος-7η ΜΟΜΑ...............  
2η αγωνιστική 
Καθηγητές-ΕΒΕΗ.............. 
Οικοδόμοι-Χένινγκερ......  
Δάσκαλοι-Δήμος............... 
Προπονητές-ΚΤΕΛ...........  
7η ΜΟΜΑ-Ολυμπιακή......  
3η αγωνιστική
Προπονητές-Ολυμπιακή... 
Δήμος-Καθηγητές............  
ΚΤΕΛ-Οικοδόμοι..............  
ΕΒΕΗ-Δάσκαλοι...............  
Χένινγκερ-7η ΜΟΜΑ....... 
4η αγωνιστική 
Ολυμπιακή-Καθηγητές.... 
Δήμος-ΚΤΕΛ..................... 
Προπονητές-ΕΒΕΗ.........  
Οικοδόμοι-7η ΜΟΜΑ.....  
Δάσκαλοι-Χένινγκερ......  
5η αγωνιστική
Δάσκαλοι-7η ΜΟΜΑ.......  
Π ροπονητές-Οικοδόμοι.. 
ΚΤΕΛ-Καθηγητές............  
ΧένινγκερΌλυμπιακή.... 
ΕΒΕΗ-Δήμος.................... 
6η αγωνιστική 
Καθηγητές-Χένινγκερ...  
Οικοδόμοι-Δήμος........... 
ΕΒΕΗ-ΚΤΕΛ.................... 
Ολυμπιακή-Δάσκαλοι...  
7η ΜΟΜΑ-Προπονητές.. 
7η αγωνιστική
Ολυμπιακή-Οικοδόμοι.... 
Δήμος- Π ροπονητές.......  
Δάσκαλοι-Καθηγητές.... 
Χένινγκερ-ΕΒΕΗ............  
7η ΜΟΜΑ-ΚΤΕΛ 
8η αγωνιστική 
Καθηγητές-7η ΜΟΜΑ... 
ΚΤΕΛ-Ολυμπιακή.........  
ΕΒΕΗ-Οικοδόμοι..........  
Χένινγκερ-Δήμος.........  
Π ροπονητές-Δάσκαλοι., 
9η αγωνιστική
Π ροπονητές-Χένινγκερ 
Δήμος-Ολυμπιακή........  
Οικοδόμοι-Καθηγητές.. 
ΚΤΕΛ-Δάσκαλοι............  
7η ΜΟΜΑ-ΕΒΕΗ...........  
Β’ Κατηγορία
Α’ Όμιλος 
1η αγωνιστική 
ΟΤΟΕ-ΚΤΕΟ..................  
ΤΕΙ-ΟΤΕ.......................... 
ΕΛΤΑ-Εν. Πεζών.........

ΙΚΑ-ΤΑΞΙ........................................
Διαιτητές Ποδ.-Γεωπόνοι..........
2η αγωνιστική
ΟΤΟΕ-ΙΚΑ......................................
ΟΤΕ-Εν. Πεζών............................
ΤΕΙ-Διαιτητές Ποδ......................
ΚΤΕΟ-ΕΛΤΑ.................................
Γεωπόνοι-ΤΑχΙ............................
3η αγωνιστική
ΚΤΕΟ-ΤΑΞΙ...................................
Διαιτητές Ποδ.-ΟΤΟΕ.................
ΕΛΤΑ-ΟΤΕ..................................... 
ΙΚΑ-ΤΕΙ.......................................... 
Εν. Πεζών-Γεωπόνοι................
4η αγωνιστική

' ΤΑΞΙ-ΟΤΟΕ..................................
Διαιτητές Ποδ.-ΕΛΤΑ................ 
ΚΤΕΟ-ΙΚΑ....................................  
ΟΤΕ-Γεωπόνοι............................
ΤΕΙ-Εν. Πεζών............................
5η αγωνιστική
ΤΕΙ-Γ εωπόνοι..............................  
ΚΤΕΟ-ΟΤΕ...................................
ΕΛΤΑ-ΟΤΟΕ...^...........................
Εν. Πεζών-ΤΑΞΙ.........................
ΙΚΑ-Διαιτητές Ποδ.
6η αγωνιστική
ΟΤΟΕ-Εν. Πεζών.......................
ΟΤΕ-Διαιτητές Ποδ............  
ΙΚΑ-£λΤΑ..............................  

■ ΤΑΞΙ-ΤΕΙ.....................................
Γεωπόνοι-ΚΤΕΟ......... ..............  
7η αγωνιστική

. ΤΑΞΙ-ΟΤΕ...................................
Διαιτητές Ποδ.-ΚΤΕΟ..............  
ΤΕΙ-ΟΤΟΕ...................................  
Εν. Πεζών-ΙΚΑ.........................  
Γεωπόνοι-ΕΛΤΑ.......................
8η αγωνιστική 
ΟΤΟΕ-Γεωπόνοι....................... 
ΕΛΤΑ-ΤΑΞΙ...............................  
ΙΚΑ-ΟΤΕ....................................
Εν. Πεζών-Διαιτητές Ποδ......  

.. ΚΤΕΟ-ΤΕΙ...................................
9η αγωνιστική
ΚΤΕΟ-Εν. Πεζών.....................
Διαιτητές Ποδ.-ΤΑΞΙ...............
ΟΤΕ-ΟΤΟΕ................................

... ΕΛΤΑ-ΤΕΙ.................................. 
Γεωπόνοι-ΙΚΑ.................
Β’ Ομιλος 
1η αγωνιστική
Πανεπιστήμιο-Λιμεναρχείο...
Βενιζέλειο-Πυροσβεστική....  
ΠΕΠΑΓΝΗ-Οικονομικό Επιμ.

Βαθυπέτρου-Π ΕΠ ΑΓΝΗ.............
Λιμεναρχείο-Αστυνομία.............
Πυροσβεστική-Ράδιο Κρήτη.....  
Βενιζέλειο-Οικονομικό Επιμ.....
5η αγωνιστική
Βενιζέλειο-Ράδιο Κρήτη............  
Λιμεναρχείο-Πυροσβεστική......  
ΠΕΠΑΓΝΗ-Πανεπιστήμιο..........  
Οικονομικό Επιμ.-Μουσικός Συλ. 
Αστυνομία-Βαθυπέτρου.............
6η αγωνιστική
Πανεπιστήμιο-Οικονομικό Επιμ. 
Πυροσβεστική-Βαθυπέτρου......  
Αστυνομία-ΠΕΠΑΓΝΗ................  
Μουσικός Συλ.-Βενιζέλειο.........  
Ράδιο-Κρήτη-Λιμεναρχείο.........
7η αγωνιστική
Μουσικός Σύλ.-Πυροσβεστική...
Βαθυπέτρου-Λιμεναρχείο..........
Βενιζέλειο-Πανεπιστήμιο..........
Οικονομικό Επιμ.-Αστυνομία.....
Ράδιο Κρήτη-ΠΕΠΑΓΝΗ
8η αγωνιστική
Πανεπιστήμιο-Ράδιο Κρήτη......  
ΠΕΠΑΓΝΗ-Μουσικός Συλ.........  
Αστυνομία-Πυροσβεστική.........  
Οικονομικό Επιμ.-Βαθυπέτρου.. 
Λιμεναρχείο-Βενιζέλειο.............
9η αγωνιστική
Λιμεναρχείο-Οικονομικό Επιμ... 
Βαθυπέτρου-Μουσικός Συλ......  
Πυροσβεστική-Πανεπιστήμιο.... 
ΠΕΠΑΓΝΗ-Βενιζέλειο................  
Ράδιο Κρήτη-Αστυνομία............

ΔΕΗ-Δάσκαλοι.............................
ΚΤΕΛ-ΥΕΒ.....................................
Βοζικάκης-Αθλητικοί Συντάκτες 
Οικοδόμοι-Γ εωπόνοι................... 
Αστυνομία-ΠΕΠΑΓΝΗ................  
Οικονομικό Επιμ.-Διαιτητές Ποδ. 
2η αγωνιστική 
Δάσκαλοι-ΚΤΕΛ...........................  
ΥΕΒ-Βοζικάκης............................  
Αθλητικοί Συντάκτες-Οικοδόμοι 
Γεωπόνοι-Αστυνομία.................  
ΠΕΠΑΓΝΗ-Οικονομικό Επιμ....  
Διαιτητές Ποδ.-ΔΕΗ..................
3η αγωνιστική
Βοζικάκης-Δάσκαλοι..................  
Οικοδόμοι-ΥΕΒ............................. 
Αστυνομία-Αθλητικοί Συντάκτες 
Οικονομικό Επ.-Γεωπόνοι..........  
Διαιτητές Ποδ.-ΠΕΠΑΓΝΗ........  
ΔΕΗ-ΚΤΕΛ....................................
4η αγωνιστική
Δάσκαλοι-Οικοδόμοι..................  
ΥΕΒ-Αστυνομία............................ 
Αθλητικοί Συν .-Οικονομικό Επιμ. 
Γεωπόνοι-Διαιτητές Ποδ...........  
ΠΕΠΑΓΝΗ-ΔΕΗ...........................  
ΚΤΕΛ-Βοζικάκης.........................
5η αγωνιστική
Αστυνομία-Δάσκαλοι..................  
ΔΕΗ-Γεωπόνοι.............................. 
ΚΤΕΛ-ΠΕΠΑΓΝΗ.........................  
Διαιτητές Ποδ.-Βοζικάκης......... 
Οικονομικό Επιμ.-Οικοδόμοι....  
Αθλητικοί Συν.-ΥΕΒ...................

Β' Όμιλος 
1η αγωνιστική
ΤΕΙ-Πυροσβεστική......................
Ράδιο Κρήτη-Δήμος....................
Τεχνικό Επιμ.-Μινωικές Γραμμές 
Δετοράκης-Βενιζέλειο...............
Ολυμπιακή-7η ΜΟΜΑ.................  
ΕΛΤΑ-Συνέτεροι Αρχανών........
2η αγωνιστική
Πυροσβεστική-Ράδιο Κρήτη.....  
Δήμος-Τεχνικό Επιμ...................  
Μινωικές Γραμμές-Δετοράκης.. 
Βενιζέλειο-Ολυμπιακή...............  
7η ΜΟΜΑ-ΕΛΤΑ..........................  
Συνέταιροι Αρχανών-ΤΕΙ...........
3η αγωνιστική
Τεχνικό Επιμ.-Πυροσβεστική....
Δετοράκης-Δήμος.......................
Ολυμπιακή-Μινωικές Γραμ........
ΕΛΤΑ-Βενιζέλειο..........................
Συν. Αρχανών-7η ΜΟΜΑ...........  
ΤΕΙ-Ράδιο Κρήτη.........................
4η αγωνιστική
Πυροσβεστική-Δετοράκης........
Δήμος-Ολυμπιακή......................
Μινωικές Γραμμές-ΕΛΤΑ..........  
Βενιζέλειο-Συν. Αρχανών......... 
7η ΜΟΜΑ-ΤΕΙ.............................  
Ράδιο Κρήτη-Τεχνικό Επιμ......

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 3 οικόπεδα 
των 500τ.μ. εντός σχεδίου, αμφιθεα­
τρικά, άρτια και οικοδομήσιμα. Τηλ.
242.563, 228.740
(Π834) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA μηχανή CB 400Ν 
σε άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 236.092 ώρες
κατ/των. 
(Π833) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ.
234.013
(Π832) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600cc σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’82. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 251.214, 229.013
(Π831) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγός ζεύ­
γος 100 KW (μηχανή General motor 
γεννήτρια γουέστιν χάουσ) σε καλή 
κατάσταση λόγω αντικατάστασης με 
μεγαλύτερη. Τηλ. 0897/22677, 22676 
ώρες εργασίας 081/221559 μετά τις 
9μμ. κ. Βολυράκης.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΤΗΛ. 252310-224575

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμέρισμα 3ου ορόφ. Γωνιακό με 
θέση πάρκινγκ 60 τ.μ. Μασταμπάς
2) Οροφοδιαμέρισμα στα Καμίνια 65 
τμ. 6 εκατ. μετρητοίς
3) Οροφοδιαμέρισμα 20 ετών 1ου ο­
ρόφου 110 τμ. με τον αέρα 8 εκατ. Πό­
ρος
4) Διαμέρισμα 2ου ορόφου διαμπερές
62 τμ. 7 εκατομ. Πατέλλες
5) Οροφοδιαμέρισμα 1ου ορόφου 20 
ετών 130τμ. 12 εκατομ. Μασταμπάς
6) Διαμέρισμα 2ου ορόφου πολυτελές 
διαμπερές 130τμ. Εθνικής Αντι­
στάσεως
7) Διαμέρισμα ισόγειο γωνιακό 95τμ. 
οδός Πυράνθου 12 εκατ.
8) Μονοκατοικία στον Πόρο δυόροφη 
102 και 102 τμ. πωλείται και χωριστά.
9) Οροφοδιαμερίσματα των 85τμ. στο 
κομμένο Μπεντένι
10) Μονοκατοικία 95τμ. στο Μασταμ­
πά επί οικοπέδου 200τμ.
11) Διαμέρισμα 3ου ορόφου στη Θέ- 
ρισσο 45τμ. 4,7 εκατομ. μετρητοίς
12) Βίλλα διόροφη 180τμ. κάθε όρο­
φος σε οικόπεδο 600 τμ. Μεσαμ- 
πελιές
13) Καταστήματα στην περιοχή 
Στάνης-Λεωφ. Χρυσοστόμου-25 Αυ- 
γούστου
14) Οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου 
και σε όλες τις περιοχές γύρω από το 
Ηράκλειο-Μάλια-Παλαιόκαστρο-Γάζι 
κλπ.
Τηλεφ. 252310 9-1 και 5-8 και 224575
8-1 
(Π-909) 1-15

(Π-900) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
286.871
(Π661) 1-10'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ B.M.W 518 Γερμα­
νικών προδιαγραφών σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα 
ζαντολάστιχα, συρόμενη ορο­
φή, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ τιμόνι, ρα- 
διομαγνητόφωνο PIONER. 

. Αυτόματο με μνήμες. Έλεγ­
χος δεκτός. Τηλ. 281.442 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π937) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX OPEL KADETT Γερμανι- 
κών προδιαγραφών μοντ. ’86 με ρα­
διοκασετόφωνο από ιδιώτη πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο. Τηλ. 246.316 ώρες 
καταστημάτων (μετά τις 9.30 το πρωί) 
(Π851) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 1600cc, air 
conditioned, ραδιομαγνητόφωνο, η­
λεκτρικά τζάμια, λίγα χιλιόμετρα, α- 
ρίστη κατάσταση, μοντ. ’79. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αυτο­
κίνητο FORD ESCORD. Τιμή 1.150.000 
με μοτοσυκλέτα μικρού κυβισμού, 
πολλά έξτρα, ραδιοκασσετόφωνο, 
ζάντες, λάστιχα, μικρές ευκολίες.
Τηλ. 235.616 
(Π936) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜΠΙ- 
ΤΣΙ GALAND 2000cc, σασμάν 5άρι 
πολλά αξεσουάρ, δεκτός κάθε έλεγ-

222.103-4 από 11π.μ.-2μμ.
(Π85Ρ) 1-5

χος. Πληρ. τηλ. 259.755 
(Π935) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καφετιέρΛ επαγγελμα­
τική διπλή και τοστιέρα επαγγελμα­
τική διπλή σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
251.522 
(Π836) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350. Τηλ.
222232 ώρες κατ/των. 
(Π-9101 . 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD σε άριστη κατάσταση, ατρακά­
ριστο. Τιμή 2.000.0(»· δρχ. Πληρ. 
234.544 από 3μμ.-6μμ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 158τ.μ. στις Με- 
σαμπελιές, πριν τη στάση Λεωφο­
ρείου. Τηλ. 231.887
(Π778)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και θείου

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Συντιχάκη.
Τα παιδιά: Πέτρος και Δέσποινα Συντιχάκη, Γεωργια και Μα­
νόλης Σταράκης, Νίκος και Νίκη Συντιχάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τι Νεκροταφείου).

Αστυνομία-Μουσικός Συλ..........  
Βαθυπέτρου-Ράδιο Κρήτη.........
2η αγωνιστική
Πανεπιστήμιο-Αστυνομία..........
Πυροσβεστική-Οικονομικό Επιμ.
Βενιζέλειο-Βαθυπέτρου.............
Λιμεναρχείο-ΠΕΠ ΑΓΝ Η.............  
Ράδιο Κρήτη-Μουσικός Συλ......  
3η αγωνιστική
Λιμεναρχείο-Μουσικός Συλ......
Βαθυπέτρου-Πανεπιστήμιο.......
ΠΕΠΑΓΝΗ-Πυροσβεστική.........
Αστυνομία-Βενιζέλειο................
Οικονομικό Επιμ.-Ράδιο 'Κρήτη..
4η αγωνιστική
Μουσικός Συλ.-Πανεπιστήμιο....

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ

Είναι φορές που δε μπορείς πολλά να εννοήσεις 
και που δε βρίσκεις το «Γιατί;» όσο κι αν προσπαθήσεις. 

Σου λένε κάνε το καλό, καλό αν θέλεις νάχεις... 
αγάπα τον πλησίο σου, κακό ποτέ μην πάθεις... 

Όμως η μοίρα η σκληρή αλλοιώς υπολογίζει 
με άλλα μέτρα και σταθμά, φαίνεται, αυτή ζυγίζει. 

Κι αντί να λάβεις αμοιβή για τα καλά που πράττεις 
αντίθετο αντίτιμο πολλές φορές εισπράττεις.
Τέτοιο παιγνίδι άσχημο παίχτηκε και με σένα 
αξέχαστε Χαράλαμπε κι όλα πήγαν χαμένα. 

Η μόρφωση σου, οι τρόποι σου, η γλύκα, η καλοσύνη... 
χαθήκαν αναπάντεχα στης συμφοράς τη δίνη.

Κι εμείς που μείναμε βουβοί μπροστά σε τέτοια μπόρα 
στη μνήμη σου ανάβουμε κερί αυτή την ώρα.

ί.Χ.
Ηράκλειο 22-12-1989

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 26 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τριών Ιεραρχών στο χωριό Γαρί- 
πα Μονοφ., 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τα- 
μιωλάκη.

Τα παιδιά: Ευαγγελία και Κων/νος Ταμιωλάκης.
Τα αδέλφια, ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΙΌΥΡΛΩΜΑΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Γουρ-

. . λωμάτης.
Τα παιδιά: Μαρία και Δημήτριος Μαρτάκης, Κων/ντια και Γε­

ώργιος Λυρώνης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. της Κοιμήσε­
ως Θεοτόκου του χωριού Χου- 
στουλιανά, τελούμε το ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
ΚΑΤΣΙΡΝΤΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Α1 Κατηγορία 
1η αγωνιστική
Πανεπιστήμιο-ΟΤΟΕ....................
ΕΑΣΗ-ΕΒΕΗ..................................
Καθηγητές-ΣΕΔΚΗ......................
Τουριστικά Γραφεία-ΟΤΕ..........
2η αγωνιστική
Πανεπιστήμιο-ΕΑΣΗ....................
ΟΤΕ-Καθηγητές...........................
ΕΒΕΗ-Τουριστικά Γραφεία........
ΣΕΔΚΗ-ΟΤΕ..................................
3η αγωνιστική
Καθηγητές-ΕΑΣΗ.........................
Τουριστικά Γρ.-Πανεπιστήμιο....
ΣΕΔΚΗ-ΟΤΟΕ...............................
ΕΒΕΗ-ΟΤΕ.....................................
4η αγωνιστική
Καθηγητές-Τουριστικά Γρ.........
ΕΑΣΗ-ΣΕΔΚΗ...............................
Πανεπιστήμιο-ΕΒΕΗ...................
ΟΤΟΕ-ΟΤΕ.....................................
5η αγωνιστική
ΣΕΔΚΗ-Τουριστικά Γραφ..........
ΕΒΕΗ-Καθηγητές........................
ΟΤΟΕ-ΕΑΣΗ.................................
Πανεπιστήμιο-ΟΤΕ......................
6η αγωνιστική
ΣΕΔΚΗ-ΕΒΕΗ..............................
Τουριστικά Γρ.-ΟΤΟΕ................  
Καθηγητές-Πανεπιστήμιο......... 
ΕΑΣΗ-ΟΤΕ...................................
7η αγωνιστική
ΟΤΟΕ-ΕΒΕΗ................................
Πανεπιστήμιο-ΣΕΔΚΗ..............
ΕΑΣΗ-Τουριστικά Γραφ...........
Καθηγητές-ΟΤΕ.........................
Α2 Κατηγορία
Α' Όμιλος 
1η αγωνιστική

6η αγωνιστική
ΔάσκαλοιΌικονομικό Επιμ.......
ΥΕΒ-ΔΕΗ.......................................
ΚΤΕΛ-Αθλητικοί Συν.................
Βοζικάκης-Γ εωπόνοι..................
Οικοδόμοι-ΠΕΠΑΓΝΗ............ ....
Αστυνομία-Διαιτητές Ποδ.........
7η αγωνιστική
Διαιτητές Ποδ.-Δάσκαλοι..........
Οικονομικό Επιμ.-ΔΕΗ................
Αστυνομία-ΚΤΕΛ..........................
Βοζικάκης-Οικοδόμοι..................
ΠΕΠΑΓΝΗ-ΥΕΒ............................
Γεωπόνοι-Αθλητικοί Συν............
8η αγωνιστική
Δάσκαλοι-ΠΕΠΑΓΝΗ...................
ΔΕΗ-Αστυνομία............................
Οικοδόμοι-ΚΤΕΛ..........................
ΥΕΒ-Γεωπόνοι..............................
Αθλητικοί Συν.-Διαιτητές Ποδ... 
Βοζικάκης-Οικονομικό Επιμ......
9η αγωνιστική
Γ εωπόνοι-Δάσκαλοι.....................
Οικονομικό Επιμ.-ΥΕΒ.................
Οικοδόμοι-ΔΕΗ............................
Αστυνομία-Βοζικάκης..................
ΠΕΠΑΓΝΗ-Αθλητ. Συντάκτες....
ΚΤΕΛ-Διαιτητές Ποδ....Γ.............
10η αγωνιστική
Δάσκαλοι-Αθλητικοί Συντάκτες.
ΔΕΗ-Βοζικάκης............ ...............
Οικονομικό Επιμ.-ΚΤΕΛ.............
Οικοδόμοι-Αστυνομία..................
ΠΕΠΑΓΝΗ-Γεωπόνοι....^.............
Διαιτητές Ποδ.-ΥΕΒ..... ).............
11η αγωνιστική
ΥΕΒ-Δάσκαλοι...............ί.........
Αθλητικοί Συν.-ΔΕΗ.... .......... ....
Γ εωπόνοι-ΚΤΕΛ...........................
Βοζικάκης-ΠΕΠΑΓΝΗ................
Οικοδόμοι-Διαιτητές Ποδ.........  
Αστυνομία-Οικονομικό ίΕπψ.....

5η αγωνιστική
Ολυμπιακή-Πυροσβεστική....  
ΤΕΙ-Βενιζέλειο.........................  
Ράδιο Κρήτη-7η ΜΟΜΑ........ 
Συν. Αρχανών-Τεχνικό Επιμ. 
ΕΛΤΑ-Δετοράκης...................  
Μινωικές Γραμ.-Δήμος.........
6η αγωνιστική
Πυροσβεστική-ΕΛΤ Α.............  
Δήμος-ΤΕΙ................................

Ράδιο Κρήτη-Μινωικές Γραμμές 
Τεχνικό Επιμ.-Βενιζέλειο...........  
Δετοράκης-7η ΜΟΜΑ.................  
Ολυμπιακή-Συν. Αρχανών.........
7η αγωνιστική
Συν. Αρχανών-Πυροσβεστική....
ΕΛΤΑ-ΤΕΙ.......................................
Ολυμπιακή-Ράδιο Κρήτη............
Τεχνικό Επιμ.-Δετοράκης..........  
7η ΜΟΜΑ-Δήμος............. ............ 
Βενιζέλειο-Μινωικές Γραμ........
8η αγωνιστική
Πυροσβεστική-7η ΜΟΜΑ..........
ΤΕΙ-Ολυμπιακή.............................
Δετοράκης-Ράδιο Κρήτη...........  
Δήμος-Βενιζέλειο........................ 
Μινωικές Γραμμές-Συν. Αρχανών 
Τεχνικό Επιμ.-ΕΛΤΑ.................. .
9η αγωνιστική
Βενιζέλειο-Πυροσβεστική.........
ΕΛΤΑ-Δήμος........................... ......
Δετοράκης-ΤΕΙ.......................·......
Ολυμπιακή-Τεχνικό Επιμ...........  
7η ΜΟΜΑ-Μινωικές Γραμ.........  
Ράδιο Κρήτη-Συν. Αρχανών......
10η αγωνιστική
Πυροσβεστική-Μινωικές Γραμ..
ΤΕΙ-Τεχνικό Επιμ..........................
ΕΛΤΑ-Ράδιο Κρήτη.......... ..........
Δετοράκης-Ολυμπιακή..,...... ...... 
7η ΜΟΜΑ-Βενιζέλειο.................  
Συν. Αρχανών-Δήμος...... ...........
11η αγωνιστική
Δήμος-Πυροσβεστική..................
Μινωικές Γραμ.-ΤΕΙ....................  
Βενιζέλειο-Ράδιο Κρήτη............
Τεχνικό Επιμ.-7η ΜΟΜΑ...........  
Δετοράκης-Συν. Αρχανών........  
Ολυμπιακή-ΕΛΤΑ.......................

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΠΑΛΑΙΣΤΩΝ 

ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ
Σήμερα το βράδυ (7μμ.) θα 

πραγματοποιεωήσυγκέντρωση 
των αθλητών πάλης του «Καλ- 
λέργειου Α.Ο.» και ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου κ. Καλλέργης θα 
τους δώσει το Χριστουγεννιάτι­
κο δώρο τους.

01 ΜΙΚΤΕΣ ΕΠΣΗ
ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ ΜΕ 

ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Την Τετάρτη στη 1 το μεσημέ­

ρι η Παιδική ομάδα της Μικτής 
ΕΠΣΗ 8α αντιμετωπίσει στο γήπε­
δο του ΠΟΑ την αντίστοιχη ομά­
δα του Ρεθύμνου για το Πρωτά­
θλημα των Ενώσεων. Στο ίδιο γή­
πεδο σπς 2.45μμ. 8’ αναμετρη­
θούν οι εφηβικές ομάδες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι(Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα kai 
παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΤΣΙΚΟΥΡΑΚΗ |
και παρακαλούμε συγγενείς Και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τσικουράκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Τσικουράκη, Νικόλαος 
και Ευαγγελία Τσικουράκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I

Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στο χωριό Αθανάτους 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΡΙΝΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης Ρινακάκης, Νικόλαος Ρινακάκης, Εμμα­
νουήλ και Ασπασία Σφακάκη, Ειρήνη και Μανώλης Μουζου- 
ράκης, Ελευθερία Καρακίκλα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τριάδος Τζερμιάδων, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Η συζύγος: Αργυρώ.
Τα παιδιά: Νίκος και Τιτίκα Τσαμάνδουρα, Δημήτρης και Μα­
ρία Σιγανού, Γιάννης και Γεωργία Τσαμάνδουρα.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τις προς τον

Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. 6μηνο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Γε- 
ωργίου Άνω Αλικαρνασσού, για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού, αδελφού και θείου

ΣΤΑΜΑΤΗ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας

Υψιστον δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Σεβαστή Μαυράκη.
Τα τέκνα: Βασίλης - Νίκος - Σταμάτης.
Οι γονείς: Νίκος και Αργυρώ Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Γιάννης Σπυριδάκης.

Οικονομική
επιχορήγηση 

στην Τ.Ε. Βόλεϊ
Η Διοίκηση της ΕΟΠΕ έστειλε 

χθες στην Τ.Ε. Βόλεϊ Κρήτης το 
ποσόν των 1 εκ. 200.000 δρχ. για 
να εξοφλήσει τα Σωματεία και 
τους Διαιτητές.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 

ΑΕΚ-ΕΠΣΗ
Σήμερα στις 3μμ. η ΑΕΚ θα 

δώσει φιλικό αγώνα στο γήπε­
δό της με τη Μικτή ομάδα Εφή­
βων της ΕΠΣΗ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παντελεήμονα Χάρακα ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ 
Ή ΓΙΑΓΚΟΥΛΑ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Καδιανάκη.

Τα παιδιά: Παρασκευή Καδιανάκη, Ροδάνθη χα Ιερωνυμάκη, 
Μιχάλης και Δέσποινα Χατζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στο χωριό Αγ. Πα­
ρασκιές Πεδιάδος, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας

ΕΛΕΝΗΣ ΚΟΥΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μαρία Κου- 
βάκη, Ευστάθιος - Κατερίνα Περ

βολαράκη, Αντώνης - Χρϋσα Κουβάκη, Μάνθος Κουβάκης. 
Τα αδέρφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΔΑΝΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Δανελάκης, 
Πόπη χα Δανελάκη, Γεώργιος

και Κωστούλα Πλαΐτη, Στέλιος και Μαρία Πατελάρου. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 23 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας και αδελφής

ΑΡΓΎΡΩΣ CΗ ΗΡΩΣ) 
ΝΙΚ. ΚΕΛΑΙΔΗ

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Εριέτα 
Κελαΐδή ή Κοιλάδη, Γιάννης και

Ξενία Κελάίδή ή Κοιλάδη, Παναγιώτης κώ Βαρβάρα Φιλέα. 
Τα αδέλφια: Βασίλειος και Αργυρώ Μαυράκη, Ιωάννης και Ει­
ρήνη Ασπρόμουνγκου, Μάλαμα χα Γεωργ. Κοιλάδη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Στον κΑ Λουλουόάκη με κέρδη 58 εχ δρχ.
ϊ

Η ΘΕΑ τύχη χαμογέλασε 
και πάλι στο Ηράκλειο. Ένα 
από τα δύο «χρυσά» δελτία 
Π ΡΟ-ΠΟ του 6ου έκτακτου δια­
γωνισμού, που κερδίζουν από 
50 περίπου εκατομμύρια δραχ­
μές κατατέθηκε σε πρακτορείο 
της πόλης μας. Το δελτίο είναι 
ανώνυμο αλλά κάτοχοί του εί­
ναι ένας Ηρακλειώτης και ένας 
Αθηναίος. Ας δούμε, όμως, το 
θέμα από την αρχή. Στον 6ο έ­
κτακτο δελτίο Π ΡΟ-ΠΟ, που εί­
χε συγκροτηθεί από αγώνες 
του Κυπέλλου Ελλάδας βρέθη­
καν δύο δελτία με 13 επιτυχίες 
που κερδίζουν από 48.300.460 
δρχ., 44 με 12 που κερδίζουν 
από 1.811.265 δρχ. και 834 με 
11 επιτυχίες που κερδίζουν 
από 78.180 δραχμές.

ΤΟ ένα από τα δύο δελτία, 
που όπως είπαμε είναι ανώνυ­
μο, ανήκει στον συμπολίτη μας 
χρυσοχόο και ξεναγό κ. Αν· 
δρέα Λουλουδάκη και ένα φί­
λο του εμπορικό αντιπρόσωπο, 
μόνιμο κάτοικο Αθηνών. Το τυ­
χερό δελτίο, 23Ε 48532, κατα­
τέθηκε στο πρακτορείο του κ. 
Ευρ. Μανιαδή (οδός Ταγμ. 
Τζουλάκη-έναντι Τροχαίας), ή­
ταν μεταβλητό 288 στηλών, α­
ξίας 5.760 δραχμών. Οι ίδιοι 
έπαιξαν άλλο ένα δελτίο 288 
στηλών, της ίδιας αξίας, που 
είχε οκτώ μόνο επιτυχίες.

ΤΟ τυχερό δελτίο έχει ένα 
13άρι, πέντε 12άρια και εννιά

Ο ΕΝΑΣ ΤΥΧΕΡΟΣ 
κ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
11 άρια, τα δε συνολικά κέρδη 
είναι 58.060.405 δραχμές.

ΤΟ άλλο τυχερό δελτίο κα­
τατέθηκε στην Κεφαλονιά και 
τα συνολικά κέρδη του είναι 
62.621.095 δρχ. Κάτοχοι του εί­
ναι οι κ.κ. I. Βαλάτος και Αν. 
Βελισαράτος.

Ο ΠΑΝΤΑ ευγενέστατος κ. 
Λουλουδάκης δήλωσε χθες 
στην «Π» τα εξής: «Κάθε φορά 
που έρχεται ο φίλος μου εμπο­
ρικός αντιπρόσωπος, του ο­
ποίου το όνομα δεν μπορώ να 
πω αφού θέλει να μείνει ανώ-

ΟΠΑΠ*.^.»» για τον αδ
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Ot 13 αγώνες δημοσιεύονται οτα απλά δελιία

ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΧΩΡΟΣ ΕΠΓΑΟΛΛΗΣΗΧ ΤΑΙΝΙΑΣ - ΣΦΡ ΠΡΑΚΓΟΡΣ-ίΟν ΣΤΗΛΕΣ ΔΡΑΧ1<ΞΣ

νυμος, στο Ηράκλειο παίζομε 
ΠΡΟ-ΠΟ. Πάντα αυτός κάνει 
την ανάπτυξη του συστήματος 
που είναι μεταβλητό. Τη Δευ­
τέρα ήλθε στο Ηράκλειο και 
μου είπε να παίξομε ΠΡΟ-ΠΟ. 
Με βρήκε πρόθυμο. Του ζήτη­
σα να παίξει στάνταρ του ΟΦΗ 
και μετά από δική του πρότα­
ση έγραψα τα εξής προγνω­
στικά: 1 1Χ2 1-1Χ1Χ1Χ2-Χ2 
1X2 12 · 1X2 111. Αυτός τα 
συμπλήρωσε και ανέπτυξε το 
σύστημα με τις εξής προβλέ­
ψεις: 1Χ Χ2 1Χ - IX IX Χ2 ■ Χ2

1X2 Χ2 -1Χ2 1 12 IX. Το κατα­
θέσαμε στο πρακτορείο του κ. 
Μανιαδή, ο φίλος μου έφυγε 
στην Αθήνα και τα υπόλοιπα 
τα ξέρετε».

ΡΩΤΗΣΑΜΕ τον κ. Λουλου­
δάκη αν παίζει τακτικά ΠΡΟ- 
ΠΟ και αν στο παρελθόν έχει 
κερδίσει.

Παίζω ΠΡΟ-ΠΟ από τότε 
που σπούδαζα στην Ιταλία. 
Δεν περνάει διαγωνισμός που

να μην παίξω. Το 1988 κερδί-

σαμε, εγώ και οι κ.κ. Κουκου- 
ριτάκης και Σολιδάκης, με ένα 
13άρι 210.000 δραχμές συνολι­
κά. Επίσης κατά καιρούς έχω 
πάρει από το ΠΡΟ-ΠΟ μι- 
κροποσά».

ΣΕ ερώτηση αν σκέπτεται 
αυτή τη στιγμή που θα χρησι­
μοποιήσει τα χρήματα μας εί­
πε απλά: «Θα τα βάλω στη 
δουλειά μου».

Ο ΑΘΗΝΑΙΟΣ κρατάει την 
ανωνυμία του, αλλά επικοινώ­
νησε με τον κ. Μανιαδή στον ο-

Κληρώθηκαν χθες αντίπαλοι στο

TOY ΟΦΗ
ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΑΣΣΑΣ

Αντίπαλος του ΟΦΗ στην γ’ 
φάση του Κυπέλλου Ελλάδας, θα 
είναι ο Αρης. Το πρώτο ματς θα 
γίνει στο Ηράκλειο στις 10 Ια­
νουάριου και το δεύτερο στις 24 
Ιανουαρίου στην Θεσ/κη. Αξίζει 
να σημειωθεί ότι ο ΟΦΗ θα παί­
ξει με τον Άρη και στις 14 Ια­
νουάριου στην Θεσ/κη, για το 
πρωτάθλημα.

Αναφερόμενος στην κλήρωση 
ο προπονητής του,ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ είπε: «Νομίζω ότι η κλήρω­
ση είναι κακή και για τις δυο 
ομάδες. Ιδιαίτερα για μας είναι 
κακή για δυο λόγους. Συγκεκρι­
μένα θα δώσομε τον πρώτο αγώ­
να στο Ηράκλειο ενώ μετά από 
τρεις μέρες ξαναπαίζομε με τον 
Άρη».

Στο μεταξύ χθες οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου.. Πριν από την προπόνηση 
τους μίλησε ο Γενικός Αρχηγός 
κ. Μυριοκεφαλιτάκης.

Μετά την προπόνηση ο κ. Γκέ- 
ραρντ ευχήθηκε Καλά Χριστού­
γεννα και τους είπε ότι είναι 
ελεύθεροι μέχρι και την Πέμπτη 
28 Δεκεμβρίου. Οι Ίσης και Βέ-

θα δώσει ο ΟΦΗ στις 30 Δεκεμ­
βρίου. Το γήπεδο στο οποίο θα 
διεξαχθεί το φιλικό αυτό, δεν ο­
ρίσθηκε.

Στις 31 Δεκεμβρίου και την 1η

θα διεξαχθούν στις 7 Ιανουαρίου 
και ο ΟΦΗ θα παίξει με τον Ηρα­
κλή στο Ηράκλειο.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ
Ευχάριστα είναι τα νέα για τον 

Νίκο Νιόπλια και υπάρχει αισιο­
δοξία ότι θα παίξει στον αγώνα

Ο ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 
κ. ΕΥΡ. ΜΑΝΙΑΔΗΣ 

ποίο είπε: «Μόνο στο
Ηράκλειο κερδίζω χρήματα. 
Δεν βλέπω την ώρα να έλθω 
στο πρακτορείο σου για να 
παίξω Π ΡΟ-ΠΟ, αφού μόνο 
στο Ηράκλειο έχω κερδίσει 
χρήματα».

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στις 
11 Δεκεμβρίου είχε πωληθεί σε 
σειρά από το πρακτορείο του 
κ. Μανιαδή ο πρώτος αριθμός 
της 50ης κλήρωσης του Λαϊκού 
Λαχείου με κέρδη 150 εκατ. 
δραχμές.

ΟΙ τυχεροί θα πάρουν τις ε­
πιταγές τους στις 4 Ια- 
νουαρίου.

ΑΠΟ ΤΟ Α.Σ. ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Σε καλό δρόμο

τα οικονομικα

ΛΖ ΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και οι πολιτικοί αφήνουν το «κλεινό 
άστυ». Πρώτος ως συνήθως ο επίγειος θεός της πο­

λιτείας που έφτασε χθες στη Ρόδο (Γκραντ Οτέλ) όπου 
και θα παραμείνει ως τις 28 Δεκεμβρίου.
Ο Κράτιστος μάλλον φεύγει για Παρίσι αφού από την 
Κρήτη είναι στενοχωρημένος και από τους δελφίνους 
απογοητευμένος. Τι Χριστούγεννα θα περάσει ένας θε­
ός ξέρει!
Ο Μεγάλος λένε οι πληροφορίες ότι σκέφτεται την Ι­
θάκη (αθεράπευτα ρομαντικός) ενώ ο Χαρίλαος μπο­
ρεί να τραβήξει κατά Αγράφων μεριά.
0 Πρωθυπουργός μέχρι χθες έυαχνε για καθαρή θάλασ­
σα. Λέτε να προτιμήσει την Ελούντα; Εμείς όλοι θα τα 
περάσουμε ενθάδε!

* * *

ΚΟΠΗΚΕ ή όχι πληθωριστικό χρήμα για να καλυ­
φθούν οι έκτακτες ανάγκες; Η κυβέρνηση το διέ 
υευσε (αυτά δεν Λέγονται) ενώ οι πληροφορίες λένε 

Ida ντίθετρ. «κό π η κε»λέγεταιχΑΜ·Μ·Μ·^^^Μ

ΓΊ ΡΟΤΑΣΗ νόμου για την απαγόρευση δημοσίευσης 
■ ■ ηροκηρύξεως ή δηλώσεων τρομοκρατών και τρο­
μοκρατικών οργανώσεων κατέθεσε στη Βουλή η βου­
λευτής της Νέας Δημοκρατίας κ. Ντάρα Μπακογιάννη. 
Σύμφωνα με την πρόταση νόμου για κάθε παράβαση 
εφημερίδας ή άλλου μέσου μαζικής ενημέρωσης οι υ­
πεύθυνοι θα τιμωρούνται.
— Με φυλάκιση τουλάχιστον έξι μηνών και σε περίπτω­
ση υποτροπής τουλάχιστον ενός χρόνου.
— Σε χρηματική ποινή από 500 χιλιάδες έως 10 εκα­

τομμύρια δραχμές, προτείνεται ακόμη όπως σε περί­
πτωση καταδίκης το δικαστήριο επιβάλλει 
υποχρεωτικά άρση της δασμολογικής ατέλειας χάρτου 
μέχρι έξι μήνες η αναστολή για το ίδιο διάστημα της 
άδειας λειτουργίας του ραδιοφωνικού ή τηλεοπτικού 
σταθμού.
Ανεξάρτητα από την συγκεκριμένη ενέργεια και τα συ­
ναισθήματα της βουλευτού καλό είναι να μην ανοίγου­
με παράθυρα απαγορεύσεων στον τύπο. 0 Μεταξικός 
νόμος που και σήμερα ισχύει αρκεί. Αλλωστε το πρό­
βλημα δεν λύνεται έτσι.

ΠΟΛΥΣ ντόρος στη δημοσιογραφική πιάτσα από την 
μετακίνηση του Αλέκου Φιλιππόπουλου από Έ­

θνος σε... Καθημερινή, για έκδοση καινούριου απογευ­
ματινού φύλλου. Οι αχόρταγοι «κονδυλοφόροι» της 
πρωτεύουσας (και ζηλεύοντες συνάδελφοι του Αλέ­
κου) λένε πως πέσανε πολλά εκατομμύρια για τη με­
ταγραφή. Βέβαια το Έθνος έσπευσε να απολύσει τον 
δημιουργό του (στην κυκλοφορία) μια μέρα πριν υπο­
βάλλει αυτός παραίτηση.
Ετσι, τώρα λέγεται, το Έθνος θα ξαναγκαλιάσει παςοκ 
(συντηρητικά στην αρχή) ρίχνοντας τα βάρη της πολε­
μικής εναντίον ΠΑΣΟΚ στον Αλέξανδρο. Όμως, το αφεν­
τικό ήταν τελείως αμέτοχο; Μήπως όταν έβλεπε 
-σίγουρη- αυτοδυναμία λογάριαζε άλλα;
Ίσως τώρα να επιστρέμει στο «Ε» ο λαμπρός δημοσιο­
γράφος Γιώργος Λεβεντοχιάννης ο οποίος αποχώρησε 
λόγω της πολιτικής στροφής που έκανε η εφημερίδα.

* *

Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ Αθηνών αποφάσισε ΤΩΡΑ να διαγράυει 
την Έλενα Τσαουσέσκου (σύζυγο του αιμοσταγή 

δικτάτορα) από επίτιμο μέλος της λαμπρής και ακτινο- 
βόλου πνευματικά ηθικά και επιστημονικά Ακαδημίας 
Αθηνών, πάλι καλά.

Τα οικονομικά θέματα του Η­
ροδότου παίρνουν το δρόμο 

\joup και η σώφρονη διοίκηση 
βρίσκει λύσεις και τα προβλήμα­
τα παίρνουν τέλος.

Η αρχή έγινε μόλις συγκροτή­
θηκε σε σώμα η Διοίκηση που α­
μέσως μαζεύτηκαν κάποια χρή­
ματα, συνεχίστηκε προχθές που 
μοιράστηκαν 4 εκ. σε παίκτες, 
προπονητή και σε άτομα εκτός 
Συλλόγου που τους οφειλόταν 
κάποια ποσά.

Χθες το πρωί ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Στεφανόκης πήγε ε­
κτάκτως στην Αθήνα και κρατών­
τας μαζί του τ’ απαραίτητα 
δικαιολογητικά πήρε το ποσόν 
των 3 εκ. δρχ. από τον ΟΠΑΠ σαν 
επιχορήγηση. Για να ακριβολο- 
γούμε πήρε 2 εκ. 820.000 δρχ. α­
φού 180.000 δρχ. κρατήθηκαν για 
να εξοφληθεί το ΙΚΑ.

Με τα χρήματα αυτά σήμερα 
η Διοίκηση θα πληρώσει όλα τα 
πριμ που οφείλει στους παίκτες 
καθώς και τους μισθούς. «Όλος 
ο κόσμος θα πληρωθεί» μας είπε

χθες χαρακτηριστικά ο κ. Στε- 
φανάκης.

Στο μεταξύ συνεχίστηκε χθες 
πρωί και απόγευμα η προετοιμα­
σία των παικτών του Ηροδότου" 
αλλά όχι στο γήπεδο. Το πρωί έ­
γιναν ασκήσεις δυναμικής στο 
κλειστό Αλικαρνασσού ενώ το α­
πόγευμα πήγαν στην Αγ. Ειρήνη 
και έτρεξαν 6,5 χιλιόμετρα. Δεν 
έτρεξε ο Τσάίνης πόυ αντιμετω­
πίζει κάποιο πρόβλημα τραυμα­
τισμού και έκανε μόνος του 
προπόνηση ενώ ο Μαρταβατζής 
πήρε μέρος για λίγο και μετά α­
ποχώρησε γιατί το πόδι του δεν 
έχει αποθεραπευτεί από πρό­
σφατο κτύπημα.

Σήμερα θα γίνουν πάλι δύο 
προπονήσεις ενώ στις 30 Δεκεμ­
βρίου έχει προγραμματιστεί φι­
λικό παιχνίδι με τον ΟΦΗ.

•Σήμερα το βράδυ η Διοίκηση 
του Ηροδότου θα δεξιωΒεί τους 
αθλητικούς συντάκτες στην τα­
βέρνα «Βέλγιο» στην Αλι­
καρνασσό.

Χωρίς τους Φραγκιαδάκη και 
Πασσά που εξακολουθούν ν’ α­
πέχουν από τις δραστηριότητες 
της ομάδας για διαφορετικούς 
λόγους ο καθένας έγινε χθες η 
προπόνηση των παικτών του Ερ- 
γοτέλη κάτω από τις οδηγίες του 
προπονητή κ. Πιτυχούτη. Ο 
Φρουδαράκης ξεπέρασε το πρό­
βλημα που τον απασχολούσε και 
πήρε μέρος στην προπόνηση. Σή­
μερα θα γίνει η τελευταία προπό­
νηση της εβδομάδας και μετά οι 
παίκτες θα μείνουν ελεύθεροι 
για τα Χριστούγεννα. Στο μετα­
ξύ χθες οι παίκτες πληρώθηκαν 
δύο πριμ που τους όφειλε η 
Διοίκηση.

Το γνωστό σας στέκι

ΣΤΗ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ — Τηλ.: 225.825
Επαναλειτουργεί
από σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

Εγκαίνια στις 5 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
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(Έναντι Ομηρόλη)

Ελλάδας είναι τα έξης 
ΟΦΗ-Αρης 
ΠΑΟΚ-Ολυμητα^

Ολυμπιακός » 
Ιωνίκός-Λάρισο

SU» ™Λ».κοι στις

Ιανουαρίου οι παίκτες θα έχουν 
και πάλι ρεπό, ενώ προπονήσεις 
θα κάνουν στις 2 και 3 Ια­
νουάριου.

Όπως είναι γνωστό οι αγώνες 
'της 15ης αγωνιστικής ημέρας 
του πρωταθλήματος A' Εθνικής

ρα θα είναι ελεύθεροι μέχρι καί ϋ ~ ;
2 lavouapiou αφού είναι ευκαιρία 
να ξεκουραστούν, δεδομένου ότι 
λόγω συμμετοχής τους στην Ε­
θνική Χιλής δεν έκαναν διακοπές 
το καλοκαίρι.

Στις 29 Δεκεμβρίου οι παίκτες 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν πρωί 
και απόγευμα.

Φιλικό αγώνα με τον Ηρόδοτο

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΤΗΣ ΕΠΣΗ

01 ΕΦΗΒΟΙ 
ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗ 
3-0 ΣΕΤ ΤΟΝ

ΓΙΟΥΧΤΑ >

φάσΑς τοσ Κυπέλλου

με τον Ηρακλή. Συγκεκριμένα ο 
Νιόπλιας πήγε χθες στην Αθήνα 
και εξετάστηκε από τον ορθοπε­
δικό κ. Μήτσου, ο οποίος διαπί­
στωσε ότι έχει μερική διάσταση 
των συνδέσμων. Του συνέστησε 
να κάνει βάρη και στις 29 Δεκεμ­
βρίου να μπει στο κανονικό πρό­
γραμμα των προπονήσεων. Στην 
χειρότερη περίπτωση, που θα αι­
σθανθεί ενοχλήσεις, θα υποβλη­
θεί σε αρθροσκόπηση, οπότε θα 
απουσιάσει για ένα δεκαήμερο 
περίπου.

Εξάλλου ο κ. Μήτσου εξήτασε 
και τον Π. Μαρινάκη και διαπί­
στωσε ότι πηγαίνει αρκετά καλά. 
Του είπε να κάνει βάρη και βετά 
από ένα μήνα ν’ αρχίσει να 
τρέχει.

ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
της BMW 

SERVIN KRITIS Α.Ε. & 
ΔΕΚΑ Α.Ε.

Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και γνωστοποιεί 
ότι 8α παραμείνουν κλειστά από 

29-12-89 έως και 2-1-90 
λόγω απογραφής.

Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 
ότι το κατάστημα μας ευρίσκεται στην οδό Έ- 
βανς αριθμ. 67 (ένα κατάστημα στην παραπά­
νω Δ/νση).
Θα προσφέρουμε και εφέτος για τις γιορτές 
Γαλοπούλα ντόπια δρχ.830 το κιλό.
ΦΡΕΣΚΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ-ΦΡΕΣΚΑ ΑΥΓΑ 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ

Για το Παιδικό Πρωτάθλη­
μα της ΕΠΣΗ θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο οι εξής 
αγώνες:

Σάββατο
Δωριέας-ΠΟΑ γήπεδο Κα- 

στελλίου στις 3μμ.
AOK-Ηρόδοτος, γήπεδο 

ΕΠΣΗ, στις Ιμμ.
Ραύκος-Κέντρο Νεότητας, 

γήπεδο Αγ. Μύρωνα στις 1 Ιπμ.
ΟΦΗ-Εργοτέλης, στο Σκά- 

φιδαρά στις 3μμ.
ΑΟΚΑ-Θέρισσος, στις Ασί- 

τες στις 3μμ.
Κυριακή
Γιούχτας-Ελπίδες, στις Αρ- 

χάνες στις 10.30πμ.

Για το Εφηβικό Πρωτάθλημα 
Βόλεϊ η Άθλεση νίκησε τον Γιού- 
χτα 3-0 σετ. Σήμερα στις 4 το α­
πόγευμα στην αίθουσα του 4ου 
Γυμνασίου η Παιδική ομάδα της 
Αθλεση θα αντιμετωπίσει τον 

Γιούχτα..·Τα Εθνικά Πρωταθλή­
ματα Βόλεϊ και τα τοπικά θα στα­
ματήσουν λόγω εορτών και θα 
αρχίσουν πάλι στις 7 Ιανουαρίου. 
Την (δια μέρα η γυναικεία ομάδα 
βόλεϊ της ΓΕΗ για τη Β’ Εθνική 
αντιμετωπίζει την Ηλιούπολη 
εδώ με διαιτητές τους Κρητικούς 
Κοκοτσάκη και Λαγογιάννη ενώ 
ο Κύδων Χανίων υποδέχεται τον 
Απολλώνιο με διαιτητές τους 
συντοπίτες μας Λεντόρη και Λα- 
γουδάκη.

MiropoyMC
ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ & ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΩΝ 
α) Να σας κλεισουμε οποία δήποτε ποσότητα 
β) Νατηνπαραλαβετεοποτε ξεκινήσετε

την οικοδομή σας
γ) Να επιτύχετε την σημερινή αγοραστική 

αξία των χρημάτων σας, χωρίς κανένα 
μελλοντικά επηρεασμο.

ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ
si—-β—

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΑΓΕΤ. ΗΡΑΚΛΗΣ
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